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Εκτός Δημοτικής Αρχής Δήμου Κατερίνης 
οι Θωμάς Αναστασιάδης 
και Χαράλαμπος Οφίδης 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ξεκίνησε η κατασκευή 
του νέου Μουσικού Σχολείου 

Κατερίνης
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 
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Εν όψει της έναρξης των δηλώσεων ΟΣΔΕ 2025 το 
ΚΥΔ του Α.Σ. ΠΕΣΚΟ είναι έτοιμο να υποδεχθεί τους 
παραγωγούς για την υποβολή των δηλώσεων ΟΣΔΕ.
Επίσης σας παρέχουμε μια σειρά από υπηρεσί-

ες όπως:
Ενημέρωση για την πορεία των πληρωμών
Ενημέρωση μητρώου αγροτών
Επιστροφή ΦΠΑ για αγρότες ειδικού καθεστώτος
Επιλογή οικολογικών σχημάτων προσαρμοσμένα 

στην εκμετάλλευση του κάθε παραγωγού
Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
Σχέδια βελτίωσης
Νέοι αγρότες
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινω-

νήσετε ή να επισκεφτείτε τα γραφεία που βρίσκονται 
στην Κονταριώτισσα.
Τηλ. 2351051838 - 2351051839
Email: speko.pesko@yahoo.gr

Tο ΚΥΔ του Α.Σ. ΠΕΣΚΟ είναι έτοιμο να υποδεχθεί 
τους παραγωγούς για την υποβολή των δηλώσεων ΟΣΔΕ

Με την εγκατάσταση εργοταξίου και την έναρξη των 
πρώτων τεχνικών παρεμβάσεων (κατασκευή περίφραξης) 
ξεκίνησαν οι εργασίες για την κατασκευή του νέου Μου-
σικού Σχολείου Κατερίνης, έργο που υλοποιείται μέσω 
Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ).
Το νέο σχολικό συγκρότημα ανεγείρεται σε δημοτικό 

οικόπεδο περίπου 8 στρεμμάτων, στην Πολεοδομική Ενό-

τητα Καπνικού Σταθμού – Επέκταση, δίπλα από το Δικα-
στικό Μέγαρο Κατερίνης. Πρόκειται για ένα έργο πνοής, 
που έρχεται να καλύψει ένα διαχρονικό αίτημα του Δή-
μου και της τοπικής κοινωνίας, δίνοντας ουσιαστική λύση 
στο πρόβλημα της σχολικής στέγης και των ελλείψεων 
στις υφιστάμενες υποδομές του Μουσικού Σχολείου.
Υπενθυμίζεται ότι το έργο είχε κινδυνεύσει με απένταξη 

λόγω γραφειοκρατικού σφάλματος που αφορούσε στη 
διαδικασία απαλλοτρίωσης του οικοπέδου, παρότι αυτό 
ανήκε στον Δήμο Κατερίνης. Χάρη σε άμεσες ενέργει-
ες του Δημάρχου Κατερίνης, Ιωάννη Ντούμου και του 
Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστα 
Τσιάρα, το πρόβλημα ξεπεράστηκε και η διαδικασία υλο-
ποίησης προχωρά κανονικά.
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος βρέθηκε στο εργοτάξιο 

κατά την έναρξη των παρεμβάσεων και τόνισε χαρα-
κτηριστικά: «Ξεκίνησε επιτέλους ένα έργο που η τοπική 
κοινωνία περίμενε εδώ και πολλά χρόνια. Το νέο Μουσικό 
Σχολείο θα αποτελέσει έναν σύγχρονο εκπαιδευτικό χώρο 

που θα ενισχύσει το έργο των εκπαιδευτικών και θα προ-
σφέρει στους μαθητές το περιβάλλον που τους αξίζει».
Παράλληλα όπως ανέφερε: «Ο Δήμος Κατερίνης παρα-

μένει προσηλωμένος στην αναβάθμιση όλων των σχολι-
κών υποδομών και συνεχίζει να εργάζεται συστηματικά 
για τη δημιουργία ενός ποιοτικού εκπαιδευτικού περιβάλ-
λοντος για όλους τους μαθητές».
Σύγχρονες υποδομές – Παράδοση το 2027
Η νέα σχολική μονάδα, η οποία αναμένεται να παραδο-

θεί έως το τέλος του 2027, θα διαθέτει όλες τις απαραί-
τητες υποδομές για τη λειτουργία ενός σύγχρονου Μου-
σικού Σχολείου, όπως: Αίθουσα Συναυλιών, Σύγχρονες 
αίθουσες διδασκαλίας γενικών και μουσικών μαθημάτων, 
Εργαστήρια, Εστιατόριο, Γυμναστήριο, Χώρους αποθή-
κευσης και βοηθητικές εγκαταστάσεις.
Ο ανάδοχος του έργου, πέρα από την κατασκευή, θα 

αναλάβει και τη λειτουργία, συντήρηση και φύλαξη του 
σχολείου, διασφαλίζοντας έτσι την απρόσκοπτη λειτουρ-
γία της μονάδας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ξεκίνησε η κατασκευή του νέου Μουσικού Σχολείου Κατερίνης
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Η προτομή του αείμνηστου Δημάρχου, Βουλευτή, 
Υπουργού και με σημαντική προσφορά στην τοπική 
και εθνική ζωή της Ελλάδας Δημητρίου Β. Δημάδη 
(1887-1970) αναμένεται να τοποθετηθεί στην πλατεία 
Δημαρχείου Κατερίνης (πέριξ της οποίας υπάρχει και η 
αντίστοιχη οδός προς τιμήν του), ύστερα από αίτημα του 
Συλλόγου Κοκκινοπλιτών Ν. Πιερίας «Ο Όλυμπος» για 
παραχώρηση χώρου. Το αίτημα αυτό εγκρίθηκε ομόφω-
να από το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, κατά τη χθεσι-
νή του συνεδρίαση.
Σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο έγγραφο της αίτη-

σης, ο σύλλογος αναλαμβάνει το κόστος κατασκευής, 
μεταφοράς και εγκατάστασης της προτομής ενώ δεσμεύ-
εται για πλήρη συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Δήμου με σκοπό την τήρηση των τεχνικών και αισθητι-
κών προδιαγραφών. Επίσης, η τοποθέτηση της προτομής 
θα πραγματοποιηθεί ύστερα από σύμφωνη γνώμη του 
Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Π.Ε. Πιερίας που θα εξετάσει 
την καλλιτεχνική αρτιότητα προκειμένου να διασφαλιστεί 
η προστασία της δημόσιας αισθητικής του περιβάλλοντος 
χώρου.
ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΑΔΗΣ
Ο αείμνηστος Δημήτριος Β. Δημάδης υπηρέτησε ως επί-

ατρος στους Βαλκανικούς Πολέμους και στη Μικρασιατική 
εκστρατεία, και για τις σπουδαίες υπηρεσίες του παραση-
μοφορήθηκε δύο φορές.
Μετά την εγκατάστασή του στην Κατερίνη, το 1913, δι-

ετέλεσε Δήμαρχος Κατερίνης και Πρόεδρος της Κοινότη-
τας Κατερίνης, από το 1917 έως το 1920. Στη συνέχεια, 
εξελέγη Βουλευτής σε διάφορες περιόδους ενώ κατά την 
πολιτική του σταδιοδρομία διετέλεσε και Υπουργός – Γε-
νικός Διοικητής Κεντρικής Μακεδονίας και Αντιπρόεδρος 
της Βουλής των Ελλήνων.
Κατά τη διάρκεια της θητείας του, ο Δημήτριος Δημάδης 

συνέβαλε στην ίδρυση του σανατορίου της Πέτρας και 
στην κατασκευή υδραγωγείου για την ύδρευση της Κατε-
ρίνης. Επιπλέον, μερίμνησε για τις απαλλοτριώσεις και τη 
διανομή γαιών στους πρόσφυγες από τη Μικρά Ασία.
Γι’ αυτό, τόσο κατά τον Σύλλογο Κοκκινοπλιτών όσο και 

κατά το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, η τοποθέτηση 
της προτομής του Δημητρίου Δημάδη στην πλατεία Δη-
μαρχείου αποτελεί ελάχιστο φόρο τιμής σε έναν άνθρω-
πο που αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή του στην υπηρεσία 
της πατρίδας και της τοπικής κοινωνίας.
Σε ανακοίνωσή του, ο Σύλλογος Κοκκινοπλιτών Ν. Πιε-

ρίας εκφράζει τη βαθιά του ικανοποίηση και τις ευχαριστί-
ες του προς το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, για την 
ομόφωνη απόφαση παραχώρησης χώρου στην Πλατεία 
Δημαρχείου, προκειμένου να τοποθετηθεί η προτομή του 
Δημητρίου Δημάδη, έπειτα από σχετικό αίτημα.
«Η συμβολή της Διοίκησης του Δήμου Κατερίνης και 

του Δημάρχου Ι.Ντούμου προσωπικά υπήρξε ουσιαστική 
και καθοριστική για την αποδοχή και προώθηση αυτής 
της πρωτοβουλίας, που τιμά την ιστορική μνήμη και 
αναδεικνύει τις προσωπικότητες που προσέφεραν στον 
τόπο» σημειώνεται μεταξύ άλλων στην ανακοίνωση του 
Συλλόγου.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΤΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ

Δήμος Κατερίνης και Σύλλογος Κοκκινοπλιτών τιμούν 
την προσφορά του Δ. Δημάδη
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Στην τελική ευθεία οδεύουν οι εργασίες στο υπό κα-
τασκευή Πολιτιστικό Κέντρο Κατερίνης, με τις τεχνικές 
υπηρεσίες του Δήμου να επιταχύνουν την υλοποίηση των 
παρεμβάσεων, σε στενή συνεργασία με τον ανάδοχο και 
τον μελετητή του έργου. Η ολοκλήρωση και η παράδοση 
– παραλαβή του αναμένεται εντός Σεπτεμβρίου, σημα-
τοδοτώντας το τέλος μιας πολύχρονης εκκρεμότητας για 
την πόλη.
Το έργο έχει ελεγχθεί από διεθνή φορέα πιστοποίησης 

με έδρα τη Γερμανία, ο οποίος επιβεβαίωσε την ποιότητα 
κατασκευής και τη συμμόρφωση με τα προβλεπόμενα 
πρότυπα.
Οι εργασίες που απομένουν

Παράλληλα, ήδη ολοκληρώθηκε η τοποθέτηση των 500 
καθισμάτων στην αίθουσα θεατών, καθώς και όλες οι 
απαραίτητες εργασίες στον χώρο της σκηνής, με έμφαση 
στον μηχανολογικό εξοπλισμό. Εντός του μήνα αναμένε-
ται και η τοποθέτηση των υφασμάτων της αυλαίας. Ταυ-
τόχρονα, συνεχίζεται με ταχείς ρυθμούς η διαμόρφωση 
του αύλειου χώρου, όπου έχουν τοποθετηθεί διάτρητοι 
κυβόλιθοι και προγραμματίζεται σπορά γκαζόν.
Η επικαιροποίηση της μελέτης
Επιπλέον, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου προχώρησε 

στην επικαιροποίηση της μελέτης για την προμήθεια 
οπτικοακουστικού εξοπλισμού και φωτισμού σκηνής, ενώ 
ο Δήμος έχει ήδη έρθει σε επικοινωνία με το Κρατικό Θέ-
ατρο Βορείου Ελλάδος που διαθέτει την τεχνογνωσία, για 
τη διαμόρφωση λειτουργικής οργάνωσης του χώρου.
Στη διάρκεια επιτόπιας αυτοψίας που πραγματοποίησε ο 

Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, συνοδευόμενος 
από υπηρεσιακά στελέχη, τόνισε: «Αυτό το κτίριο – κό-
σμημα, αυτό το πολύπαθο έργο 15 χρόνια από την έναρ-
ξή του είναι πλέον στην τελική ευθεία. Τα στελέχη και οι 
υπηρεσίες του Δήμου μας σε συνεργασία με τον ανάδοχο 
του έργου καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια προ-
κειμένου να αποδοθεί, το συντομότερο στους δημότες, 
στους ανθρώπους του πολιτισμού του τόπου μας. Μία 
υποδομή Πολιτισμού και Ανάπτυξης που θεωρείται βασι-

κή συνιστώσα κάθε σύγχρονης Ευρωπαϊκής πόλης, γίνε-
ται πραγματικότητα και στην Κατερίνη».

ΑΥΤΟΨΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΙΩΑΝΝΗ ΝΤΟΥΜΟ - ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

Αντίστροφη μέτρηση για το Πολιτιστικό Κέντρο Κατερίνης 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ ΤΗΝ ΑΡΤΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Υπεγράφη η Προγραμματική 
Σύμβαση μεταξύ της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Πιερίας και 
του Ταμείου Χρηματοδοτήσεως 
Δικαστικών Κτιρίων για την υλο-
ποίηση του έργου «Εργασίες 
Συντήρησης Δικαστικού Μεγάρου 
Κατερίνης».
Οι παρεμβάσεις της μελέτης 

κρίνονται αναγκαίες, καθώς είναι 
απαραίτητη η αποκατάσταση των 

φθορών που έχει υποστεί το κτίριο εξωτερικά με το πέρασμα των χρόνων λόγω της 
επίδρασης των καιρικών και κλιματολογικών φαινομένων. Η αποκατάστασή τους κρίνε-
ται άμεση για την πρόληψη και την αποφυγή ατυχημάτων του προσωπικού, των χρη-
στών και επισκεπτών του κτιρίου, αλλά και για την αποφυγή πρόκλησης μεγαλύτερων 
φθορών εσωτερικά του κτιρίου.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με συνέπεια συνεχίζει να υλοποιεί σημαντικά έργα, 

τα οποία αποσκοπούν στη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των δομών και την 
καλύτερη δυνατή, ασφαλέστερη και απρόσκοπτη εξυπηρέτηση όλων των πολιτών ανε-
ξαιρέτως. Τα έργα αυτά έχουν υψηλό ανταποδοτικό όφελος στην τοπική μας κοινωνία 
και οι συμπολίτες μας θα μπορούν να απολαμβάνουν υψηλών προδιαγραφών υπηρεσίες 
σε ασφαλείς και ταυτόχρονα λειτουργικούς χώρους.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Έπεσαν» οι υπογραφές για τις εργασίες συντήρησης 
του Δικαστικού Μεγάρου Κατερίνης

Με στόχο την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση 
ενός κομβικού σημείου της πόλης, ξεκίνησαν οι εργασίες 
ανάπλασης της εισόδου της Κατερίνης, στην περιοχή 
της συμβολής των οδών Μαρίνου Αντύπα και Βεροίας, 
μπροστά από το υπό κατασκευή Πολιτιστικό Κέντρο του 
Δήμου.
Το συνολικό έργο περιλαμβάνει την ενεργειακή και 

πολεοδομική αναβάθμιση τμημάτων της οδού Θεσσαλο-
νίκης (από την οδό Κασσάνδρου έως την οδό Μουσών) 
και της Μαρίνου Αντύπα, στο πλαίσιο του προγράμματος 
Αστικών Αναπλάσεων για την Πολεοδομική Ενότητα Κέ-
ντρου – Καπνικού Σταθμού. Η παρέμβαση αναμένεται να 
βελτιώσει αισθητά την καθημερινότητα των κατοίκων, 
να ενισχύσει την περιβαλλοντική ταυτότητα της περιοχής 
και να συμβάλει στη μείωση εκπομπών διοξειδίου του 
άνθρακα.
Κατά την αυτοψία που πραγματοποίησε σήμερα ο 

Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος στο εργοτάξιο, 
μπροστά από το πολιτιστικό κέντρο εξέφρασε την ικα-
νοποίησή του για την πορεία εκτέλεσης των εργασιών 
και σημείωσε: «Το έργο θα λειτουργήσει ως μοχλός 
αναζωογόνησης για την συγκεκριμένη είσοδο της πόλης. 
Δημιουργεί έναν ποιοτικό δημόσιο χώρο, προσβάσιμο για 
όλους. Ταυτόχρονα αναδεικνύει τον αστικό χαρακτήρα 
της περιοχής, δίπλα στο νέο πολιτιστικό κέντρο και ου-

σιαστικά διαμορφώνει ένα νέο σημείο αναφοράς για την 
Κατερίνη μας».
Σημαντική πτυχή του έργου είναι η προσβασιμότητα, 

καθώς ο σχεδιασμός ακολουθεί τις αρχές της καθολικής 
προσβασιμότητας («Σχεδιάζοντας για Όλους»), επιτρέ-
ποντας τη χρήση των νέων υποδομών από άτομα με 
αναπηρία.
Παράλληλα, στην οδό Μ. Αντύπα & Βεροίας διαμορφώ-

νεται χώρος πρασίνου και χώρος στάθμευσης για ΑμεΑ 
και επισήμους προσκεκλημένους του νέου Πολιτιστικού 
Κέντρου.
Στοιχεία χρηματοδότησης και χρονοδιάγραμμα
Το έργο έχει συνολικό προϋπολογισμό 702.584,47 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Χρηματοδοτείται κατά 
629.895 ευρώ από το Πράσινο Ταμείο, στο πλαίσιο του 
προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Το υπό-
λοιπο ποσό καλύπτεται από ίδιους πόρους του Δήμου. Το 
έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2026.
Προβλεπόμενες εργασίες
Σύμφωνα με τη μελέτη, θα υλοποιηθούν τα εξής:
1.	 Αντικατάσταση των παλιών πλακοστρώσεων με 

κυβόλιθους από «ψυχρά» υλικά (cool materials), φιλικά 
προς το περιβάλλον.
2.	 Εφαρμογή δαπέδων τύπου κουρασανίτ, σε φυ-

σικές αποχρώσεις, αντικαθιστώντας την παλαιά ασφαλτό-
στρωση.
3.	 Προσθήκη οδηγών όδευσης και λωρίδων για 

άτομα με προβλήματα όρασης, με χρήση κίτρινου ανά-
γλυφου υλικού.
4.	 Διαγραμμίσεις διαβάσεων με λευκά ανακλαστικά 

υλικά υψηλής αντοχής.
5.	 Δεντροφυτεύσεις και διαμόρφωση χώρων πρα-

σίνου στις νησίδες και τις παρυφές των δρόμων.
6.	 Αναβάθμιση του φωτισμού με νέου τύπου φωτι-

στικά, μικρής κλίμακας, κατά μήκος των πεζοδρομίων.
Το έργο φιλοδοξεί να αλλάξει την εικόνα της εισόδου 

της Κατερίνης συνδέοντας αρμονικά το κέντρο με το νέο 
πολιτιστικό τοπόσημο της πόλης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Από την οδό Μ. Αντύπα ξεκίνησε η μεγάλη αστική ανάπλαση 
στην είσοδο της πόλης

Τι αλλάζει στην περιοχή γύρω από το υπό κατασκευή πολιτιστικό κέντρο
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Σε ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης αναφέρονται τα 
εξής:
Αγαπητέ Δημότη,
Κατά τη διάρκεια των ημερών με υψηλές θερμοκρασίες, 

η διατήρηση της καθαριότητας και της εύρυθμης λει-
τουργίας της πόλης μας γίνεται ακόμη πιο απαιτητική.
Σε παρακαλούμε θερμά:
Απόφυγε να αφήνεις απορρίμματα εκτός κάδων, ιδιαίτε-

ρα τις ώρες με έντονη ζέστη.
Μην τοποθετείς κλαδιά ή ογκώδη αντικείμενα χωρίς να 

έχει προηγηθεί συνεννόηση με τις Υπηρεσίες Καθαριότη-
τας και Περιβάλλοντος.
Με αυτές τις μικρές αλλά σημαντικές ενέργειες, στηρί-

ζεις έμπρακτα τους ανθρώπους που εργάζονται κάτω από 
αντίξοες συνθήκες, για να διατηρείται η πόλη μας καθαρή.
Αυτό που ζητάμε είναι σεβασμός και συνεργασία.
Αυτό μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε.
Σε ευχαριστούμε.
Για πληροφορίες ή αιτήματα, επικοινώνησε: τηλ. 2351 

350581 και 592.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνεργασία Υπηρεσιών Καθαριότητας – Περιβάλλοντος 
και δημοτών για μία καθαρή Κατερίνη

Σε ανακοίνωση της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας Περιφερειακής Ενότη-
τας Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε. Πιερίας, ενημερώνει τους ελαιοπα-

ραγωγούς ότι από το έτος 2025 καθίσταται υποχρεωτική η υποβολή δήλωσης 
συγκομιδής ελαιοκάρπου για όλους τους νόμιμους κατόχους ελαιοτεμαχίων, 
σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 77979/21-3- 2025 Υπουργική Απόφαση (AΔΑ:ΡΧΧ-
54653ΠΓ-ΝΙΚ), ΦΕΚ 1749/Β/10.04.2025.
Προαπαιτούμενο για την υποβολή της δήλωσης συγκομιδής είναι η ορθή 

εγγραφή των ελαιοτεμαχίων στο Ελαιοκομικό Μητρώο του Υπουργείου Αγρο-
τικής Ανάπτυξης καιΤροφίμων, η οποία θα διασταυρώνεται με τα δηλωμένα 
στοιχεία στο ΟΣΔΕ.

Επομένως, οι κάτοχοι ελαιοτεμαχίων 
θα πρέπει να υποβάλλουν στην υπη-
ρεσία μας αίτηση εγγραφής ή τρο-
ποποίησης στο Ελαιοκομικό Μητρώο 
συνοδευόμενη από τα αντίστοιχα δι-
καιολογητικά.
Για πληροφορίες μπορείτε να επικοι-

νωνήσετε στα τηλ. 2351351311 και 
2351351254.
Για κατάθεση αιτήσεων μπορείτε να 

προσέρχεστε στην υπηρεσία μας από 9:00 έως 12:00.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 

Ανακοίνωση για τη δήλωση συγκομιδής ελαιοκάρπου 
και το Ελαιοκομικό Μητρώο

Από την Αντιδημαρχία Καθαριότητας και Πρασίνου του Δήμου Δίου-Ολύμπου ανακοινώνεται ότι η αποκομιδή 
των απορριμμάτων στη Λεπτοκαρυά (θέση «Βάλτος») θα πραγματοποιείται κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Σάββατο, 
αντί Δευτέρας-Τετάρτης-Παρασκευής που ίσχυε έως σήμερα.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Αλλαγή του προγράμματος αποκομιδής 
απορριμμάτων στη Λεπτοκαρυά

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει δεκαήμερη εκδρομή στα Λουτρά Αιδηψού από 26 
Αυγούστου έως 4 Σεπτεμβρίου 2025.
Πληροφορίες- Εγγραφές στο γραφείο της Ένωσης, Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 2351079987-

6972672830.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Δεκαήμερη εκδρομή στα Λουτρά 
Αιδηψού

Αγαπητέ φίλε Περικλή Χατζηγιάννη.
Υπέπεσε στην αντίληψή μου δημοσίευμά σας στον Τύπο, το οποίο υπογράφετε 

δημοσιογραφικά, με τον παραπάνω τίτλο και πρέπει να διευκρινίσω τα εξής:
Το εν λόγω περικαλλές κτίριο του Κέντρου Μεσογειακών Ψηφιδωτών στο Δίον 

κτίστηκε την περίοδο 1999-2000 σε οικόπεδο του Δήμου μας με πρόγραμμα της 
Πιερικής Αναπτυξιακής και φορέα υλο-
ποίησης τον τότε Δήμο Δίου.
Επομένως από τη δημιουργία του ανήκε 

στον Δήμο μας και τώρα στον διάδοχο 
Δήμο Δίου-Ολύμπου και δεν παραχωρή-
θηκε από τον αείμνηστο Δημήτρη Πα-
ντερμαλή στον Δήμο, όπως αναφέρετε 
στο δημοσίευμά σας.
Ο Δήμος, όπως εξυπακούεται, έχει το 

δικαίωμα να το παραχωρεί για χρήση ή 

να το χρησιμοποιεί όπως ο ίδιος αποφασίζει.
Ευχή μου πάντως είναι να καταστεί πραγματικό κέντρο εκμάθησης, διάδοσης 

και παραγωγής έργων ψηφιδωτών ώστε να αναδείξει και να ωφελήσει την τοπική 
Κοινωνία όπως όλοι μας 
σχεδιάσαμε και οραματι-
στήκαμε, τόσο εμείς στη 
Διοίκηση του Δήμου μας 
τότε, όσο και ο Δημήτρης 
Παντερμαλής με τον οποίο 
πάντα η συνεργασία μας 
ήταν αγαστή.
Με εκτίμηση
Δημήτρης Γ. Καραΐ-

σκος
πρώην Δήμαρχος Δίου

Διευκρίνιση σε δημοσίευμα με τίτλο «Κέντρο Μεσογειακών 
Ψηφιδωτών Δίου. 

Σε εξέλιξη τα φετινά μαθήματα ψηφιδωτού»
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Την παραίτησή του από το αξίωμα του αντιδη-
μάρχου και την ανεξαρτητοποίησή του, ανακοίνω-
σε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Θωμάς Αναστασιά-
δης, προκαλώντας δεύτερο «σοκ» στον Συνδυα-
σμό του κ. Ντούμου, ο οποίος μέσα σε μια μέρα 
μέτρησε δύο αποχωρήσεις κορυφαίων στελεχών 
του, μετά από τον κ. Χαράλαμπο Οφίδη. «Αδυνα-
τώ να συνεχίζω να “στηρίζω” με την παρουσία μου 
τον κατήφορο που έχει πάρει η διοίκηση», αναφέ-
ρει μεταξύ άλλων στην επιστολή του ο κ. Αναστα-
σιάδης, προκαλώντας επιπλέον σύννεφα πάνω από 
το δημαρχείο.
Αναλυτικά στην επιστολή του ο κ. Αναστασιάδης 

ανέφερε τα εξής:
Αξιότιμε Πρόεδρε, αγαπητοί συνδημότες,
Σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν3852/2010 και 

με απόλυτο σεβασμό, σας ανακοινώνω ότι παραι-
τούμαι από τη θέση του Αντιδημάρχου και ταυ-

τόχρονα ανεξαρτητοποιούμαι από τον συνδυασμό 
«Δήμος Πρότυπο».
Η απόφαση αυτή δεν πάρθηκε εύκολα. Είναι 

όμως αναγκαία. Όχι γιατί κουράστηκα. Όχι γιατί 
απογοητεύτηκα. Αλλά γιατί δεν μπορώ να προ-
δώσω τις αξίες που με ώθησαν να σας ζητήσω να 
με εμπιστευθείτε. Γιατί κανένας μισθός και καμία 
«καρέκλα» δεν μπορεί να υποκαταστήσει την αξιο-
πρέπειά μου.
Κοιτάζω στα μάτια τους 2.550 συνδημότες που 

με τίμησαν με την ψήφο τους και τους λέω το 
εξής: Δεν σας εγκαταλείπω. Είμαι και θα είμαι εδώ. 
Μαζί σας. Η Αντιδημαρχία ήταν ένα μέσο για να 
προσφέρω στον τόπο μας και, όσο είχα τη δυνα-
τότητα, το έκανα με όλες μου τις δυνάμεις – με 
δουλειά, με πίστη, με πάθος. Όμως, δυστυχώς, 
δίπλα στον Δήμαρχο που τόσο πίστεψα και στή-
ριξα με όλες μου τις δυνάμεις, πήραν το τιμόνι 
κάποιοι που αντί να ενώσουν, διαίρεσαν. Αντί να 
προσθέσουν φίλους στην Διοίκηση, της πρόσθε-
σαν προβλήματα και δυσαρεστημένους δημότες. 
Και κάποιοι εξ αυτών, ας ειπωθεί, δεν έχουν καν 
επάγγελμα. Έχουν, όμως, απεριόριστο χρόνο για 
να μεθοδεύουν.
Ο Δήμαρχος έδειξε καθαρά με ποιους θέλει να 

συνεχίσει. Με ποιους θέλει να παίρνει τις αποφά-
σεις, ποιους αναβαθμίζει και ποιους «κονταίνει». 
Είναι αδύνατον να συνεχίσω σε μια διοίκηση που 
δεν με θέλει, δεν με πιστεύει και περιμένει στη 
γωνία το στραβοπάτημά μου για να με ισοπεδώ-

σει.
Αποχωρώ, λοιπόν, με καθαρή συνείδηση. Όχι πι-

κραμένος, αλλά πιο ώριμος. Όχι ηττημένος, αλλά 
πιο έμπειρος. Και κυρίως: υπερήφανος για όσα 
πετύχαμε στην Αντιδημαρχία αυτούς τους 18 μή-
νες. Αδυνατώ όμως να συνεχίζω να «στηρίζω» με 
την παρουσία μου τον κατήφορο που έχει πάρει η 
διοίκηση. Εξαιρώ τους συναδέλφους μου, που ήδη 
παρουσιάζουν θετικό αποτύπωμα και τους εύχομαι 
ολόψυχα να αξιοποιηθούν περαιτέρω, να αναβαθ-
μιστούν χωρίς να χρειαστεί να κάνουν εκπτώσεις 
στις αρχές και τις αξίες που μας ένωσαν.
Σας ευχαριστώ για τα αμέτρητα μηνύματα και 

την στήριξή σας. Όσους συνδημότες στεναχωρώ 
με αυτή μου την απόφαση, τους εγγυώμαι ότι η 
δουλειά που έγινε στα θέματα των αρμοδιοτήτων 
μου, έχουν βάσεις και δεν πήγε τίποτα χαμένο. 
Σας αισθάνομαι δίπλα μου. Νιώθω τη δύναμη της 
αγάπης σας. Ένα τεράστιο ευχαριστώ στους υπαλ-
λήλους του Δήμου και στους εξωτερικούς μου 
συνεργάτες που στάθηκαν δίπλα μου χωρίς ανταλ-
λάγματα, με ήθος και καθαρότητα.
Κάνω ένα αναγκαστικό διάλειμμα. Αλλά δεν τε-

λείωσε τίποτα. Αν το θελήσετε κι εσείς, θα είμαι 
ξανά παρών. Πιο έτοιμος. Πιο σοφός. Και πιο απο-
φασισμένος.
Γιατί η αγάπη για τον τόπο δεν παραιτείται.
Αναστασιάδης Θωμάς
Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου 

Κατερίνης

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΘΩΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ 

«Αδυνατώ να συνεχίσω να στηρίζω τον κατήφορο 
που έχει πάρει η διοίκηση»

«ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΟΥ ΤΟΣΟ ΠΙΣΤΕΨΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ 
ΠΗΡΑΝ ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΠΟΥ ΑΝΤΙ ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΝ, ΔΙΑΙΡΕΣΑΝ»

Με μια αιχμηρή «ανοιχτή» επιστολή προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο και τους δημότες, ο πρώτος 
σε σταυρούς Δημοτικός Σύμβουλος Χαράλαμπος 
Οφίδης, ανακοίνωσε την αποχώρησή του από την 
δημοτική παράταξη «Δήμος Πρότυπο» του Γιάν-
νη Ντούμου και την παραμονή του στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, ως ανεξάρτητος.
Στην ανακοίνωσή του, ο κ. Οφίδης εξηγεί τους 

λόγους της απόφασής του, εκφράζοντας την απο-

γοήτευσή του για την αλλοίωση του αρχικού ορά-
ματος της παράταξης.
Αναλυτικά η επιστολή ανεξαρτητοποίησης:
Αγαπητοί συμπολίτες,
Με αίσθημα ευθύνης και σεβασμού απέναντί σας, 

νιώθω την ανάγκη να μοιραστώ μια σημαντική 
απόφαση. Οι 3.333 συμπολίτες που με τιμήσατε 
με την ψήφο και την εμπιστοσύνη σας, δίνοντάς 
μου την πρώτη θέση σε σταυρούς προτίμησης 
οφείλω να σας μιλήσω με ειλικρίνεια.
Έπειτα από ώριμη σκέψη και απόλυτα συνειδητά, 

ανακοινώνω την αποχώρησή μου από τη διοικού-
σα δημοτική παράταξη «Δήμος Πρότυπο» και την 
ανεξαρτητοποίησή μου ως Δημοτικός Σύμβουλος 
του Δήμου Κατερίνης.
Εκλέχθηκα πρώτος σε ψήφους γιατί πίστεψα, 

όπως και εσείς, σε ένα κοινό όραμα. Πίστεψα σε 
έναν Δήμο με συμμετοχή, αξιοκρατία και ειλικρι-
νή διάθεση προσφοράς. Δυστυχώς, στην πορεία 
διαπίστωσα πως το όραμα αυτό αλλοιώθηκε. Μια 
μικρή εσωτερική ομάδα, με καθαρά μικροπολιτικές 
λογικές, φαίνεται να επηρεάζει σε κρίσιμο βαθμό 
τον Δήμαρχο, τον οποίο στήριξα προεκλογικά. 
Το αποτέλεσμα αυτής της μετάλλαξης είναι πως 

πλέον δεν αναγνωρίζω σε εκείνον τις αξίες και τις 
δεσμεύσεις που μας ένωσαν. Οι επιλογές του δεν 
με εκφράζουν και δεν μπορώ να συνεχίσω να τις 
στηρίζω με τη σιωπή μου.
Παρότι οι επαγγελματικές μου υποχρεώσεις πε-

ριόρισαν τον διαθέσιμο υπηρεσιακό μου χρόνο, 
ουδέποτε άφησα κάτι στην τύχη, ούτε έδωσα το 
παραμικρό περιθώριο αμφισβήτησης της αξιοπι-
στίας μου. Ήμουν και παραμένω παρών σε όλα τα 
σημαντικά έργα και γεγονότα των Τεχνικών Υπη-
ρεσιών.
Δεν παραιτούμαι από την ευθύνη μου απέναντι 

σε εσάς. Αντιθέτως, επιλέγω να συνεχίσω τον 
αγώνα μου ως ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, 
με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον του Δήμου 
μας και των ανθρώπων του. Θα συνεχίσω να δίνω 
το «παρών» με καθαρό λόγο, ανοιχτά αυτιά και 
αληθινή πρόθεση για προσφορά.
Όταν η πορεία είναι έντιμη, ο χρόνος γίνεται 

σύμμαχος. Το μέλλον θα μας δικαιώσει.
Με εκτίμηση και σεβασμό,
Χαράλαμπος ΟΦίδης
Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου 

Κατερίνης

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΟΦΙΔΗ

«Δεν αναγνωρίζω στον Δήμαρχο τις αξίες και τις δεσμεύσεις 
που μας ένωσαν»

«ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ, ΜΕ ΚΑΘΑΡΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ, ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ 
ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ»
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Σε ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «Εκκί-
νηση» αναφέρονται τα εξής:
Ο πρόσφατος ανασχηματισμός των Αντιδημάρ-

χων στον Δήμο Κατερίνης δεν σηματοδοτεί κάποια 
ουσιαστική «επανεκκίνηση» μιας αποδεδειγμένα 
βαλτωμένης δημοτικής διοίκησης. Αντιθέτως, επι-
βεβαιώνει πως το σύστημα εξουσίας της διοίκησης 
Ντούμου λειτουργεί με γνώμονα τις εσωτερικές 
ισορροπίες, τις πιέσεις και τους συσχετισμούς της 
«ομάδας» — και όχι με γνώμονα τις ανάγκες των 
πολιτών και της πόλης.
Η απομάκρυνση προσώπων από κρίσιμους τομείς, 

όπως τα Οικονομικά ή οι Τεχνικές Υπηρεσίες, δεν 
συνοδεύεται από καμία δημόσια αυτοκριτική, κα-
μία αποτύπωση στόχων, καμία εξήγηση. Κι όμως, 
πρόκειται για τομείς στους οποίους η αποτυχία 
ήταν εμφανής: καθυστερήσεις, αδιαφάνεια, κα-
τασχέσεις, ανασφάλεια, αδυναμία στρατηγικού 

σχεδιασμού. Ο Δήμος «ΠΡΟΤΥΠΟ» που δεν ήρθε 
ποτέ!
Η εικόνα που προκύπτει δεν είναι ανανέωση. Εί-

ναι ξεκαθάρισμα λογαριασμών. Είναι μια διαχείριση 
εσωτερικών πιέσεων, με φόντο τις προσωπικές 
επιδιώξεις και τα πολιτικά ερείπια που αφήνουν 
πίσω τους συγκεκριμένα πρόσωπα της διοίκησης.
Ορισμένοι, μάλιστα, απαιτούν — και παίρνουν 

— νέους τίτλους και χαρτοφυλάκια για να «ξε-
πλύνουν» το φθαρμένο τους πολιτικό προφίλ, λες 
και οι τίτλοι και τα γραφεία μπορούν να υποκατα-
στήσουν την εμπιστοσύνη των πολιτών που έχει 
χαθεί.
Ο δημότης της Κατερίνης δεν ζητά ανακατατάξεις 

σε επίπεδο ονομάτων. Ζητά σχέδιο, σοβαρότητα 
και αποτελεσματικότητα. Και αυτά δεν μπορεί να 
τα προσφέρει μια διοίκηση που κυβερνά με κριτή-
ριο την εσωτερική της συνοχή και όχι το καλό της 

πόλης.
Υ.Γ. Αλήθεια, οι Αντιδήμαρχοι που μετακινούνται 

κρίνονται πετυχημένοι ή αποτυχημένοι σε σχέση 
με τους «αμετακίνητους»; Για να καταλάβουμε κι 
εμείς το νόημα και τους στόχους του «εν μέρει» 
ανασχηματισμού.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«Ανασχηματισμός Αντιδημάρχων: Ξεκαθάρισμα 
λογαριασμών, όχι επανεκκίνηση»

Σε ανακοίνωση του κ. Νίκου Τσουπέη, Δημοτικού 
Συμβούλου Κατερίνης,εκλεγμένου με το ψηφοδέλ-
τιο της «Λαϊκής Συσπείρωσης», αναφέρονται τα 
εξής:
Το εργατικό ατύχημα στο αμαξοστάσιο του Δή-

μου Κατερίνης δεν οφείλεται σε κάποια σύμπτωση 
ή στην «κακία στιγμή», ούτε σε κάποιον απρόσε-
κτο εργαζόμενο. Τα ίδια και χειρότερα συμβαίνουν 
καθημερινά σε όλη τη χώρα. Στις περισσότερες 
περιπτώσεις, αν όχι σε όλες, η ευθύνη μετακυλά-
ται στα δήθεν λάθη και την απροσεξία των εργα-
ζόμενων.
Αλήθεια, ποιος γνωρίζει για τον θάνατο του 

65χρονου εργάτη του Δήμου Ιλίου, που πέθανε 
την ώρα που εργαζόταν εν μέσω καύσωνα, το 
Σάββατο 28/06/2025; Ποιος γνωρίζει για τους 
εκατοντάδες τραυματισμένους και σακατεμένους 
εργαζόμενους, για τους 80 νεκρούς εργαζόμενους 
στους ΟΤΑ τα τελευταία χρόνια;
Όσο κι αν προσπαθούν να κρύψουν την αιτία και 

να αποπροσανατολίζουν δείχνοντας με το δάχτυλο 
την «ατομική ευθύνη», για εμάς η απάντηση για 
το ποιος φταίει είναι ξεκάθαρη:
Ένοχη είναι η εντατικοποίηση της εργασίας και η 

υποστελέχωση των υπηρεσιών καθαριότητας.
Ένοχη είναι η έλλειψη χρηματοδότησης, αλλά και 

η απουσία σύγχρονων, ασφαλών μηχανημάτων.
Ένοχη είναι η συστηματική υποβάθμιση των 

δημοτικών υπηρεσιών, με στόχο τη διευκόλυνση 
της ιδιωτικοποίησης και την εμπλοκή εργολαβικών 
εταιρειών, ακόμη και στον κρίσιμο τομέα της κα-
θαριότητας.
Μόνο έτσι μπορεί να εξηγηθεί το γεγονός ό,τι 

ενώ από τη μία υπάρχουν δυνατότητες για τε-
χνικές και οργανωτικές λύσεις που στηρίζονται 
στην πρόοδο της επιστήμης και της τεχνολογίας 
της εποχής, από την άλλη τα εργατικά ατυχήματα 
πολλαπλασιάζονται.

Κανείς δεν νοιάζεται ουσιαστικά ούτε για τις συν-
θήκες εργασίας, ούτε για τις συνθήκες διαβίωσης 
του εργαζομένου, ενώ όταν συμβεί το «κακό», τα 
φορτώνουν όλα στην «ατομική ευθύνη» και στα 
«χαμηλά αντανακλαστικά» των εργαζομένων!
Απαιτούμε εδώ και τώρα:
Να προχωρήσει άμεσα και σε βάθος η έρευνα 

από τις αρμόδιες υπηρεσίες, για να εξακριβωθούν 
οι συνθήκες του δυστυχήματος και να αποδοθούν 
όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες στους υπεύ-
θυνους.
Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής 

και ασφάλειας. Να τηρούνται αυστηρά, ώστε να 
μην επαναληφθεί ποτέ ξανά τραυματισμός ή θάνα-
τος εργαζομένου στις υπηρεσίες του Δήμου.
Να υπάρξει ουσιαστική χρηματοδότηση από την 

κυβέρνηση και να προκηρυχθούν επαρκείς μόνιμες 
θέσεις εργασίας σε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου.
Να καλυφθούν όλα τα έξοδα μέχρι την αποκατά-

σταση της υγειάς του εργαζομένου από τα ασφα-
λιστικά ταμεία.
Νίκος Τσουπέης, Δημοτικός Σύμβουλος Κατερί-

νης, εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της «Λαϊκής 
Συσπείρωσης»

Ο Νίκος Τσουπέης για το εργατικό ατύχημα στο αμαξοστάσιο 
του Δήμου Κατερίνης

Ο πρώην Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας Κουκοδή-
μος παρενέβη με αιχμηρό σχόλιο στα όσα διαδρα-
ματίζονται στον Δήμο, μετά τις πρόσφατες ανεξαρ-
τητοποιήσεις Δημοτικών Συμβούλων.
Μέσω ανάρτησής του, ο κ. Κουκοδήμος υποστη-

ρίζει ότι οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν προηγούμενες 
εκτιμήσεις για την ανομοιογένεια της δημοτικής 
ομάδας του νυν Δημάρχου, τονίζοντας ότι το με-

γάλο θύμα αυτής της κατάστασης είναι η ίδια η 
πόλη.
«Γνωρίζαμε τι θα συμβεί»
Στην ανάρτησή του, ο Κώστας Κουκοδήμος ανα-

φέρει χαρακτηριστικά ότι «οι ανεξαρτητοποιήσεις 
και οι καταγγελίες για παρασκήνιο και “ομαδούλες” 
δεν είναι τυχαίες, επιβεβαιώνουν όσα γνωρίζαμε 
από την πρώτη ημέρα». Με αυτό τον τρόπο, υπο-
νοεί ότι η τρέχουσα κατάσταση ήταν προβλέψιμη, 
αποδίδοντας την ευθύνη στην «ανομοιογένεια και 
την έλλειψη συνοχής που χαρακτήριζε εξαρχής τη 
δημοτική ομάδα Ντούμου».
Ο πρώην Δήμαρχος επικεντρώνει την κριτική του 

στον ίδιο τον Δήμαρχο, επισημαίνοντας ότι «η ευ-
θύνη βαραίνει τον ίδιο τον Δήμαρχο, που αδυνατεί 
να διασφαλίσει ενότητα και σοβαρή διοίκηση». 
Κατά τον κ. Κουκοδήμο, αυτή η «εικόνα διάλυσης» 
δεν πλήττει μόνο τη διοίκηση, αλλά έχει σοβαρές 
επιπτώσεις στην πόλη της Κατερίνης.
Η πόλη πληρώνει το τίμημα
Σύμφωνα με τον Κώστα Κουκοδήμο, η Κατερίνη 

«βλέπει τα προβλήματά της να μπαίνουν σε δεύ-
τερη μοίρα και πληρώνει το τίμημα προσωπικών 
στρατηγικών και μικροπολιτικών ισορροπιών». 
Το σχόλιό του υπογραμμίζει την ανησυχία για τη 
λειτουργία του Δήμου εν μέσω των εσωτερικών 
αναταραχών, θέτοντας το συμφέρον των πολιτών 
ως την πρωταρχική προτεραιότητα που τίθεται σε 
κίνδυνο.
Αναλυτικά ο κ. Κουκοδήμος ανέφερε τα εξής:
«Οι ανεξαρτητοποιήσεις και οι καταγγελίες για 

παρασκήνιο και “ομαδούλες” δεν είναι τυχαίες επι-
βεβαιώνουν όσα γνωρίζαμε από την πρώτη ημέρα.
Την ανομοιογένεια και την έλλειψη συνοχής που 

χαρακτήριζε εξαρχής τη δημοτική ομάδα Ντούμου. 
Η ευθύνη βαραίνει τον ίδιο τον Δήμαρχο, που αδυ-
νατεί να διασφαλίσει ενότητα και σοβαρή διοίκηση.
Η εικόνα διάλυσης δεν πλήττει μόνο τη διοίκηση, 

αλλά και την ίδια την πόλη, που βλέπει τα προ-
βλήματά της να μπαίνουν σε δεύτερη μοίρα και 
πληρώνει το τίμημα προσωπικών στρατηγικών και 
μικροπολιτικών ισορροπιών».

ΑΙΧΜΗΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΩΣΤΑ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΥ

«Εικόνα διάλυσης» στον Δήμο Κατερίνης
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Αναρτήθηκε την Τετάρτη 23 Ιουλίου 2025 στη «Δι-
αύγεια» η απόφαση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ντούμου 
για τις αντιδημαρχίες στον Δήμο Κατερίνης. Παραμένει 
Αναπληρώτρια Δημάρχου η Ελίνα Διαμαντοπούλου, ενώ 
εκτός σχήματος είναι ο Χαράλαμπος Οφίδης. Παραμέ-
νουν επίσης στις θέσεις τους οι Ηλίας Τάπρας, Κώστας 
Τσιουκάνης, Γιώτης Ιορδανίδης, Μιχάλης Γεωργιάδης και 
Γιώργος Κοκαβίδης. Νέα πρόσωπα οι Λάζος Χρήστος και 
Λευτέρης Παγωνίδης. Σε άλλες αντιδημαρχίες μετακινού-
νται Ανέστης Μυστρίδης, Χρήστος Μπογιατζής, Σάββας 
Καρυπίδης, Θωμάς Αναστασιάδης.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι ιδιαίτερα αναβαθμισμένος είναι 

ο ρόλος του Σάββα Οφείδη, ο οποίος εκτός από την 
προεδρία της ΔΕΥΑΚ, ο Δήμαρχος του ανέθεσε σειρά 
αρμοδιοτήτων που σχετίζονται με τις μελέτες και την 
υλοποίηση του Τεχνικού Προγράμματος.
Η θητεία των Αντιδημάρχων ολοκληρώνεται 31 Δεκεμ-

βρίου 2026.
Τα ονόματα και οι αρμοδιότητες όπως αναφέρονται 

στην απόφαση Δημάρχου:
Α. Ορίζουμε τους κατωτέρω δημοτικούς συμβούλους 

ως Αντιδημάρχους του Δήμου Κατερίνης, με θητεία από 
28-07-2025 έως 31-12-2026, εντός της τρέχουσας δη-
μοτικής περιόδου και τους μεταβιβάζουμε την άσκηση 
αρμοδιοτήτων καθ’ ύλην, ως εξής:
Την κ. Διαμαντοπούλου Ευαγγελία του Σταύρου, 

Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Τουρισμού.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος της ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές της θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Καρυπίδης 
Σάββας.
Τον κ. Μυστρίδη Ανέστη του Γρηγορίου, Αντιδήμαρ-

χο Οικονομικών Υπηρεσιών, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Οικονομι-
κών Υπηρεσιών
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Τσιαμπέρας 
Νικόλαος.
Τον κ. Καρυπίδη Σάββα του Ιωάννη, Αντιδήμαρχο 

Διοικητικών Υπηρεσιών, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Διοικητι-
κών Υπηρεσιών
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Μυστρίδης 
Ανέστης.
Τον κ. Αναστασιάδη Θωμά του Ιωάννη, Αντιδήμαρχο 

Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Τοπικής 
Οικονομικής Ανάπτυξης, εξαιρουμένου του τομέα του 
Τουρισμού και του Τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής 
Περιουσίας.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Παγωνίδης 
Ελευθέριος.
Μετά την ανακοίνωση, ο κ. Αναστασιάδης υπέ-

βαλε την παραίτησή του από τη θέση του Αντιδη-
μάρχου και την ανεξαρτητοποίηση ως Δημοτικός 
Σύμβουλος.
Τον κ. Μπογιατζή Χρήστο του Γεωργίου, Αντιδήμαρ-

χο Τεχνικών Υπηρεσιών και Κοινοτήτων, με αρμοδιότη-
τες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Ιορδανίδης 
Παναγιώτης.
Τον κ. Ιορδανίδη Παναγιώτη του Χριστόφορου, 

Αντιδήμαρχο Υπηρεσίας Δόμησης
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Μπογιατζής 
Χρήστος.
Τον κ. Τάπρα Ηλία του Δημητρίου, Αντιδήμαρχο Κα-

θαριότητας, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Περιβάλ-
λοντος και Καθαριότητας, εξαιρουμένου του Τμήματος.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Τσιουκάνης 

Κωνσταντίνος.
Τον κ. Τσιουκάνη Κωνσταντίνο του Ιωάννη, Αντιδή-

μαρχο Πρασίνου, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και 

έλεγχο του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Καθαρι-
ότητας.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω 

τις αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Τάπρας 
Ηλίας.
Τον κ. Κοκαβίδη Γεώργιο του Νικολάου, Αντιδήμαρ-

χο Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού Ωδείου.
 Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Γεωργιάδης 
Μιχαήλ.
Τον κ. Τσιαμπέρα Νικόλαο του Γεωργίου, Αντιδή-

μαρχο Κοινωνικής Προστασίας, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των παρακάτω υπηρεσιακών μονάδων που ασκούν τις 
αρμοδιότητες στον τομέα της Κοινωνικής Προστασίας:
α) Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, Δημόσιας Υγείας και 

Ισότητας, της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Δη-
μόσιας Υγείας,
β) Τμήμα Μέριμνας Τρίτης Ηλικίας, της Διεύθυνσης Κοι-

νωνικής Πολιτικής και Δημόσιας Υγείας,
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Κοκαβίδης 
Γεώργιος.
Τον κ. Γεωργιάδη Μιχαήλ του Γεωργίου, Αντιδήμαρ-

χο Υπηρεσιών Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής 
Απασχόλησης της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και 
Δημόσιας Υγείας, που περιλαμβάνει ειδικότερα τα παρα-
κάτω γραφεία:
α) Γραφείο Ιατρικής και Ψυχοκοινωνικής Στήριξης
β) Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί η Αντιδήμαρχος Διαμαντο-
πούλου Ευαγγελία.
Τον κ. Λάζο Χρήστο του Αθανασίου, Αντιδήμαρχο 

Πολιτικής Προστασίας και Αξιοποίησης της Δημοτικής Πε-
ριουσίας, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Δήμαρχος.
Τον κ. Παγωνίδη Ελευθέριο του Κωνσταντίνου, Αντι-

δήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας, με αρμοδιότητες:
Την ευθύνη, εποπτεία, οργάνωση, συντονισμό και έλεγ-

χο των υπηρεσιακών μονάδων της Διεύθυνσης Δημοτι-
κής Αστυνομίας.
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του ανωτέρω τις 

αρμοδιότητές του θα ασκεί ο Αντιδήμαρχος Αναστασιά-
δης Θωμάς.
Εκ των ανωτέρω Αντιδημάρχων λαμβάνουν αντι-

μισθία οι ακόλουθοι:
1.	 Διαμαντοπούλου Ευαγγελία του Σταύρου
2.	 Τσιαμπέρας Νικόλαος του Γεωργίου
3.	 Μυστρίδης Ανέστης του Γρηγορίου
4.	 Αναστασιάδης Θωμάς του Ιωάννη
5.	 Ιορδανίδης Παναγιώτης του Χριστόφορου
6.	 Τάπρας Ηλίας του Δημητρίου
7.	 Τσιουκάνης Κωνσταντίνος του Ιωάννη
8.	 Κοκαβίδης Γεώργιος του Νικολάου
9.	 Γεωργιάδης Μιχαήλ του Γεωργίου
10.	 Καρυπίδης Σάββας του Ιωάννη
Οι Αντιδήμαρχοι, Μπογιατζής Χρήστος του Γεωργίου, 

Λάζος Χρήστος του Αθανασίου και Παγωνίδης Ελευθέριος 
του Κωνσταντίνου είναι άμισθοι και δεν δικαιούνται αντι-
μισθίας ή οποιασδήποτε άλλης οικονομικής απολαβής.
Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπλη-

ρώνει στην άσκηση των καθηκόντων του η Αντιδήμαρ-
χος Διαμαντοπούλου Ευαγγελία, όταν δε αυτή απου-
σιάζει ή κωλύεται, τον Δήμαρχο αναπληρώνουν στην 
άσκηση των καθηκόντων του, καλούμενοι για τον σκοπό 
αυτό κατά σειρά προτεραιότητας, εφόσον ο προηγούμε-
νος επίσης απουσιάζει ή κωλύεται, οι Αντιδήμαρχοι: α) 
Τάπρας Ηλίας, β) Μπογιατζής Χρήστος, γ) Αναστασιάδης 
Θωμάς, δ) Μυστρίδης Ανέστης, ε) Καρυπίδης Σάββας, 

στ) Τσιουκάνης Κωνσταντίνος, ζ) Γεωργιάδης Μιχαήλ, 
η) Κοκαβίδης Γεώργιος, θ) Ιορδανίδης Παναγιώτης, ι) 
Τσιαμπέρας Νικόλαος, ια) Λάζος Χρήστος, ιβ) Παγωνίδης 
Ελευθέριος.
Ορίζουμε τους κατωτέρω δημοτικούς συμβούλους 

ως Εντεταλμένους Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου 
Κατερίνης, με θητεία από 28-07-2025 έως 31-12-2026, 
εντός της τρέχουσας δημοτικής περιόδου και τους ανα-
θέτουμε την εποπτεία και το συντονισμό συγκεκριμένων 
δράσεων του Δήμου, χωρίς μεταβίβαση αρμοδιοτήτων, 
ως ακολούθως:
Στον κ. Οφείδη Σάββα του Κανάρη, αναθέτουμε την 

εποπτεία και το συντονισμό των δράσεων της Διεύθυν-
σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Στον κ. Τσίρκο Ευθύμιο του Κωνσταντίνου, αναθέ-

τουμε την εποπτεία και το συντονισμό των δράσεων του 
Δήμου αναφορικά με τις αρμοδιότητες του Τμήματος 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης.
Στον κ. Φώτη Ορέστη του Ιωάννη, αναθέτουμε την 

εποπτεία και το συντονισμό των δράσεων του Δήμου, 
που σχετίζονται με:
•	 Τη διαρκή επικοινωνία και συνεργασία με τους 

προέδρους και τα συμβούλια των δημοτικών κοινοτή-
των, για την καταγραφή και προώθηση ζητημάτων κα-
θημερινότητας και αναγκών των περιοχών τους.
•	 Την εποπτεία της πορείας υλοποίησης δράσεων 

και έργων μικρής κλίμακας στις κοινότητες, σε συνεργα-
σία με τις καθ’ ύλην αρμόδιες υπηρεσίες.
•	 Την υποστήριξη των προσπαθειών για την ισόρ-

ροπη ανάπτυξη των κοινοτήτων, με έμφαση στη βελτίω-
ση της ποιότητας ζωής των κατοίκων.
•	 Την ανάδειξη θεμάτων που αφορούν την 

αγροτική οδοποιία, την καθαριότητα, τη λειτουργία κοι-
νόχρηστων χώρων, τις ανάγκες συντήρησης τοπικών 
υποδομών, κ.ά.
•	 Τη συμβολή στη διαμόρφωση του τεχνικού και 

επιχειρησιακού προγραμματισμού του Δήμου με την εν-
σωμάτωση των προτάσεων των κοινοτήτων.
•	 Την ενίσχυση της συμμετοχής των τοπικών 

φορέων και πολιτών σε ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος, 
μέσω διαλόγου και ενημερωτικών πρωτοβουλιών.
Στον κ. Τσιουκάνη Κωνσταντίνο του Ιωάννη, ανα-

θέτουμε την ευθύνη της συντήρησης του δικτύου ηλε-
κτροφωτισμού του Δήμου και τον συντονισμό, την πα-
ρακολούθηση και την υποστήριξη των ενεργειών για την 
επέκταση και βελτίωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού 
οδών, πλατειών και υπαίθριων χώρων του Δήμου.
Στον κ. Τσιαμπέρα Νικόλαο του Γεωργίου, αναθέ-

τουμε έως την 31-12-2025, την εποπτεία και το συντονι-
σμό των δράσεων του Δήμου, που σχετίζονται με:
•	 Την παρακολούθηση της διαδικασίας εσωτερι-

κής διαβούλευσης μεταξύ των διοικητικών και πολιτικών 
οργάνων του Δήμου ενόψει της κατάρτισης του προϋπο-
λογισμού οικονομικού έτους 2026.
•	 Τη συμβολή στην κατάρτιση του σχεδίου προ-

ϋπολογισμού, με στόχο την ενσωμάτωση των πολιτικών 
κατευθύνσεων της δημοτικής αρχής, σε συνεργασία με 
τη Διεύθυνση Οικονομικών και τις καθ’ ύλην αρμόδιες 
υπηρεσίες.
•	 Την παρακολούθηση της πορείας κατάρτισης 

και υποβολής του προσχεδίου στην Δημοτική Επιτροπή, 
σύμφωνα με το θεσμικό χρονοδιάγραμμα και τις οδηγίες 
του ΥΠ.ΕΣ.
•	 Την υποστήριξη στη διαμόρφωση προτάσεων 

για τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας και διαφάνειας 
στη διαχείριση των δημοτικών πόρων.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανακοινώθηκαν νέοι και… παλιοί Αντιδήμαρχοι
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Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, το Τμήμα Διοίκη-
σης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ στην Κατερίνη 
ανακοινώνει άλλη μία επιτυχημένη χρονιά στις πανελ-
λαδικές εξετάσεις, με 184 νέους εισακτέους για το ακα-
δημαϊκό έτος 2025-2026. Η συνεχής άνοδος της βάσης, 
η πλήρης κάλυψη των θέσεων και το υψηλό ποσοστό 
πρώτης προτίμησης επιβεβαιώνουν τη σταθερή δυναμι-
κή και την πανελλαδική αναγνώριση του Τμήματος.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Το ακαδημαϊκό, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό του 

Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ-
ΠΑΕ με έδρα την πόλη της Κατερίνης καλωσορίζει και 
συγχαίρει τους νέους φοιτητές του ακαδημαϊκού έτους 
2025-2026. Τους εύχεται καλές σπουδές με υγεία πρό-
οδο και επιτυχίες σε όλες τις πτυχές της ακαδημαϊκής 
ζωής.
Τα διαθέσιμα στοιχεία για τις βάσεις εισαγωγής επι-

βεβαιώνουν τη συνεχή ανοδική πορεία του Τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας και την αναγνωρι-

σιμότητά του σε πανελλαδικό επίπεδο, ως ένα από τα 
κορυφαία περιφερειακά Τμήματα στην τριτοβάθμια εκ-
παίδευση. Συγκεκριμένα στοιχεία που αποδεικνύουν την 
δυναμική και αξιοπιστία του Τμήματος:
• Για το 2025, υπήρξε αύξηση της βάσης εισαγωγής 

κατά 160 μόρια στους εισακτέους από ΓΕΛ. Η αύξηση 
των μορίων είναι συνεχής σε ετήσια βάση τα τελευταία 
7 έτη.
• Πλήρης (100%) κάλυψη των προσφερόμενων θέσε-

ων. Συνολικά, οι εισακτέοι για το ακαδημαϊκό έτος 2025-
2026 είναι 184, εκ των οποίων οι 162 προέρχονται από 
ΓΕΛ και 22 από ΕΠΑΛ.
• Υψηλό ποσοστό προτιμήσεων. Άνω του 70% των 

υποψηφίων δηλώνουν το Τμήμα σε μία από τις δύο 
πρώτες προτιμήσεις τους.
Διαβεβαιώνουμε όλους τους πρωτοετείς ότι η επιλο-

γή τους είναι εξαιρετική, καθώς το Τμήμα παρέχει ένα 
σύγχρονο αντικείμενο σπουδών με άμεση σχέση με την 
αγορά εργασίας και με πολύ καλές προοπτικές επαγγελ-

ματικής αποκατάστασης.
Το επόμενο χρονικό διάστημα, το Υπουργείο Παιδείας 

θα ανακοινώσει αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τη διαδι-
κασία εγγραφής των πρωτοετών.
Ευχόμαστε καλή αρχή με υγεία σε όλους τους νέους 

φοιτητές!

ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ

Το Τμήμα Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης 
υποδέχεται 184 νέους φοιτητές

Ολοκληρώθηκε η δράση «Κατασκήνωση στην 
πόλη» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος, που πραγματοποιήθηκε το χρονι-
κό διάστημα από 30 Ιουνίου έως 19 Ιουλίου, στο 
συγκρότημα Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως στον Σβορώνο, με τη συμμετοχή δε-
κάδων παιδιών από την ευρύτερη περιοχή της Κατε-
ρίνης.
Η δράση, που αποτελεί θεσμό για την τοπική Εκ-

κλησία, προσέφερε στα παιδιά τη χαρά της δημι-
ουργικής απασχόλησης και της ψυχαγωγίας σε ένα 
ασφαλές και πνευματικό περιβάλλον, με την καθοδή-
γηση έμπειρων στελεχών και την αμέριστη φροντίδα 
των υπευθύνων Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως.
Κατά τη διάρκεια της κατασκήνωσης, τα παιδιά 

συμμετείχαν σε ποικίλες δραστηριότητες όπως αγιο-
γραφικά αναγνώσματα, κατηχητικές συναντήσεις, ιε-

ρές ακολουθίες, αθλοπαιδιές, παιχνίδια, χειροτεχνίες, 
θεατρικά δρώμενα, μαθήματα παραδοσιακών χορών 
και εκπαιδευτικά εργαστήρια.
Ιδιαίτερη χαρά στα παιδιά προσέφεραν οι εκδρομές 

που πραγματοποιήθηκαν σε Ιερές Μονές του νομού 
Πιερίας, δίνοντάς τους την ευκαιρία να γνωρίσουν 
από κοντά την παράδοση, την προσευχητική ζωή και 
την πνευματική προσφορά της Εκκλησίας .
Παρόμοιες δράσεις, καθ’ όλη τη διάρκεια του κα-

λοκαιριού, διεξάγονται σε 4 αστικές και 2 ημιαστικές 
Ενορίες, συγκεκριμένα στις Ενορίες Θείας Αναλήψε-
ως, Αγίας Άννας, Αγίου Χριστοφόρου και Αγίου Χα-
ραλάμπους Κατερίνης, καθώς και στις Ενορίες Αγίου 
Ανδρέα Αιγινίου και Αγίας Μαρίνας Νέων Πόρων.
Με αφορμή την ολοκλήρωση όλων των περιόδων, 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος δήλωσε:

«Η “Κατασκήνωση στην πόλη” αποτελεί μια μεγάλη 
οικογένεια, όπου τα παιδιά μαθαίνουν να χαίρονται 
τη ζωή, να σέβονται τον συνάνθρωπο και να γνωρί-
ζουν βαθύτερα την πίστη τους μέσα από την καθη-
μερινή εμπειρία και την προσευχή. Παράλληλα, με 
τις προσκυνηματικές εκδρομές σε μοναστήρια της 
περιοχής μας, τα παιδιά είχαν την ευλογία της συμ-
μετοχής στη λατρευτική και πνευματική ζωή της Εκ-
κλησίας μας. Ευχαριστώ από καρδιάς τους Ιερείς, τα 
στελέχη, τους εθελοντές, τους συνεργάτες και τους 
γονείς που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους σε αυτό το 
έργο της Εκκλησίας μας. Προσεύχομαι ο Θεός να τα 
ευλογεί και να τα στηρίζει στη ζωή τους».
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους ευχαριστεί θερμά όλους 

όσοι στήριξαν τη δράση αυτή, καθώς και την Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας και όλους τους χορηγούς 
που συνέβαλαν στην επιτυχημένη διεξαγωγή της.

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η δράση «Κατασκήνωση 
στην πόλη» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, το πρωί της Πέμπτης 24 Ιουλίου 2025, επισκέφΘηκε 
το Αρχαιολογικό Πάρκο Δίου μαζί με την Αν. Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας κ. Σταυρού-
λα Σδρόλια και τους συνεργάτες της, αρχαιολόγους και αρχαιοφύλακες, διαπιστώνοντας από κοντά την 
ολοκλήρωση των παρεμβάσεων που πραγματοποιήθηκαν από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με στό-
χο την αναβάθμιση του χώρου και τη βελτίωση της εμπειρίας των επισκεπτών.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με τα τεχνικά της μέσα ολοκλήρωσε τον καθαρισμό της βλάστησης πε-

ριμετρικά της λίμνης του αρχαιολογικού πάρκου, αναδεικνύοντας την ομορφιά του περιβάλλοντος χώρου.
Παράλληλα, σε συνεργασία με τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 

(Π.Ο.Τ.Α.Π.) αντικατέστησε φθαρμένες ενημερωτικές πινακίδες, διευκολύνοντας τους επισκέπτες κατά 
την περιήγησή τους, ενισχύοντας τον αρχαιολογικό τουρισμό της περιοχής του Δίου.
«Ως Περιφερειακή Αρχή ευχαριστούμε θερμά την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας για την εξαιρετική συ-

νεργασία. Η ιστορία και ο πολιτισμός της Πιερίας αξίζουν το καλύτερο, και συνεχίζουμε μαζί να τα αναδει-
κνύουμε με πράξεις», αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

Επίσκεψη της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
στο Αρχαιολογικό Πάρκο Δίου
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Μια σπουδαία πράξη αλληλεγγύης και ανθρωπιάς έρ-

χεται να ενισχύσει σημαντικά τις υπηρεσίες του ΕΚΑΒ 
Πιερίας και κατ’ επέκταση την τοπική κοινωνία. Το Δι-
οικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ 
Πιερίας εκφράζει δημόσια την ευγνωμοσύνη του προς 
την κυρία Πετρούλα Νικ. Μαλαμίδου, η οποία προχώ-

ρησε στη δωρεά ενός ολοκαίνουργιου και υπερσύγχρο-
νου ασθενοφόρου.
Δωρεά στη μνήμη αγαπημένων προσώπων
Η αξιέπαινη δωρεά της κ. Μαλαμίδου, πραγματοποιή-

θηκε στη μνήμη των αγαπημένων προσώπων Παγώνας 
Αθ. Πραντσίδου και Παρασκευά Νικ. Μαλαμίδου. Όπως 
τονίζει το Σωματείο, η δωρήτρια επέδειξε σεμνότητα 
και αίσθημα ευθύνης, προσφέροντας ένα τόσο απα-
ραίτητο μέσο για την κάλυψη των αναγκών του ΕΚΑΒ 
Πιερίας.
Το ευχαριστήριο
Ένα μεγάλο «ευχαριστώ» από καρδιάς.
Το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Ε.Κ.Α.Β. Πιερί-

ας, εκ μέρους όλων των μελών, αισθάνεται την ανάγκη 
να εκφράσει δημόσια την ευγνωμοσύνη του για μια 
σπουδαία προσφορά προς την υπηρεσία μας και κατ’ 
επέκταση προς την κοινωνία της Πιερίας.
Η κυρία Πετρούλα Νικ. Μαλαμίδου στην μνήμη αγα-

πημένων της προσώπων, της κ. Παγώνας Αθ. Πραντσί-
δου και κ. Παρασκευά Νικ. Μαλαμίδου με σεμνότητα 
και αίσθημα ευθύνης, προχώρησε στη δωρεά ενός 
ολοκαίνουργιου και υπερσύγχρονου ασθενοφόρου για 
τις ανάγκες του Ε.Κ.Α.Β. Πιερίας.
Η πράξη της αυτή αποτελεί παράδειγμα αλληλεγγύης 

και ανθρωπιάς, σε μια εποχή που η έμπρακτη στήριξη 
στο δημόσιο σύστημα υγείας είναι πιο αναγκαία από 
ποτέ.

Η συγκεκριμένη δωρεά δεν είναι απλώς μια υλική 
προσφορά· είναι μια πράξη ζωής. Ένα σύγχρονο ασθε-
νοφόρο επανδρωμένο με επαγγελματίες Διασώστες, 
σώζει ανθρώπινες ζωές, φτάνει άμεσα σε στιγμές ανά-
γκης και γίνεται ελπίδα και παρηγοριά σε οποιονδήποτε 
συμπολίτη μας το έχει ανάγκη.
Ως εργαζόμενοι, δεσμευόμαστε ότι το όχημα αυτό 

θα αξιοποιηθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, για να 
συνεχίσουμε με ασφάλεια και αφοσίωση το δύσκολο 
έργο μας.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ!!!

Δωρεά ασθενοφόρου από Αιγινιώτισσα προς το ΕΚΑΒ Πιερίας

Τις ευχαριστίες του για την κοινωνική τους προσφορά 
στην Κατερίνη και την Πιερία, για έναν ολόκληρο μήνα, 
εξέφρασε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, 
μιλώντας σε μια ομάδα 30 νέων ανθρώπων, ηλικίας 18 
έως 26 ετών, από Χώρες της Ευρώπης καθώς και από 
την Τουρκία, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 
«European Solidarity Corps» το οποίο υλοποιεί η Εθελο-
ντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας στις εγκαταστάσεις του 
Καπνικού Σταθμού Κατερίνης.
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που ξεκίνησε τον Ιού-

νιο και ολοκληρώνεται τον Σεπτέμβριο με τη σταδιακή 
παρουσία 114 νέων από την Ευρωπαϊκή Ένωση καθώς 
και από την Τουρκία, που ήρθαν στην Ελλάδα για να 
συμμετάσχουν στις εργασίες των κοινωνικών δομών του 
Καπνικού Σταθμού Κατερίνης και στο πρόγραμμα προ-
στασίας του Ολύμπου «Χαρίζω μια μέρα από το καλοκαί-
ρι μου στο δάσος». Αυτό το διάστημα (19/7 έως 20/8) 
φιλοξενούνται 30 νέοι, εκ των οποίων πέντε είναι από τη 
Σαμψούντα του Πόντου καθώς και από τη Σμύρνη της 

Μικράς Ασίας.
Απευθυνόμενος στους νέους και στις νέες, ο Δήμαρχος 

Ιωάννης Ντούμος  τους καλωσόρισε, εξέφρασε τη μεγά-
λη του χαρά για την παρουσία τους στον Καπνικό Σταθ-
μό. «Χαίρομαι που είστε εδώ προκειμένου να βοηθήσετε 
στην παρατήρηση του βουνού, στην έγκαιρη ενημέρω-
ση, για να αποφύγουμε τις πυρκαγιές στον Όλυμπο. Στο 
πλαίσιο αυτής της δραστηριότητας, ήδη αρχίζετε και γνω-
ρίζετε τη Χώρα μας, και όταν επιστρέψετε στις πατρίδες 
σας, είμαι βέβαιος ότι θα μεταφέρετε στους συμπολίτες 
σας τις ομορφιές του τόπου μας. Είμαι βέβαιος, επίσης, 
ότι θα μεταδώσετε και τον πολιτισμό μας, το σύνολο των 
κοινών αξιών που έχουμε εδώ στην Ελλάδα μας. Καλή δι-
αμονή στον τόπο μας. Καλό καλοκαίρι», είπε, κλείνοντας 
τον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος.
Μετά τον χαιρετισμό του Δημάρχου, η ψυχή της Εθε-

λοντικής Ομάδας Δράσης, ο Ηλίας Τσολακίδης, δήλωσε 
μεταξύ άλλων: «Ο Καπνικός Σταθμός είναι μια όαση, 
είναι ένα κερί το οποίο προσπαθούμε με κάθε τρόπο να 

μη σβήσει, να μείνει αναμμένο.[…] Αυτό το καλοκαίρι, 
ο Καπνικός Σταθμός Κατερίνης έχει μετατραπεί σε ένα 
ζωντανό διεθνές κέντρο, όπου νέοι και νέες από διάφορες 
ευρωπαϊκές χώρες συναντιούνται με κοινό σκοπό να προ-
στατεύσουν τον μυθικό Όλυμπο από τυχόν πυρκαγιά». 
Τέλος, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Ιωάννη Ντούμο, για 
την παρουσία του αλλά και για την άμεση επικοινωνία 
του με τους νέους Ευρωπαίους εθελοντές.

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙ Η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ 
ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

Ο Δήμαρχος Κατερίνης καλωσόρισε στον Καπνικό Σταθμό 
νέους και νέες εθελοντές από όλη την Ευρώπη

Ολοκληρώνονται από τον Δήμο Κατερίνης οι εργασίες 
αποκατάστασης των εκτεταμένων φθορών που είχαν 
υποστεί οι οδικές υποδομές της Δημοτικής Ενότητας Πέ-
τρας, λόγω της θεομηνίας «ΓΗΡΥΟΝΗΣ» το 2019.
Συγκεκριμένα, οι παρεμβάσεις υλοποιήθηκαν σε κρίσιμα 

σημεία της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου, όπου οι έντονες 
βροχοπτώσεις του 
Οκτωβρίου 2019 και 
τα διαδοχικά ακραία 
καιρικά φαινόμενα 
που ακολούθησαν 
είχαν προκαλέσει σο-
βαρές κατολισθήσεις 
πρανών, μείωση της 
διατομής των δρόμων 
και δυσκολία πρόσβα-
σης σε περιοχές της 
Κοινότητας.
«Ενισχύουμε κρίσι-

μες υποδομές στις κοινότητες του Δήμου μας. Προτεραι-
ότητά μας η ασφάλεια των δημοτών» τόνισε σε δήλωσή 
του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ενώ ο 
απερχόμενος Αντιδήμαρχος τεχνικών έργων Χαράλαμπος 
Οφίδης σημείωσε: «Η αποκατάσταση των συγκεκριμέ-
νων οδών ήταν αναγκαία για την ασφαλή διέλευση πεζών 
και οχημάτων, ειδικά σε μια περιοχή με έντονη αγροτική 
και κτηνοτροφική δραστηριότητα».
Οι εργασίες σε τέσσερις θέσεις (πλησίον κοιμητηρίων, 

προς τις κτηνοτροφικές μονάδες, στη θέση «Προσήλιο» 
και στην έξοδο του οικισμού), επικεντρώθηκαν ως εξής:
•	 Αντιστήριξη των πρανών μέσω κατασκευής συρ-

ματοκιβωτίων στις περιοχές κατολίσθησης
•	 Κατασκευή τεχνικών έργων για την ομαλή απορ-

ροή των ομβρίων υδάτων
•	 Διαμόρφωση της οδοστρωσίας με κατάλληλες 

στρώσεις υπόβασης και βάσης μεταβλητού πάχους
•	 Ασφαλτική προεπάλειψη, κατασκευή ασφαλτι-

κής στρώσης βάσης, καθώς και τσιμεντόστρωση όπου 

κρίθηκε απαραίτητο κ.ά.
Το έργο με προϋπολογισμό 201.612,90 ευρώ (χωρίς 

ΦΠΑ) χρηματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών, 
μέσω των πιστώσεων της Διεύθυνσης Οικονομικής και 
Αναπτυξιακής Πολιτικής (Τμήμα Αναπτ. Προγρ. & Δια-
χείρ. ΠΔΕ).

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αποκατάσταση οδικών υποδομών στον Άγιο Δημήτριο
ΟΙ ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΧΑΝ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙ ΤΟ 2019 ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΜΕ ΚΩΔΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ «ΓΗΡΥΟΝΗΣ»
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Το τελευταίο διήμερο του φετινού Ιουλίου, ο Οργα-
νισμός Φεστιβάλ Ολύμπου υποδέχεται μια από τις αξι-
ολογότερες παραστάσεις του θεσμού «Όλη η Ελλάδα 
ένας Πολιτισμός» του Υπουργείου Πολιτισμού.
Η εκδήλωση μουσικού περιεχομένου είναι ενταγμένη 

στο πρόγραμμα του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2025, 
παρουσιάζεται επί δύο ημέρες, αύριο Τετάρτη 30 και 
την Πέμπτη 31 Ιουλίου 2025, στις 8:30 το βράδυ στη 
σκηνή του αρχαίου θεάτρου Δίου.
Πρόκειται για το λαϊκό ορατόριο «Άξιον Εστί» σε 

ποιητική σύνθεση του Νομπελίστα ποιητή Οδυσσέα 
Ελύτη και μουσική του κορυφαίου μουσικοσυνθέτη 
Μίκη Θεοδωράκη. Είναι λαϊκό ορατόριο για αφηγητή, 
βαρύτονο, λαϊκό τραγουδιστή, χορωδία και ορχή-
στρα.
Το Άξιον Εστί
Το Άξιον Εστί (1960) του Μίκη Θεοδωράκη, βασι-

σμένο στην ομώνυμη ποιητική σύνθεση του νομπελί-
στα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη, παρουσιάζεται μέσα από 
την ηχοχρωματική παλέτα έξι πιάνων και την ηχητική 
ομοιογένεια της ερμηνείας δώδεκα πιανιστών της πια-
νιστικής ορχήστρας Piandaemonium.
Το εμβληματικό έργο που μελοποίησε ο Μίκης Θεο-

δωράκης συνιστά ένα υβριδικό άκουσμα συμφωνικής 
ορχήστρας και χορωδίας από τη μια, με ψάλτη και 
αφηγητή από την άλλη, σε ένα σταυροδρόμι όπου 
η λόγια μουσική συναντά την παράδοση. Η βαθιά 
συζήτηση των εκφραστικών φορτίων των ετερόκλη-
των μουσικών παραδόσεων γίνεται πάνω στον καμβά 
της υψηλής ποίησης του Ελύτη, προσδοκώντας την 
έκφραση μιας ελληνικότητας σύγχρονης και πολυδιά-
στατης, με βλέψεις άμεσης επικοινωνίας του συλλογι-
κού μηνύματός της με ένα μεγάλο κοινό.
Αυτός ο μοναδικός ήχος αποκτά νέα ζωή μέσα από 

την πρωτότυπη σύλληψη και εκτέλεση της μοναδικής 
πιανιστικής ορχήστρας Piandaemonium, η οποία με 
την εικοσιπενταετή εμπειρία της επιχειρεί μια σύγχρο-
νη ηχητική επαναπροσέγγιση ενός έργου που κου-
βαλά ακόμα και σήμερα τα σύμβολα ενός πολιτισμού 
που διαρκώς ανανεώνεται.
Συντελεστές
Σολίστ: Γιώργος Γάλλος (αφηγητής), Γιάννης Σελη-

τσανιώτης (ψάλτης-βαρύτονος), Γιάννης Διονυσίου 
(λαϊκός τραγουδιστής)
Piandaemonium (Πιανδαιμόνιο)
Χαράλαμπος Αγγελόπουλος, Αντώνης Ανισέγκος, 

Ευτυχία Βενιωτά, Εύη Γιαμοπούλου, Νίκος Ζαφρανάς, 
Βικτωρία Κιαζίμη, Γιώργος Κωνσταντίνου, Χρήστος 
Λενούτσος, Μαρία Μυλαράκη, Στέφανος Νάσος, Θο-
δωρής Τζοβανάκης, Κώστας Χάρδας (πιάνο)
Μουσική διεύθυνση
Διονύσης Παντής
Μεταγραφή/διασκευή για 12 πιανίστες σε 6 πιάνα
Κώστας Χάρδας, Νίκος Πουλάκης
Οι χορωδίες
Συμμετέχουν: Η Μικτή Χορωδία Δημοτικού Ωδείου 

Λάρισας σε μουσική διεύθυνση του Δημήτρη Καρβού-
νη, καθώς επίσης η Χορωδία Δωματίου Κοζάνης σε 
μουσική διεύθυνση Έμης Τσιούρα-Δημοπούλου
ΑΜΚΕ: Piandaemonium
Διευκρινήσεις του ΥΠ.ΠΟ.
Η εκδήλωση προσφέρεται δωρεάν από το Υπουργείο 

Πολιτισμού.
Καταβάλλεται μόνο το αντίτιμο εισόδου στον ευρύ-

τερο αρχαιολογικό χώρο.
Η προκράτηση θέσης είναι υποχρεωτική. Έναρξη 

κρατήσεων 21 Ιουλίου
Περισσότερα εδώ https://allofgreeceone.culture.gov.

gr/event/to-aksion-esti/
Η παραγωγή πραγματοποιείται στο πλαίσιο του 

προγράμματος 2025 του θεσμού του Υπουργείου 
Πολιτισμού «Όλη η Ελλάδα ένας πολιτισμός». www.
allofgreeceoneculture.gr

54ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ - ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Το «Άξιον Εστί» στο αρχαίο θέατρο Δίου

Με μεγάλη επιτυχία και αμείωτο κέφι ολοκληρώθη-
κε το διήμερο Θρακιώτικο γλέντι που διοργάνωσε η 
Θρακική Εστία Κατερίνης, στο πλαίσιο του εορτασμού 
των 50 χρόνων από την ίδρυσή της.
Η εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, χάρη 

στην τεράστια συμμετοχή του κόσμου και τη συμβο-
λή όλων των συντελεστών, περνώντας πλέον στην 
ιστορία του συλλόγου.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στη Θρακική 

Εστία Νομού Σερρών, η οποία ανταποκρίθηκε στο 
κάλεσμα της Θρακικής Εστίας Κατερίνης και παρουσί-
ασε με εξαιρετικό τρόπο χορούς από την περιοχή των 
Χρυσοχωράφων της Ανατολικής Θράκης, ντυμένη 
με τις ανάλογες παραδοσιακές φορεσιές. Η παρουσία 
τους πλούτισε το πρόγραμμα και πρόσφερε μια μονα-
δική εμπειρία στους παρευρισκόμενους.
Η τεράστια συμμετοχή του κόσμου, το αμείωτο 

κέφι, η αγάπη και η στήριξη όλων αποτελούν πηγή 
δύναμης για τη Θρακική Εστία Κατερίνης, ώστε να 
συνεχίσει το έργο της.
Ένα μεγάλο «ευχαριστώ» εκφράζεται προς τους 

εθελοντές, τους χορηγούς, τους μουσικούς και τους 
τεχνικούς, των οποίων η άψογη συνεργασία και η 
αγάπη για την παράδοση συνέβαλαν καθοριστικά 

στην επιτυχία της διοργάνωσης.
«Σας ευχαριστούμε όλους, καλή αντάμωση!», ανα-

φέρει το μήνυμα της Θρακικής Εστίας Κατερίνης, 
υποσχόμενη ακόμη περισσότερες δράσεις στο μέλ-
λον.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΤΗΣ ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ

Γλέντι που άφησε εποχή

Μια αξέχαστη βραδιά στον Άγιο Σπυρίδωνα Πιερίας 
απόλαυσαν μικροί και μεγάλοι, με το Σαρακατσάνικο 

Γλέντι που διοργάνωσε ο Σύλλογος Σαρακατσαναίων 
Νομού Πιερίας «Ο Κατσαντώνης», το βράδυ του Σαβ-
βάτου 26 Ιουλίου, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού 
Αγίου Γεωργίου.
Από νωρίς το βράδυ, πλήθος κόσμου κάθε ηλικίας 

συγκεντρώθηκε για να γιορτάσει με παραδοσιακή 
μουσική, αυθεντικούς χορούς και έντονο σαρακατσά-
νικο παλμό! Ο ήχος του κλαρίνου, τα τραγούδια, οι 
κυκλωτικοί χοροί και τα χαμόγελα δημιούργησαν μια 
ζεστή, αυθεντική ατμόσφαιρα γεμάτη κέφι, συναίσθη-
μα και παράδοση.
Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς, οι χορευτικές παρου-

σίες που έδωσαν τον παλμό και παρέσυραν μικρούς 
και μεγάλους στο γλέντι.
Το γλέντι κράτησε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες, 

με όλους να γίνονται μια μεγάλη παρέα που τίμησε 
τις ρίζες και την πολιτιστική κληρονομιά.

Μια αξέχαστη σαρακατσάνικη βραδιά
 στον Άγιο Σπυρίδωνα Πιερίας
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«Τούτη η βραδιά είναι λαμπερή, είναι τιμητική όπως 
αρμόζει όταν συναντώνται πολιτισμοί δύο λαών στη σκιά 
του φωτοδότη Ολύμπου. Απόψε η Βουλγαρία με αναφο-
ρά την ιστορία και την τέχνη συναντά την Πιερία. Φίλοι 
από τη Βουλγαρία. Dobre doshli-καλώς ορίσατε» ήταν η 
προσφώνηση από τον παρουσιαστή της τελετής Περικλή 
Χατζηγιάννη.
Την Παρασκευή 25 Ιουλίου 2025 το βράδυ στην εκδή-

λωση της δέουσας τιμής προς την τιμώμενη χώρα του 
54ου Φεστιβάλ Ολύμπου, τη Βουλγαρία, αναδείχθηκαν 
οι κοινές καταβολές σε συσχέτιση με την αρχαία Μακε-
δονία, οι εικαστικές εκθέσεις των δημιουργών των δύο 
κοινωνιών, αλλά και η διάθεση συνεργασίας, φιλίας, 
ανάπτυξης και προοπτικής μέσω της δυναμικής του πο-
λιτισμού.
Η τιμώμενη χώρα εκπροσωπήθηκε στην τελετή με αντι-

προσωπεία πολιτικών, διπλωματών, αυτοδιοικητικών και 
τεχνοκρατών με επικεφαλής τον Υφυπουργό Πολιτισμού 
Ashot Kazarian.
Χώρος φιλοξενίας των δρώμενων, το Κέντρο Μεσογεια-

κών Ψηφιδωτών Δίου.
Ο Πρόεδρος του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Στο καλωσόρισμά του ο Πρόεδρος του Οργανισμού 

Φεστιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος σταχυολο-
γώντας την απόφαση του ΟΡ.ΦΕ.Ο. να τιμήσει φέτος τη 
χώρα της νοτιοανατολικής Ευρώπης, επισήμανε: «Για μια 
ακόμα χρονιά σε αυτό τον ιερό τόπο που κουβαλά μια 
μακραίωνη ιστορία έχουμε την ευκαιρία να φιλοξενούμε 
φέτος μια πολύ φιλική χώρα, τη Βουλγαρία, τη δέκατη 
πέμπτη στη σειρά με πρώτη τη Γαλλία. Απλά να ξέρετε 
ότι τις πιο φιλικές χώρες τις αφήνουμε προς το τέλος.
Το Φεστιβάλ Ολύμπου συνάπτει σχέσεις με τις χώρες 

όχι μέσω συλλόγων αλλά πολιτειακές σχέσεις μέσω 
υπουργείων και για αυτό απόψε βρίσκεται μαζί μας ο 
Υφυπουργός Πολιτισμού της Βουλγαρίας με την ακο-
λουθία του. Βέβαια λυπούμαστε που δεν υπάρχει εκπρο-
σώπηση από την Ελληνική Κυβέρνηση αλλά ευτυχώς 
την αναπληρώνουν επάξια οι εκπρόσωποι των τοπικών 
φορέων».
Ολοκληρώνοντας, πέρα του καλωσορίσματος, ο κ. Πα-

παχρήστος σχολίασε ότι λόγο αυτών των διεθνών πρω-
τοβουλιών του ΟΡ.ΦΕ.Ο. το κέρδος είναι αμφίδρομο, 
ενώ τόνισε ότι ο Φεστιβάλ Ολύμπου δεν αποτελεί εται-
ρεία διοργάνωσης θεαμάτων, κάτι που το κάνουν πολλοί, 
αλλά ως φορέας πέρα της διαπαιδαγώγησης και διασκέ-
δασης προβάλλει προωθεί και αναπτύσσει την Πιερία.
Η Σοφία Μαυρίδου
Εκπροσωπώντας την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης και Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου καλωσόρισε τη Βουλγαρική 
αντιπροσωπεία, ενώ μετέφερε τις ευχές της Περιφε-
ρειάρχη Αθηνάς Αηδονά και των στελεχών της Περιφέ-
ρειας, τονίζοντας: «Η συνάντησή μας δεν είναι μόνο μια 
συνάντηση πολιτισμού, αλλά είναι μια συνέργεια που έχει 
τουριστικό χαρακτήρα, που έχει επιχειρηματικό χαρακτή-
ρα και αυτό βέβαια είναι πολύ σημαντικό για όλους μας.

Ως συνδιοργανωτές υποστηρίξαμε την πρόταση ώστε 
η Βουλγαρία να αποτελεί την Τιμώμενη Χώρα του 54ου 
Φεστιβάλ Ολύμπου, γιατί πιστεύουμε ότι μέσω αυτής της 
συνεργασίας τα οφέλη και η προστιθέμενη αξία θα φα-
νούν στο μέλλον.
Συγχαρητήρια σε όλους για την πρωτοβουλία με τη 

φίλη χώρα Βουλγαρία».
Ο Υφυπουργός και ο Γενικός Πρόξενος
Στην τοποθέτησή του ο Υφυπουργός Πολιτισμού της 

Δημοκρατίας της Βουλγαρίας Ashot Kazarian ανέφερε: 
«Για εμένα είναι μεγάλη χαρά και ικανοποίηση που βρί-
σκομαι απόψε μαζί σας και ευχαριστώ τον Οργανισμό 
Φεστιβάλ Ολύμπου για την τιμή στη χώρα μου. Ενός 
Φεστιβάλ με τόση ιστορία και παράδοση, αλλά και το 
σημαντικό είναι που το αναδείξατε σε διεθνές επίπεδο με 
τη συμμετοχή άλλων χωρών.
Καταφέρατε να μετατρέψετε αυτό το Φεστιβάλ σε γέ-

φυρα που ενώνει τους πολιτισμούς. Σας συγχαίρω αλλά 
και σας ευχαριστώ που δίνεται στη Βουλγαρία την ευ-
καιρία να δείξει τις πολιτιστικές της αξίες που είναι πάρα 
πολλές».
Ο Γενικός Πρόξενος της Τιμώμενης Χώρας Anton 

Markov πέρα των ευχαριστιών και των συγχαρητηρίων 
για τη συνεργασία, είπε: «Καταβάλαμε πολλές προσπά-
θειες για να σας παρουσιάσουμε ένα πρόγραμμα ωραίο, 
με πολλές εκδηλώσεις και γεμάτο πολιτισμό.
Έχουμε εξαιρετικές σχέσεις συνεργασίας με την Αντι-

περιφερειάρχη Πιερίας και του Δημάρχους Κατερίνης και 
Δίου-Ολύμπου. Πιστεύω ότι αυτό είναι μόνο η αρχή και 
ασφαλώς θα ακολουθήσουν πολλά ακόμα».
Οι χαιρετισμοί
Από την πλευρά των φορέων υποστήριξης του 54ου 

Φεστιβάλ Ολύμπου χαιρέτησαν στην εκδήλωση:
Γιάννης Ντούμος-Δήμαρχος Κατερίνης: «Ο Δήμος Κα-

τερίνης στέκεται διαχρονικά αρωγός και συνοδοιπόρος 
στον Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου, αναγνωρίζοντας 
την πολύπλευρη συμβολή του θεσμού στην ανάδειξη της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στη διερεύνηση της 
εξωστρέφειας του τόπου μας.
Η αποψινή εκδήλωση αναδεικνύει τον επιστημονικό 

διάλογο και τη διεθνή συνεργασία. Η παρουσία διακε-
κριμένων αρχαιολόγων των δύο χωρών καθώς και οι 
παράλληλες εκθέσεις αναβαθμίζουν περαιτέρω το κύρος 
του Φεστιβάλ Ολύμπου.
Θερμά συγχαρητήρια. Καλώς ορίσατε φίλοι από τη 

Βουλγαρία».
Ευάγγελος Γερολιόλιος-Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου: «Οι 

γέφυρες που χτίζονται πάνω στον πολιτισμό είναι στέ-
ρεες γέφυρες. Γιατί εδράζονται στα καλύτερα συναισθή-
ματα μας, αυτά της ψυχής, του μυαλού και της καρδιάς 
μας. Ο πολιτισμός είναι το μέσο και το εργαλείο ώστε να 
έρθουμε κοντά, αλλά να φανεί και το συναίσθημα πάνω 
στην ψυχή μας. Όλα αυτά το Φεστιβάλ τα κάνει πράξη.
Το Φεστιβάλ Ολύμπου έχει ακόμα πολλές ψηλότερες 

κορυφές να κατακτήσει, πολλά μονοπάτια να βαδίσει. 
Μέσα σε αυτή την ωραία διαδρομή θα είμαστε αρωγοί 

και συνοδοιπόροι.
Καλωσορίσατε φίλοι μας από τη Βουλγαρία».
Κωνσταντίνος Πίτσιας-Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιε-

ρίας: «Κύριε Πρόεδρε του ΟΡ.ΦΕ.Ο.. Συγχαρητήρια σε 
εσάς και τους συνεργάτες σας για το έργο που επιτελεί-
ται. Το Επιμελητήριο Πιερίας ήταν και ασφαλώς συνεχίζει 
να είναι δίπλα σε όσα σχεδιάζει και υλοποιεί το Φεστιβάλ 
Ολύμπου.
Καλωσορίζουμε τον Υφυπουργό Πολιτισμού της Βουλ-

γαρίας καθώς και την αντιπροσωπεία των γειτόνων μας. 
Σας εύχομαι καλή επιτυχία».
Οι αρχαιολογικές ομιλίες-οι εκθέσεις
Ακολούθησαν οι ομιλίες των αρχαιολόγων με την τι-

μητική προσηγορία «Δημήτρης Παντερμαλής» για την 
αρχαία Μακεδονία και με αναφορά το Δίον και την Ηρά-
κλεια -Σιντική.
Η Ελένη Παπαγιάννη, Καθηγήτρια Αρχαιολογίας AΠΘ, 

Διευθύντρια Πανεπιστημιακής Ανασκαφής Δίου ανέ-
πτυξε το θέμα «Δίον και Μακεδονικό βασίλειο», ενώ ο 
Lyudmil Vagalinski, Καθηγητής Αρχαιολογίας του National 
Archaeological Institute with Museum, Sofia, Bulgaria πα-
ρουσίασε την ομιλία «Ηράκλεια Σιντική-Μια νέα συμβολή 
στην ιστορία της Αρχαίας Μακεδονίας».
Παράλληλα εγκαινιάστηκαν οι εικαστικές εκθέσεις. Του 

Συλλόγου Εικαστικών Καλλιτεχνών Πιερίας «Εν Κινήσει» 
και της Αναστασίας Ηλιάσκου και Αθηνάς Τσιρίκα «Παρα-
μόρφωση-Μεταμόρφωση» ενώ από πλευράς Βουλγάρων 
οι δημιουργίες «Μυστικά και Μυστήρια από την Ηράκλεια 
Σιντίκη- Ταξίδι στο Χρόνο» του Μουσείου Ιστορίας Πε-
τριτσίου καθώς και «Εικονογραφικοί Θησαυροί» από τη 
Δημοτική Πινακοθήκη Φιλιππούπολης.
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μουσική από την Κρατική 

Όπερα Plovdiv της Βουλγαρίας σε καλλιτεχνική διεύθυν-
ση της υπεύθυνης της Όπερας και πιανίστριας Tsentomir 
Tzoneva σε απόδοση ακουσμάτων από σύνολο τεσσά-
ρων τενόρων, ενώ στη συνέχεια παραχωρήθηκε από τον 
ΟΡ.ΦΕ.Ο. δεξίωση προς τιμή των γειτόνων μας.
Μεταξύ των προσώπων της Βουλγαρικής αντιπροσω-

πείας, ο Πρόξενος Nikolai Karaivanov, η Νομάρχης του 
Βίντιν Ani Arutonian και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Πε-
τριτσίου Dimitar Cholev.
Την εκδήλωση τίμησαν δια εκπροσώπων οι Βουλευτές 

Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος (απέστειλε συγχαρητήρια 
επιστολή) και Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου.
Στον αρχαιολόγο Lyudmil Vagalinski το διοικητικό μέ-

λος-ταμίας του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου Ροδή 
Ναβροζίδου απένειμε το «Λεύκωμα των 50 χρόνων Φε-
στιβάλ Ολύμπου» ενώ τον συντονισμό της όλης εκδήλω-
σης και υποδοχής επισήμων, στελεχών και καλλιτεχνών 
από την Βουλγαρία έφερε επάξια σε πέρας το επίσης 
διοικητικό μέλος του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Μάτα Κούρτη.
Φωτογραφίες: Δημήτρης Γατσιός-Πεσερίδης.
Ώρες λειτουργίας των εκθέσεων: 10:00-13:30 και 

18:30-21:00
Διάρκεια μέχρι την 25 Αυγούστου 2025.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

54ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Η λαμπερή τελετή για την τιμώμενη χώρα Βουλγαρία
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Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις προβολής και ενημέ-

ρωσης της Μακεδονικής Κουζίνας στην Παραλία Κατερί-
νης, τη Δευτέρα 21 Ιουλίου, στην Αίθουσα «Απόλλων» 
του Mediterranean Village Hotel & Spa.
Η διοργάνωση, από την Πιερική Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Α.Ε., ως εταίρος του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας 
«Προβολή – Προώθηση της Μακεδονικής Κουζίνας», 
είχε ως στόχο την ανάδειξη του γαστρονομικού πλού-
του της περιοχής και την ενίσχυση της τοπικής οικονο-
μίας.
Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακο-

λουθήσουν την Εκδήλωση Προβολής της Μακεδονικής 
Κουζίνας της Π.Ε. Πιερίας, καθώς και μια Ενημερωτική 

Εκδήλωση για τον Επισιτιστικό Κλάδο της ίδιας περιο-
χής.
Τη σύντομη παρουσίαση του Σχεδίου Διατοπικής Συ-

νεργασίας για την προβολή και προώθηση της Μακεδο-
νικής Κουζίνας έκανε ο Κώστας Ζαπουνίδης, επικεφαλής 
του Τμήματος Διαχείρισης Έργων και Προγραμμάτων 
της Πιερικής Αναπτυξιακής.
Κεντρικό πρόσωπο των εκδηλώσεων ήταν ο σεφ 

Θοδωρής Κουρατζόγλου, ambassador προβολής του 
Έργου, ο οποίος, μαζί με άλλους ομιλητές, ανέδειξε τις 
μοναδικές πτυχές της Μακεδονικής Κουζίνας.
Για την Μακεδονική Κουζίνα της Πιερίας μίλησε ο Διευ-

θυντής ΣΑΕΚ Κατερίνης Γιώργος Τζήκας, ενώ παρουσί-

αση για τη διατροφή της Κεντρικής Μακεδονίας έκανε ο 
διαιτολόγος-διατροφολόγος Κωνσταντίνος Γραμμένος. 
Ο πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ κ. Δημήτριος Αηδόνης, παρουσία-
σε το θέμα η συμβολή των αλυσίδων εφοδιασμού στην 
προώθηση της τοπικής γαστρονομίας.
Οι καλεσμένοι απόλαυσαν αντιπροσωπευτικά και νό-

στιμα πιάτα από την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
προσφέροντας μια ξεχωριστή γαστρονομική εμπειρία.
Η διοργάνωση αυτή, η οποία συμβάλλει στην προώθη-

ση της τοπικής κουλτούρας και οικονομίας, πραγματο-
ποιήθηκε με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Η Μακεδονική Κουζίνα στο επίκεντρο εκδήλωσης 
στην Παραλία Κατερίνης

Με ταχείς ρυθμούς συνεχίζεται το έργο βελτίωσης του 
αγροτικού οδικού δικτύου του Δήμου Κατερίνης, με 
ασφαλτοστρώσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη στην Κάτω 
Μηλιά. Το έργο, το οποίο εντάσσεται στο χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», συμβάλλει καθοριστικά 
στη βελτίωση της πρόσβασης προς αγροτικές και κτηνο-
τροφικές εκμεταλλεύσεις σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες 

του Δήμου.
Πρόκειται για 

το έργο «Βελτί-
ωση γεωμετρι-
κών χαρακτη-
ριστικών και 
οδοστρώματος 
αγροτικής 
οδοποιίας», το 
οποίο περιλαμ-
βάνει εργασίες 
σε υφιστάμε-
νους αγροτι-
κούς δρόμους 
στις περιοχές 

Γανόχωρα, Σβορώνο, Περίσταση, Κατερίνη, Λόφο, Μη-
λιά, Κορινό, Ρητίνη, Εξοχή κ.ά.
Κατά τη διάρκεια επιτόπιας αυτοψίας στις παρεμβάσεις, 

ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος, συνοδευόμε-
νος από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων και Κοινοτή-
των Χρήστο Μπογιατζή και τον Πρόεδρο της Κοινότητας 
Μηλιάς Γεώργιο Παπατόλιο δήλωσε: «Δίνουμε προτε-
ραιότητα σε παρεμβάσεις που ήταν για καιρό σε εκκρε-
μότητα και βελτιώνουμε αισθητά την καθημερινότητα 
στην ύπαιθρο. Πρόκειται για έργο καίριας σημασίας για 
τον πρωτογενή τομέα, το οποίο ενισχύει σημαντικά την 
προσβασιμότητα και αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής των 
κατοίκων. Εντατικοποιούμε τις προσπάθειές μας και αντα-
ποκρινόμαστε στις ανάγκες των αγροτών με παρεμβάσεις 
που δίνουν λύσεις σε διαχρονικά προβλήματα».
Η συνολική εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται σε 1.610.000 

ευρώ με Φ.Π.Α., ενώ το έργο υλοποιείται από την Αντιδη-
μαρχία Τεχνικών Έργων και Κοινοτήτων, με χρηματοδό-
τηση από τον άξονα προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και 
εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των 
οικισμών» του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» και 
τίτλο «Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία».

Οι παρεμβάσεις περιλαμβάνουν: Αποξήλωση φθαρ-
μένων και επικίνδυνων ασφαλτοστρώσεων ή τσιμεντο-
στρώσεων, εκσκαφές και διαμόρφωση της επιφάνειας 
οδοστρώματος και ερεισμάτων, διάνοιξη τάφρων και 
έργα απορροής ομβρίων, κατασκευή οδοστρωσίας με 
κατάλληλες στρώσεις υπόβασης και βάσης, τοποθέτηση 
νέας ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ασφαλτόστρωση και βελτίωση αγροτικών οδών
 στην Κάτω Μηλιά

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΔΙΝΟΥΜΕ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΚΑΙΡΟ ΣΕ 
ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΝΟΥΜΕ ΑΙΣΘΗΤΑ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ

Στην υλοποίηση τεσσάρων προγραμμάτων κατάρτισης άνεργων και εργαζόμενων μο-
νογονέων γυναικών, προχώρησε η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής. Τα προγράμμα-
τα που είχαν ως στόχο την ενδυνάμωση των ευάλωτων συνδημοτών ολοκληρώθηκαν 
πριν λίγες ημέρες.
Οι ωφελούμενες εκπαιδεύτηκαν στα εξής γνωστικά αντικείμενα:
1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ Η/Υ
2. ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
3. ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
4. ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Σάββας Καρυπίδης σε δήλωσή του τόνισε: «Με 

στόχο την αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού 40 άνεργων & εργαζόμενων 
γυναικών μονογονεϊκών οικογενειών, σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε μέσω του “ΦΑΡΟΣ 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ” τέσσερα προγράμματα κατάρτισης.

Εφοδιάσαμε τις ωφελούμενες με γνώσεις, 
δεξιότητες και ψυχολογική υποστήριξη για να 
ξεπεράσουν τα εμπόδια και να υλοποιήσουν τις 
επαγγελματικές τους φιλοδοξίες.
Απαιτούνται συνεχείς προσπάθειες για να αντι-

μετωπιστούν οι διαφορές μεταξύ των φύλων, 
όπου τόσο οι άνδρες όσο και οι γυναίκες μπο-
ρούν να είναι γονείς που εργάζονται και που φρο-
ντίζουν εξαρτώμενα μέλη, ειδικά όταν οι γυναίκες 
είναι μονογονείς.
Ευχαριστώ θερμά τα στελέχη της Αντιδημαρχί-

ας μας και του Κέντρου Κοινότητας για τη διεκπε-
ραίωση της πρωτοβουλίας».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Προγράμματα κατάρτισης άνεργων και εργαζόμενων 
μονογονέων γυναικών

ΣΤΟΧΟΣ Η ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ
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Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου γνωστοποιεί ότι με κοινή απόφαση τόσο του ιδίου όσο και της εταιρείας 
παραγωγής, ΜΑΤΑΙΩΝΕΤΑΙ η προγραμματισμένη συναυλία με τη «Γλυκερία και Μελίνα Ασλανίδου».
Η εκδήλωση που αποτελεί μέρος του καλλιτεχνικού προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου θα παρουσι-

αζόταν την Τετάρτη 6 Αυγούστου 2025, στο αρχαίο θέατρο Δίου.

54ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Ματαίωση της συναυλίας «Γλυκερία 
και Μελίνα Ασλανίδου»

Μια ακόμα σημαντική αποστολή πραγματοποίησε η 
Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης, με το μουσικο-
χορευτικό της τμήμα να εκπροσωπεί την Ελλάδα στο 
διεθνές φεστιβάλ παραδοσιακού χορού και λαογρα-
φίας COFA,που πραγματοποιήθηκε στο Varazdin της 
Κροατίας από τις 6 έως τις 11 Ιουλίου 2025.
Στο φεστιβάλ το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της 

UNESCO, συμμετείχαν μουσικοχορευτικά σχήματα 
από την Αμερική, τη Νότια Κορέα, την Κόστα Ρίκα 
και την Ελλάδα, σε μια πανδαισία παραδόσεων, 
ήχων και χρωμάτων. Η παρουσία της Ελληνικής απο-
στολής ξεχώρισε, προσφέροντας μοναδικές στιγμές 
συγκίνησης και ενθουσιασμού τόσο στο διεθνές κοι-
νό όσο και στους διοργανωτές.
Το χορευτικό τμήμα της Εστίας, με την καθοδήγη-

ση του χοροδιδασκάλου Γιώργου Δημόπουλου, πα-
ρουσίασε ένα πολυδιάστατο πρόγραμμα με χορούς 
από τη Μακεδονία και τη Θράκη καθώς και Λαϊκούς 
χορούς, ιδιαίτερα αγαπητούς στο τοπικό κοινό. Οι 
εντυπωσιακές παραδοσιακές φορεσιές των χορευτών 

μας τράβηξαν τα βλέμματα όλων και απέσπασαν 
θερμό χειροκρότημα.
Πέρα από τις επίσημες παραστάσεις, τόσο στο 

Varazdin όσο και στη ευρύτερη περιοχή, τα μέλη της 
αποστολής συμμετείχαν σε εργαστήρια πολιτιστικής 
ανταλλαγής, σεμινάρια και παρελάσεις στους ιστορι-
κούς δρόμους της πόλης του Varazdin αλλά και άλ-
λων πόλεων, ενισχύοντας τις σχέσεις φιλίας, ειρήνης 
, συναδέλφωσης και συνεργασίας με τις ομάδες από 
τις άλλες χώρες αλλά και με τους πολίτες των περιο-
χών που συμμετείχαν στο φεστιβάλ.
Η συμμετοχή στο φεστιβάλ COFA αποτελεί όχι 

μόνο μια σημαντική εμπειρία για τα μέλη της Εστίας 
αλλά και μια έμπρακτη προβολή του πλούτου της 
Ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς σε διεθνές επί-
πεδο.
Την προετοιμασία, την επιμέλεια και το συντονι-

σμό όλων των παραπάνω είχαν η Γ. Γραμματέας της 
Εστίας Αριστέα Κατανά -Χρυσαργύρη, ο Αντιπρό-
εδρος της Εστίας Ηλίας Παπάζογλου, καθώς και η 

Εφορεία Χορευτικού με τον έφορο Αστέριο Τόσκα.
Για μια ακόμη φορά, η Κατερίνη και η Πιερία τα-

ξίδεψαν με σύμβολα τον χορό, τη μουσική και την 
παράδοση, αποδεικνύοντας πως η πολιτιστική εξω-
στρέφεια μπορεί να λειτουργήσει ως γέφυρα επικοι-
νωνίας των λαών.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

Πρεσβευτές του Ελληνικού πολιτισμού σε διεθνές φεστιβάλ 
στην Κροατία

Η Κινηματογραφική Λέσχη σε συνερ-
γασία με την Αντιδημαρχία Πολιτισμού 
Δ. Κατερίνης, ολοκληρώνουν τον 
κύκλο προβολών του προγράμματος 
«ΘΕΡΙΝΟ ΣΙΝΕΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ – Συ-
ντροφιά με τα Αστέρια», σήμερα Τρίτη 
29 Ιουλίου με την ταινία «Ένα και-
νούργιο αύριο» του Νάνι Μορέτι στις 
21:30 στο αμφιθέατρο του Δημοτικού 
Πάρκου Κατερίνης.
Μια ταινία (Ιταλ. παραγωγής 2023), 

γεμάτη συναίσθημα, αισιοδοξία, χιού-
μορ, υποψήφια: για το Χρυσό Φοίνικα 
καθώς και ως η καλύτερη κωμωδία της 

χρονιάς στα Ιταλικά κινηματογραφικά 
βραβεία του περιοδικού Ciack. Επίσης 
απέσπασε: Ιταλικά Εθνικά Βραβεία Κινη-
ματογράφου-Νάστρο ντ’Αρτζέντο, βρα-
βείο Β’ γυναικείου ρόλου στην Barbora 
Bobuľová και Βραβείο Γουλιέλμο Μπιρά-
γκι στη Valentina Romani κ.ά.
Λίγα λόγια για το φιλμ
Ο Τζιοβάνι, ένας Ιταλός σκηνοθέτης 

του οποίου ο γάμος περνάει κρίση, προ-
σπαθεί να ολοκληρώσει την τελευταία 
του ταινία, την περίοδο που είχε αντί-
κτυπο η εισβολή της Σοβιετικής Ένωσης 
στο Ιταλικό κομμουνιστικό κόμμα, το 

1956. Ο συμπαραγωγός του είναι στα 
πρόθυρα της χρεοκοπίας και η ταινία 
κινδυνεύει να ακυρωθεί. Η ταχέως με-
ταβαλλόμενη κινηματογραφική βιομη-
χανία, είναι ένας ακόμη λόγος που δεν 
του επιτρέπει να υπηρετήσει το σινεμά, 
όπως ο ίδιος θέλει και ξέρει. Μια ταινία 
αστεία, συγκινητική, αλλά συνάμα γεμά-
τη από μαθήματα ζωής.
Σκηνοθεσία: Νάνι Μορέτι
Πρωταγωνιστούν: Νάνι Μορέτι, Μαρ-

γκερίτα Μπούι, Σίλβια Ορλάντο, Μπαρ-
μπόρα Μπομπούλοβα, Ματιέ Αμαλρίκ.
Είσοδος: Ελεύθερη.

ΣΉΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 21:30 ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

«Ένα καινούργιο αύριο» στο Θερινό σινεμά στην πόλη

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση των υπαλλήλων της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Οι υπάλληλοι της Εφορείας Αρχαιο-

τήτων Πιερίας ευχαριστούν θερμά την 
Αντιπεριφέρεια Πιερίας και προσωπικά 
την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου για την υποστήριξή της στις 
εργασίες εξωραϊσμού του Αρχαιολογι-
κού Πάρκου Δίου.
Η Αντιπεριφέρεια Πιερίας ανέλαβε και 

ολοκλήρωσε, με δικά της τεχνικά μέσα, 
τον καθαρισμό της βλάστησης περι-
μετρικά της λίμνης του αρχαιολογικού 
πάρκου, αναδεικνύοντας με τον τρόπο 
αυτό τον γοητευτικό και ελκυστικό χα-
ρακτήρα του υδάτινου στοιχείου του 
πάρκου.
Παράλληλα, σε συνεργασία με τον 

Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (ΠΟΤΑΠ), η Αντιπεριφέρεια Πιερίας εξασφάλισε 
την αντικατάσταση έξι φθαρμένων ενημερωτικών 
πινακίδων του αρχαιολογικού πάρκου, βελτιώνοντας 
σημαντικά την εμπειρία περιήγησης των επισκεπτών.

Ευχαριστήριο των υπαλλήλων της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Πιερίας
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Η Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη –Παπαδημητρίου 
στη συνάντηση που είχε με την Υπουργό Πολιτισμού κ.  
Λίνα Μενδώνη ενημερώθηκε για την πορεία και τον σχε-
διασμό των έργων που έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται 
σε εξέλιξη στην Πιερία.
Στο πλαίσιο της Εθνικής Στρατηγικής για την Περιφε-

ρειακή και Τοπική Ανάπτυξη, προωθούνται έργα συνο-
λικού προϋπολογισμού που ξεπερνά τα 12 εκατομμύρια 
ευρώ, επιβεβαιώνοντας την έμπρακτη υποστήριξη του 
Υπουργείου Πολιτισμού στην πολιτιστική αναβάθμιση 
της περιοχής και όπως η υπουργός υπογράμμισε, ο πο-
λιτισμός αποτελεί θεμελιώδες αναπτυξιακό κεφάλαιο για 
την Πιερία.
Μεταξύ των έργων περιλαμβάνονται:
-Αντιπλημμυρικά έργα στον αρχαιολογικό χώρο του 

Δίου ποσού περίπου 3.000.000 ευρώ.
-Βελτίωση των σύγχρονων υποδομών του Ελληνιστι-

κού θεάτρου του Δίου ποσού 171.240 ευρώ.
-Εκδοτήριο εισιτηρίων-πωλητήριο του αρχαιολογικού 

χώρου του Δίου ποσού 357.726 ευρώ.
-Εργασίες αποκατάστασης και ανάδειξης του οικοδομι-

κού τετραγώνου της αρχαίας αγοράς του Δίου και ανα-
κατασκευή της κατεστραμμένης γέφυρας στον αρχαιο-
λογικό χώρο, προϋπολογισμού ποσού 1.915.000 ευρώ.

-Έργα αποκατάστασης και ανάδειξης των Θερμών της 
αγοράς του Δίου: το έργο είναι υπό δημοπράτηση με το 
ποσό να ανέρχεται στα 1.500.000 ευρώ.
-Αποκατάσταση του κωδωνοστασίου της Ιεράς Μονής 

Αγίου Διονυσίου ποσού 1.000.000 ευρώ.
-Έργα αποκατάστασης της βόρειας πτέρυγας της Ιεράς 

Μονής Αγίου Διονυσίου ποσού 1.500.000 ευρώ.
-Εργασίες συντήρησης, αναστήλωσης και αποκατάστα-

σης των τάφων Α και Β στην Κατερίνη με εκτιμώμενη 
ολοκλήρωση τον Δεκέμβριο του 2025 και προϋπολογι-
σμό ποσού 665.000 ευρώ.
-Στερέωση και αναστήλωση της Ακρόπολης Λειβήθρων 

ποσού 725.474 ευρώ.
-Δημιουργία της Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου 

ποσού 1.810.115 ευρώ.
-Πωλητήριο στο κάστρο του Πλαταμώνα ποσού 

186.000 ευρώ.
-Αναβάθμιση και βελτίωση του Κάστρου του Πλατα-

μώνα και των τριών εκκλησιών εντός αυτού και έργα 
πυρόσβεσης, με την μελέτη να βρίσκεται σε στάδιο ωρί-
μανσης ποσού 500.000 ευρώ.
Η κ. Μάνη – Παπαδημητρίου ευχαρίστησε την Υπουρ-

γό για τη συνεχή και ουσιαστική στήριξη του Υπουργεί-
ου Πολιτισμού στην Πιερία, επισημαίνοντας ότι η επέν-

δυση στον πολιτισμό αποτελεί επένδυση στο μέλλον 
της περιοχής, την ταυτότητά της και την αναπτυξιακή 
της προοπτική. Στάθηκε δε, στην ανάγκη για την συ-
νεχή προστασία των μνημείων και τη βελτίωσή τους, 
όπως ενδεικτικά του Κάστρου του Πλαταμώνα, αλλά 
και την περαιτέρω ανάδειξη του πλούσιου πολιτιστικού 
αποθέματος της περιοχής.
Η συνεργασία των δύο πλευρών συνεχίζεται σταθε-

ρά, με στόχο την πλήρη αξιοποίηση του πολιτιστικού 
πλούτου της Πιερίας προς όφελος των πολιτών και των 
επόμενων γενεών.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Έργα άνω των 12.000.000 ευρώ 
από το Υπουργείο Πολιτισμού στην Πιερία

Την παράταση της χρονικής περιόδου κάλυψης 
της χαλαζικής προστασίας με εναέρια μέσα για 
την Πιερία, ζήτησε η Βουλευτής Άννα Μάνη - Πα-
παδημητρίου από τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων Ιωάννη Ανδριανό.
Η κ. Μάνη-Παπαδημητρίου επισήμανε στον Υφυ-

πουργό ότι η περίοδος κάλυψης της χαλαζικής 
προστασίας από αέρος, ξεκινά τον Απρίλιο και 
ολοκληρώνεται στις 30 Σεπτεμβρίου κάθε έτους, 
με αποτέλεσμα να μένουν εκτεθειμένες καλλιέρ-
γειες για κρίσιμο διάστημα.
Η έναρξη συγκομιδής των ακτινιδίων ξεκινά με 

υπουργική απόφαση μετά τις 15 Οκτωβρίου. Στο 
διάστημα αυτό, οι καλλιέργειες του ακτινιδίου 

αλλά και άλλων, όπως της αμπέλου, του βάμ-
βακος και της ελιάς, καλλιέργειες με χαρακτήρα 
καθαρά εξαγωγικό, παραμένουν απροστάτευτες 
λαμβανομένης υπόψη της κλιματικής κρίσης και 
των ακραίων καιρικών φαινομένων.
Η Βουλευτής ζήτησε από τον Υφυπουργό την 

παράταση της ημερομηνίας λήξης της προστα-
σίας, μεταθέτοντάς την στις 30 Νοεμβρίου κάθε 
έτους.
Ο Υφυπουργός διαβεβαίωσε την κ. Μάνη ότι θα 

εξετάσει το ζήτημα με τον ΕΛΓΑ και τις αρμόδιες 
υπηρεσίες, αναγνωρίζοντας τη σημασία της επαρ-
κούς χαλαζικής προστασίας για την αγροτική πα-
ραγωγή και την οικονομία της Πιερίας.

Την παράταση της χαλαζικής προστασίας από αέρος ζήτησε 
η Άννα Μάνη από τον Υφ. Αγροτικής Ανάπτυξης

Με κοινοβουλευτική του παρέμβαση προς την 
Υπουργό Πολιτισμού, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύ-
ρος Κουλκουδίνας αναδεικνύει την άμεση ανάγκη 
υλοποίησης έργων αποκατάστασης προκειμένου να 
διευκολυνθεί η πρόσβαση στην ακρόπολη των Λει-
βήθρων, στους ΝΑ πρόποδες του Ολύμπου.
Επισημαίνει ότι οι έντονες βροχοπτώσεις και τα 

ακραία καιρικά φαινόμενα που προκλήθηκαν από την 
κακοκαιρία Bora δημιούργησαν σημαντικά προβλή-
ματα στην προσβασιμότητα της ακρόπολης των Λει-
βήθρων, που πρέπει να αποκατασταθούν άμεσα.

Όπως αναφέρει, πρέπει να υλοποιηθούν έργα και 
παρεμβάσεις διευθέτησης των χειμάρρων και δια-
σφάλισης της απρόσκοπτης πρόσβασης στον αρχαι-
ολογικό χώρο με την εκπόνηση των αναγκαίων μελε-
τών για τη διασφάλιση μόνιμης λύσης, με δεδομένο 
ότι πρόκειται για επισκέψιμο χώρο της νότιας Πιερίας 
με σημαντικό εκπαιδευτικό και τουριστικό αποτύπω-
μα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του 

κ. Κουλκουδίνα προς την Υπουργό Πολιτισμού:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Πολιτισμού
κ. ΜΕΝΔΩΝΗ Στυλιανή (Λίνα)
ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη υλοποίησης έργων αποκα-

τάστασης της πρόσβασης στην ακρόπολη των αρχαί-
ων Λειβήθρων»
Κυρία Υπουργέ,
Η ακρόπολη των Λειβήθρων στους ΝΑ πρόποδες 

του Ολύμπου αποτελεί ένα σημαντικό τοπόσημο για 
την Πιερία, σε μια περιοχή εξαιρετικού φυσικού κάλ-
λους, που συνδέεται άμεσα με τον πανάρχαιο μύθο 
του Ορφέα και των Μουσών.
Ο χώρος αναδείχθηκε με έργα αντιστήριξης των 

πρανών του λόφου και αποκατάστασης τμήματος 
των αρχαιοτήτων της ακρόπολης, που υλοποιήθηκαν 
από την αρμόδια Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας.

Ωστόσο, οι ακραίες βροχοπτώσεις κατά την κα-
κοκαιρία Bora στο τέλος του προηγούμενου έτους 
κατέσκαψαν τους χειμάρρους που διέρχονται σε 
γειτνίαση με το λόφο και δημιούργησαν προβλήμα-
τα προσβασιμότητας στην ακρόπολη, τα οποία δεν 
έχουν αντιμετωπιστεί ακόμα.
Σε αυτή τη συγκυρία προέχει να αποκατασταθεί 

άμεσα η προσβασιμότητα αφενός για την ασφάλεια 
του χώρου στο πλαίσιο της αντιπυρικής περιόδου και 
αφετέρου για την απρόσκοπτη επισκεψιμότητα του 
μνημείου.
Για τους παραπάνω λόγους τίθεται η ανάγκη υλο-

ποίησης έργων και παρεμβάσεων διευθέτησης των 
χειμάρρων αλλά και διασφάλισης της πρόσβασης 
στον αρχαιολογικό χώρο.
Σε αυτή την κατεύθυνση απαιτείται η εκπόνηση 

των αναγκαίων μελετών, που θα δώσουν μόνιμη και 
βιώσιμη λύση στο πρόβλημα.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουρ-

γός: 
1.Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για την 

αποκατάσταση της πρόσβασης στην ακρόπολη των 
Λειβήθρων;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Άμεση ανάγκη να γίνουν έργα αποκατάστασης 
για να διευκολυνθεί η πρόσβαση στον αρχαιολογικό χώρο 

των Λειβήθρων»
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Την ένταξη του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελμα-
τικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Κατερίνης στο 
πιλοτικό πρόγραμμα προμήθειας 210 ηλεκτρικών 
λεωφορείων για τη μεταφορά μαθητών με αναπηρία 
και εγκατάστασης υποδομών φόρτισης σε ειδικά 
σχολεία, ζήτησε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας από την Υπουργό Παιδείας κ. Σοφία 
Ζαχαράκη.
Ο κ. Κουλκουδίνας χαρακτηρίζει αναγκαία την προ-

μήθεια ηλεκτρικού λεωφορείου για την κάλυψη των 
αναγκών του ΕΕΕΕΚ, στο οποίο φοιτούν 53 μαθητές, 
παιδιά με αναπηρία, από όλη την Πιερία.
Σήμερα οι ανάγκες των ημερήσιων δρομολογίων 

και των μετακινήσεων των μαθητών καλύπτονται με 

βανάκια του Δήμου Κατερίνης και ταξί.
«Γνωρίζοντας την ιδιαίτερη ευαισθησία που σας 

διακρίνει απέναντι στα υπαρκτά προβλήματα ευάλω-
των κοινωνικών ομάδων, ευελπιστώ ότι θα ανταπο-
κριθείτε θετικά στο αίτημα για την ένταξη του ΕΕΕ-
ΕΚ (Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης) Κατερίνης στο πιλοτικό πρόγραμμα 
προμήθειας ηλεκτρικών λεωφορείων, προκειμένου 
να καλυφθούν οι καθημερινές και αυξημένες ανάγκες 
ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών – μαθητριών 
από και προς τη συγκεκριμένη σχολική μονάδα αλλά 
και για τις δραστηριότητες και εκπαιδευτικές δράσεις 
που είναι αναγκαίες», τονίζει ο Σπύρος Κουλκουδίνας 
στην παρέμβαση του προς την Υπουργό Παιδείας.

Την προμήθεια ηλεκτρικού λεωφορείου για την μετακίνηση 
των μαθητών του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης ζητά 

ο Σπύρος Κουλκουδίνας

Στην τοποθέτησή της στην Ολομέλεια της Βουλής, 
στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης «Πα-
ρεμβάσεις στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και 
λοιπές διατάξεις», η κ Βουλευτής κ. Άννα Μάνη - Πα-
παδημητρίου τόνισε τη σπουδαιότητα της νέας ρύθ-
μισης που δίνει τη δυνατότητα στους δικηγόρους να 
εκδίδουν διαταγές πληρωμής και διαταγές απόδοσης 
χρήσης μισθίου.
Όπως επεσήμανε, η συγκεκριμένη πρόβλεψη ενι-

σχύει καίρια τον ρόλο του δικηγόρου ως λειτουργού 
της Δικαιοσύνης. Παράλληλα, αναμένεται να απο-
συμφορήσει σημαντικά τα δικαστήρια από υποθέσεις 
τυπικού χαρακτήρα, επιτρέποντας την εστίαση σε πιο 
σύνθετα ζητήματα. Το αποτέλεσμα θα είναι μια ταχύ-
τερη και αποτελεσματικότερη απονομή της δικαιοσύ-
νης, προς όφελος όλων.
Όπως μάλιστα δήλωσε η Βουλευτής, θα συνεχίσει 

να εργάζεται στην ίδια κατεύθυνση, για την περαιτέ-
ρω διεύρυνση της δικηγορικής ύλης.
Επιπρόσθετα, στο νομοσχέδιο προβλέπονται δια-

τάξεις για την επιτάχυνση στην απονομή της δικαιο-
σύνης τη θεσμική ενίσχυσή της και τη βελτίωση της 

προσβασιμότητάς της για κάθε πολίτη, όπως ενδεικτι-
κά:
•	 Ορισμός δικασίμου ταυτόχρονα με την κατά-

θεση ενδίκου βοηθήματος.
•	 Έκδοση διάταξης από τον αρμόδιο δικαστή 

μέσα σε 30 μέρες από τη χρέωση, για έλεγχο απα-
ραδέκτου, συμπλήρωση τυπικών ελλείψεων, καθώς 
και για τη συνεκδίκαση, τον χωρισμό δικογράφων ή 
άλλων διαδικαστικών ενεργειών.
•	 Δημιουργία Ηλεκτρονικού Φακέλου Δικογρα-

φίας, στον οποίο, πλέον, όλα τα έγγραφα (αγωγή, 
προσφυγή, προτάσεις, δικαστικό ένσημο κ.ά.) συγκε-
ντρώνονται σε έναν ενιαίο ψηφιακό φάκελο. Αυτό 
απλοποιεί τη διαδικασία, καθώς όλα τα απαραίτητα 
στοιχεία είναι διαθέσιμα ηλεκτρονικά.
•	 Χορήγηση άδειας, από δικαστικό σχηματισμό 

σε συμβούλιο, για την άσκηση αναίρεσης ενώπιον 
του Συμβουλίου της Επικρατείας από το Δημόσιο, την 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων και τους Οργανι-
σμούς Κοινωνικής Ασφάλισης. Το 40% των εκκρεμών 
υποθέσεων ενώπιον του ΣτΕ, αφορούν αιτήσεις αναί-
ρεσης του Δημοσίου, της ΑΑΔΕ και των Οργανισμών 

Κοινωνικής Ασφάλισης.
 «Πρόκειται για νομοθετική πρωτοβουλία που βρί-

σκεται στον πυρήνα της δημοκρατικής μας λειτουργί-
ας και στοχεύει σε ταχεία, δίκαιη και αξιόπιστη απονο-
μή της Δικαιοσύνης, προς όφελος τόσο της αναπτυ-
ξιακής πορείας της χώρας, όσο και του κάθε Έλληνα 
πολίτη», δήλωσε η κ. Μάνη, υπογραμμίζοντας τον 
διπλό θετικό αντίκτυπο των ρυθμίσεων.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Διεύρυνση της δικηγορικής ύλης»

Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας, εκφράζει 
την έντονη ανησυχία και διαμαρτυρία της, για την 
άνευ προηγουμένου αδικία που υφίστανται δεκάδες 
καλλιεργητές ακτινιδίου της Π.Ε. Πιερίας, οι οποίοι 
αποκλείστηκαν αναίτια από το Μέτρο 23 «Έκτακτη 
προσωρινή στήριξη ρευστότητας στους γεωργούς 
που έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές».
Με επίκαιρη ερώτησή του προς τον αρμόδιο 

Υπουργό, ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Βασίλης Κόκ-
καλης, ζητά την άμεση αποκατάσταση της αδικίας 
και την επανένταξη των αποκλεισθέντων παρα-
γωγών στο Μέτρο 23, τονίζοντας ότι, δεν φέρουν 
καμία ευθύνη για την αδικαιολόγητη απένταξή τους. 
Αναλυτικότερα:
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ (Αθήνα 22 Ιουλίου 2025)
Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων
Θέμα: «Μεροληπτική και άδικη η απόφαση απέντα-

ξης από το Μέτρο 23 για δικαιούχους καλλιεργητές 
ακτινιδίου στην Π.Ε Πιερίας»
Κ. Υπουργέ,
Το Μέτρο 23 «Παροχή πρόσθετης βοήθειας σε 

γεωργούς που έχουν πληγεί από φυσικές καταστρο-
φές» του ΠΑΑ 2014-2022, είναι ένα έκτακτο μέτρο 
ρευστότητας για τους γεωργούς και αφορά όλους 
όσους υπέστησαν απώλειες στην παραγωγή τους, 

λόγω φυσικών καταστροφών μετά την 1η Ιανουαρί-
ου 2024. Κατά τη διάρκεια της προβλεπόμενης προ-
θεσμίας υποβολής των αιτήσεων στήριξης από το 
Μέτρο 23 «Έκτακτη προσωρινή στήριξη ρευστότη-
τας στους γεωργούς, που έχουν πληγεί από φυσικές 
καταστροφές, μετά την 1η Ιανουαρίου 2024», στην 
Π. Ε. Πιερίας, δόθηκε ανεξαιρέτως σε όλους τους 
παραγωγούς ακτινιδίων, η δυνατότητα υποβολής 
αιτήσεων στήριξης για το ποσό ενίσχυσης των 141,6 
ευρώ ανά στρέμμα. Δυστυχώς όμως, παρόλο που οι 
παραγωγοί ακτινιδίων της Π.Ε. Πιερίας, υπέβαλαν 
εμπρόθεσμα τις αιτήσεις στήριξης, η πλειοψηφία αυ-
τών απεντάχθηκε αναίτια από το εν λόγω μέτρο και 
εντάχθηκαν τελικά, μόνο οι καλλιεργητές ακτινιδίων 
των Δ.Δ. Αγίου Σπυρίδωνα, Βροντούς, Κονταριώ-
τισσας και Καρίτσας του Δήμου Δίου – Ολύμπου και 
του Δ.Δ. Λόφου του Δήμου Κατερίνης.
Επειδή είναι μεροληπτική και άδικη η απόφαση 

αποκλεισμού των καλλιεργητών ακτινιδίου της Π.Ε 
Πιερίας που εντάχθηκαν εμπρόθεσμα στο Μέτρο 23 
και κατόπιν σχετικής απόφασης του ΥΠ.Α.Α.Τ.
Επειδή οι καλλιεργητές ακτινιδίου της Π.Ε. Πιερίας 

είναι εν δυνάμει δικαιούχοι της ενίσχυσης των 141,6 
ευρώ το στρέμμα, και χωρίς καμία δική τους υπαιτι-
ότητα έμειναν εκτός στήριξης.
Επειδή οι καλλιεργητές ακτινιδίου της Π.Ε. Πιε-

ρίας βρίσκονται σε κατάσταση έντονης ανησυχίας 
και αναστάτωσης εξαιτίας της ανευθυνότητας του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων που 
αναίρεσε προηγούμενες αποφάσεις του.
Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: Σε ποιες ενέρ-

γειες προτίθεται να προβεί προκειμένου να αποκα-
τασταθεί η αδικία έναντι των παραγωγών ακτινιδίου 
της Π.Ε. Πιερίας που παρά την αρχική τους ένταξη 
στο Μέτρο 23 απεντάχθηκαν στη συνέχεια;
Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας, στέκε-

ται στο πλευρό των παραγωγών και απαιτεί από το 
Υπουργείο να πάψει να αντιμετωπίζει με αδιαφορία 
την αγροτική κοινωνία της Πιερίας. Η αγροτική πα-
ραγωγή του τόπου μας δεν μπορεί να γίνεται έρμαιο 
επιλεκτικών και πελατειακών αποφάσεων.

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

«Άδικη η απόφαση απένταξης από το Μέτρο 23 δικαιούχων 
καλλιεργητών ακτινιδίου Πιερίας»
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Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 
το πρωί της Δευτέρας 28 Ιουλίου 2025, δέχθηκε στο 
γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας την 
Τοπική Διοίκηση Πιερίας της Διεθνούς Ένωσης Αστυ-
νομικών.
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν η Πρόεδρος της 

Τοπικής Διοίκησης κ. Γλυκερία Καϊμακάμη, η Γ’ Αντι-
πρόεδρος κ. Σοφία Στάμου και ο Α’ Αντιπρόεδρος του 
Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομι-
κών και αρμόδιος δημοσίων σχέσεων του Τοπικού 
Τμήματος κ. Κωνσταντίνος Παπανικολάου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθη-

κε ένας παραγωγικός διάλογος για την πλούσια δράση 
της Τοπικής Διοίκησης Πιερίας, για το σημαντικότατο 
έργο που επιτελεί προς όφελος των αστυνομικών 

υπαλλήλων της περιοχής μας, αλλά και για την εξαι-
ρετική συνεργασία που υπάρχει διαχρονικά με την 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, η οποία επισφραγίζε-
ται με τη συμμετοχή της στις επικείμενες δράσεις της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών. Η Αντιπεριφερειάρ-
χης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου από την πλευρά της 
εξήρε το έργο της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών και 
ιδιαιτέρως του τοπικού μας παραρτήματος και τόνισε 
την ουσιαστική συνεργασία που έχει αναπτυχθεί όλα 
αυτά τα χρόνια με την Π.Ε. Πιερίας.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αναγνωρίζει το 

απαιτητικό έργο και τις υψηλών προδιαγραφών υπη-
ρεσίες που προσφέρουν οι υπηρετούντες αστυνομικοί 
υπάλληλοι της περιοχής μας, οι οποίοι διασφαλίζουν 
την εύρυθμη τάξη, την ασφάλεια και την καλύτερη 

δυνατή εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας και συν-
δράμει στο έργο τους στο μέτρο των αρμοδιοτήτων 
της.

Η Π.Ε. Πιερίας στη συνδιοργάνωση δράσεων της Τοπικής 
Διοίκησης Πιερίας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών

Ακόμα μία ομάδα προπονητών στον Νομό Πιερίας, 
εκπαιδεύτηκε και πιστοποιήθηκε στη γνώση Πρώτων 
Βοηθειών, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Δια-
σωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμή-
ματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 24 Ιουλίου 2025, 12 

προπονητές από την Ακαδημία Ποδοσφαίρου Νέου 

Κεραμιδίου και 6 από τον Σύνδεσμο Προπονητών 
Ποδοσφαίρου Πιερίας, συμμετείχαν στο Εκπαιδευτικό 
Πρόγραμμα του Ε.Ε.Σ «BLS – ΑΝΑΝΗΠΤΗΣ». 
Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι 

εκπαιδευόμενοι απέκτησαν τις απαραίτητες γνώσεις και 
δεξιότητες, ώστε να προσφέρουν τις πολύτιμες Πρώ-
τες Βοήθειες με ασφάλεια, σε επείγουσες καταστάσεις 

που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια της προ-
πόνησης ή των αγώνων αλλά και εκτός γηπέδων, μέχρι 
να έρθουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.
Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο εντευκτήριο 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, από 
τον Εκπαιδευτή Πρώτων Βοηθειών και CPR/AED του 
Τμήματος, κ. Οικονόμου Ναούμ.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Ε.Ε.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «BLS-ΑΝΑΝΗΠΤΗΣ» 
σε προπονητές του Νομού Πιερίας

Το Σωματείο Εστίασης και Συναφών Επαγγελμάτων 
Κατερίνης εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του για 
την απόφαση απαγόρευσης της διανομής προϊόντων 
(delivery), επικαλούμενο «υποτιθέμενες συνθήκες 
καύσωνα».
Όπως αναφέρει το Σωματείο, οι πραγματικές θερμο-

κρασίες στην πόλη δεν δικαιολογούν ένα τέτοιο μέ-
τρο, το οποίο πλήττει άμεσα τις επιχειρήσεις και τους 
διανομείς, προκαλώντας σύγχυση σε επαγγελματίες 
και καταναλωτές.
Η ανακοίνωση
Το Σωματείο Εστίασης και Συναφών Επαγγελμάτων 

Κατερίνης εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του για 
την απόφαση απαγόρευσης της διανομής προϊόντων 

(delivery) από τα καταστήματά μας, με αφορμή υπο-
τιθέμενες «συνθήκες καύσωνα».
Σύμφωνα με τις προβλέψεις και τις πραγματικές 

συνθήκες που καταγράφονται στην πόλη μας, η θερ-
μοκρασία δεν έχει ξεπεράσει τους 35°C, γεγονός που 
δεν συνιστά καύσωνα με βάση τα επίσημα μετεωρο-
λογικά κριτήρια.
Η αδικαιολόγητη αυτή απαγόρευση:
-πλήττει άμεσα τα καταστήματα εστίασης, σε μια 

ήδη δύσκολη οικονομική συγκυρία,
-στερεί εισόδημα από τους διανομείς, οι οποίοι ερ-

γάζονται με αξιοπρέπεια και έχουν δικαίωμα στην 
επιλογή τους,
-προκαλεί σύγχυση και αβεβαιότητα, τόσο στους 

επαγγελματίες όσο και στους καταναλωτές.
Ζητούμε άμεσα την επανεξέταση και την άρση της 

απαγόρευσης, με κριτήριο τις πραγματικές και τεκμη-
ριωμένες συνθήκες που επικρατούν, και όχι γενικές ή 
εσφαλμένες προβλέψεις.
Η προστασία των εργαζομένων και των πολιτών 

είναι αυτονόητη και απόλυτα σεβαστή. Ωστόσο, οι 
αποφάσεις πρέπει να λαμβάνονται με υπευθυνότη-
τα, με διάλογο και ρεαλισμό, χωρίς να δημιουργούν 
άσκοπα προβλήματα σε έναν κλάδο που ήδη δοκιμά-
ζεται σκληρά.
Καλούμε τις αρμόδιες αρχές να επανεξετάσουν άμε-

σα το ζήτημα και να σταθούν δίπλα στον επαγγελμα-
τία, όχι απέναντί του.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δυσαρέσκεια για την απαγόρευση delivery με αφορμή 
υποτιθέμενες «συνθήκες καύσωνα»

Στο πλαίσιο των ποιμαντικών του επισκέψεων ο Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος επισκέφθηκε το Κέντρο Εκπαίδευσης των 
Παραγωγικών Σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων, που λει-
τουργεί στην περιοχή «Καναπίτσα» Λιτοχώρου, έπειτα από 
σχετική πρόσκληση των Διοικήσεων της Σχολής Μονίμων 
Υπαξιωματικών (Σ.Μ.Υ.) και της Στρατιωτικής Σχολής Αξιω-

ματικών Σωμάτων (Σ.Σ.Α.Σ.).
Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου συνδυάστηκε με την 

τέλεση του Αγιασμού και σύντομη ομιλία.
Τέλος, μοίρασε σε όλους τους Ευέλπιδες έντυπο υλικό 

πνευματικού περιεχομένου και ευχήθηκε καλή επιτυχία 
στις σπουδές και στη σταδιοδρομία τους για το καλό της 
Πατρίδας μας.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους στο Κέντρο 
Εκπαίδευσης Σχολών Ενόπλων Δυνάμεων
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Με λαμπρότητα γιόρτασε και φέτος η Κοινότητα Πα-
ντελεήμονα τον προστάτη της, Άγιο Παντελεήμονα. Ο 

ομώνυμος ιερός ναός, στον ξακουστό παλιό οικισμό, 
υποδέχτηκε πλήθος κόσμου που προσήλθε για να 

τιμήσει τον Άγιο, σε μια ατμόσφαιρα θρησκευτικής 
ευλάβειας και παράδοσης. Οι εορταστικές εκδηλώσεις 
κορυφώθηκαν με τη Θεία Λειτουργία και συνεχίζονται 
σήμερα με ζωντανή μουσική και χορό.
Στον πρωινό Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία πρωτο-

στάτησε ο καταγόμενος από τον Παντελεήμονα Ηγού-
μενος της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας, Αρχιμαν-
δρίτης Πρόδρομος Γουλαράς, πλαισιωμένος από τον 
ιερέα του χωριού, Αρχιμανδρίτη Παΐσιο Αδραμερινό, 
ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους και τον γέροντα 
Χριστόδουλο Καπέτας, επίσης με καταγωγή από την 
περιοχή.
Τις εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία της η Βου-

λευτής Πιερίας και τέως Υφυπουργός Άννα Μάνη-Πα-
παδημητρίου, υπογραμμίζοντας τη σημασία του εορτα-
σμού για την τοπική κοινωνία.
Πλήθος κόσμου είχε προσέλθει και στον Εσπερινό, 

δείχνοντας τη βαθιά πίστη και αφοσίωση των κατοίκων 
και των φίλων του χωριού. Οι εορταστικές εκδηλώσεις 
συνεχίστηκαν με ζωντανή μουσική, χορό και τραγούδι, 
προσφέροντας μια ευκαιρία για σύσφιξη των δεσμών 
της κοινότητας και φιλοξενία των επισκεπτών.

Πλήθος πιστών τίμησαν τον Άγιο Παντελεήμονα 
στον Παλιό Παντελεήμονα

Με λαμπρότητα και θρησκευτική ευλάβεια εορτά-
στηκε η μνήμη της Αγίας Παρασκευής στον Κολινδρό, 
με πλήθος πιστών να συμμετέχει στις λατρευτικές 
εκδηλώσεις.
Την Παρασκευή 25 Ιουλίου 2025, το απόγευμα, 

πραγματοποιήθηκε στα προπύλαια του Ιερού Ναού 
Αγίας Παρασκευής Κολινδρού η υποδοχή της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας από την Ιερά Μονή Πέτρας 
Ολύμπου, προσδίδοντας ιδιαίτερη πνευματική σημα-

σία στον φετινό εορτασμό.
Αμέσως μετά, ακολούθησε η καθιερωμένη περιφορά 

της ιερής εικόνας της Αγίας Παρασκευής και της Ιε-
ράς Εικόνας της Παναγίας από την Ιερά Μονή Πέτρας 
Ολύμπου γύρω από την Κεντρική Πλατεία, με τη συ-
νοδεία ιερέων, επισήμων, μελών πολιτιστικών συλλό-
γων και πλήθος πιστών που συμμετείχαν με κατάνυξη 
και σεβασμό.
Οι εορταστικές εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με το 

παραδοσιακό πανηγύρι, το οποίο διοργάνωσε με επι-
τυχία ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κολινδρού «Νικόλαος 
Λούσης», με τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημά-
των από την ευρύτερη περιοχή, γεμίζοντας την πλα-
τεία με χορό, μουσική και ζωντάνια.
Την κύρια ημέρα της εορτής, Σάββατο 26 Ιουλίου 

2025, τελέστηκε η πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, όπου οι πιστοί προσήλ-
θαν για να τιμήσουν τη χάρη της Αγίας.

Με θρησκευτική ευλάβεια ο εορτασμός 
της Αγίας Παρασκευής στον Κολινδρό

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη, το Δίον 
τίμησε την προστάτιδά του, Αγία Παρασκευή, προ-
σελκύοντας πλήθος κόσμου στον ομώνυμο Ιερό Ναό. 
Το χωριό φόρεσε τα γιορτινά του, σε μια ατμόσφαιρα 
θρησκευτικής ευλάβειας και παράδοσης.
Πλήθος κόσμου, τόσο από το Δίον όσο και από 

τις γύρω περιοχές, συνέρρευσε στον εορτάζοντα 
Ιερό Ναό για τη Θεία Λειτουργία την οποία τέλεσε ο 
Ιεροκήρυκας της Μητρόπολης, Αρχιμανδρίτης Σεβα-
στιανός και ο εφημέριος του Ναού π. Κωνσταντίνος 
Τουμαράς.
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στην μνήμη της Αγίας 

Παρασκευής, με τους κατοίκους να συμμετέχουν 
ενεργά στις εορταστικές εκδηλώσεις. Την μνήμη της 
Αγίας τίμησαν επίσης ο Βουλευτής και ιεροψάλτης 
Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία 
Μαυρίδου, Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι. Η ατμό-
σφαιρα ήταν ιδιαίτερα πανηγυρική, αντανακλώντας 
τον σεβασμό και την αφοσίωση της τοπικής κοινότη-
τας στην προστάτιδά της.
Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε 

κέρασμα στην αίθουσα του Ναού, με εδέσματα που 
ετοίμασαν γυναίκες του χωριού.

Με λαμπρότητα ο εορτασμός της Αγίας Παρασκευής στο Δίον 
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Ολοκληρώθηκε η εκστρατεία ενημέρωσης για τον 
καρκίνο του δέρματος «Στον ήλιο με ασφάλεια» που 
διοργάνωσε ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Την Κυριακή 20 Ιουλίου 2025 στον Παλαιό Παντε-

λεήμονα Πιερίας πραγματοποιήθηκε η 6η και τελευ-
ταία εκδήλωση της εκστρατείας μας, όπου οι πολίτες 
είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τα μέλη του 
Συλλόγου αναλυτικά για τους κινδύνους της έκθε-
σης στην ηλιακή ακτινοβολία, τα συμπτώματα του 
καρκίνου του δέρματος, τους τρόπους πρόληψης και 
της έγκαιρης διάγνωσης. Παράλληλα, διανεμήθηκαν 
ενημερωτικά φυλλάδια και δείγματα αντηλιακών προϊ-
όντων, προσφέροντας πρακτικές λύσεις για την καθη-
μερινή προστασία.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας εκφράζει τις θερ-

μές ευχαριστίες του σε όλους όσους συνέβαλαν στην 
επιτυχία αυτής της δράσης.
Στον Δήμο Δίου – Ολύμπου για την παραχώρηση 

του χώρου.

Για την ενεργό συμμετοχή τους στην δράση μας:
– Τα μέλη του συλλόγου Στέγη Γραμμάτων και Τε-

χνών Λεπτοκαρυάς «Εμμανουήλ Κριαράς» ,την Πρόε-
δρο κ. Τριανταφυλλιά Μυλωνέρου και τη Γραμματέα 
κ. Βαλασία Καραγεωργίου,
– Τα μέλη του Ομίλου Αντισφαίρισης Λιτοχώρου και 

τη γραμματέα κ. Ουρανία Κατσαμάκα.
– Τα μέλη του ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Π. Παντελεήμονα 

Olympus Cultural Routes και τον Πρόεδρο κ. Γιώργο 
Γουλαρά.
Για τη διαρκή και πολύτιμη στήριξή τους:
– Το Κέντρο Υγείας Κατερίνης,
– Την δερματολόγο κ. Καρυπίδου Σοφία,
– Τον Φυσιολατρικό Σύλλογο Λιτοχώρου,
– Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καρίτσας «Ο Όλυμπος»,
– Τον Σύλλογο «Η Στέγη της Αγάπης».
Στις επιχειρήσεις, τα φαρμακεία και τις εταιρείες 

αντηλιακών που προσέφεραν την έμπρακτη στήριξή 
τους, διαθέτοντας ενημερωτικό υλικό και δείγματα 
αντηλιακών:

-Φαρμακείο Μαρινόπουλος – Pharmarin,
-Φαρμακείο Μπιτοπούλου Στεφανία,
-Frezyderm ΑΒΕΕ,
-Epsilon Health,
-Rilastil Greece,
-Apivita Hellas.
Τέλος, θα θέλαμε να συγχαρούμε ολόψυχα τους πο-

λίτες για το μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν στο έργο 
του Συλλόγου μας και την ενεργή συμμετοχή τους 
στη συγκεκριμένη εκστρατεία.
Μήνυμα Προέδρου
Αγαπητοί φίλοι,
Με χαρά και ικανοποίηση ανακοινώνουμε την επιτυ-

χή ολοκλήρωση της εκστρατείας ενημέρωσης για τον 
καρκίνο του δέρματος ‘Στον ήλιο με ασφάλεια».
Κατά τη διάρκεια των έξι διαδοχικών δράσεων, από 

τον Μακρύγιαλο ως τον Παλαιό Παντελεήμονα, είχαμε 
την τιμή να ενημερώσουμε χιλιάδες συμπολίτες μας 
για τους κινδύνους της ηλιακής ακτινοβολίας και να 
τους προσφέρουμε συμβουλές για την πρόληψη και 
την έγκαιρη διάγνωση.
Η ανταπόκριση, το ενδιαφέρον και η ενεργό συμμε-

τοχή σας αποτελούν την μεγαλύτερη επιβράβευση για 
εμάς και επιβεβαιώνουν την καίρια σημασία τέτοιων 
πρωτοβουλιών για τη δημόσια υγεία, ιδίως σε μια πε-
ριοχή όπως ο Νομός Πιερίας, που διακρίνεται για τον 
τουρισμό, τις εκτεταμένες ακτογραμμές, τον φυσικό 
πλούτο και τη σημαντική αγροτική δραστηριότητα.
Ο καρκίνος του δέρματος είναι μια σοβαρή πρόκλη-

ση για τη δημόσια υγεία, αλλά με την ορθή ενημέρω-
ση, την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση μπορεί να 
αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά.
Να θυμόμαστε πάντα «Στον ήλιο με ασφάλεια».

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η τελευταία εκδήλωση 
της εκστρατείας ενημέρωσης για τον καρκίνο του δέρματος 

«Στον ήλιο με ασφάλεια»

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και βαθιά συγκίνηση τελέ-
στηκε και φέτος ο εορτασμός της μνήμης του Αγίου 
Παντελεήμονα, προστάτη της Κοινότητας Αλωνίων 
του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού. Ο ομώνυμος Ιερός 
Ναός υποδέχτηκε πλήθος πιστών και εκπροσώπων 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σε μια ατμόσφαιρα θρη-
σκευτικής ευλάβειας και πανηγυρισμού.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία και στις εορταστι-
κές εκδηλώσεις έδωσαν το «παρών» πρόσωπα της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αναδεικνύοντας τη σημασία 
της ημέρας για την τοπική κοινωνία. Μεταξύ αυτών 
ήταν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, 
ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης του Δήμου Πύδ-
νας-Κολινδρού Βαγγέλης Λαγδάρης και ο Αντιδήμαρ-
χος του Δήμου Στέλιος Τελίδης.

Επίσης, παρευρέθηκαν οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Κλέαρ-
χος Λακασάς, Γιώργος Πολυ-
χρονίδης και Γαβριήλ Αμανα-
τίδης, μαζί με τον Πρόεδρο 
της τοπικής κοινότητας Αλω-
νίων Αναστάσιο Πουτουρίδη.
Η παρουσία του κόσμου 

ήταν μαζική, δημιουργώντας 
μια κατανυκτική αλλά ταυτό-
χρονα πανηγυρική ατμόσφαι-
ρα στον Ιερό Ναό. Οι εορτα-
στικές εκδηλώσεις ολοκλη-
ρώθηκαν με θερμές ευχές για 
υγεία, ειρήνη και ευλογία σε 
όλο τον κόσμο, αντικατοπτρί-
ζοντας το πνεύμα της ημέρας.

Τα Αλώνια τίμησαν τον προστάτη τους Άγιο Παντελεήμονα

Εμπλούτισε τη δυναμική της ομάδας και ανέδει-
ξε  τη σημασία της ένταξης και της διαπολιτισμι-
κής συνεργασίας και συμπερίληψης η συμμετοχή των 
παιδιών Ρομά στη σειρά δραστηριοτήτων που γεμάτη 
δημιουργικότητα και μάθηση συνεχίζεται στη δημοτι-
κή βιβλιοθήκη Κατερίνης.
Ο λόγος για την Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης 

και Δημιουργικότητας, στη διάρκεια της οποίας τα 
παιδιά βυθίζονται σε φανταστικούς κόσμους και έρχο-
νται σε επαφή με διάφορες μορφές τέχνης.
Κατά την προηγούμενη εβδομάδα, η δραστηριότητα 

«ΤΡΟΜΕΡΑ» με τα τέρατα και την ιστορία της Μέ-
δουσας ήταν ιδιαίτερα συναρπαστική για τα παιδιά, 
που είχαν την δυνατότητα να δημιουργήσουν το δικό 
τους τερατάκι, μία εξαιρετική ευκαιρία για φαντασία 
και παιχνίδι.
Επιπλέον, η δραστηριότητα «ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΑ» με τον 

ΘΕΟΦΙΛΟ αποτέλεσε τη γέφυρα για να μάθουν τα 

παιδιά για την ελληνική παράδοση, την ιστορία και 
τη ζωγραφική. Τα ακρυλικά χρώματα, τα ψηφιδωτά 
και τα έργα με πηλό φαίνονται να παράγουν τη δημι-

ουργικότητα και τις καλλιτεχνικές ικανότητες των παι-
διών, ενώ ταυτόχρονα τους επιτρέπουν να έρθουν σε 
επαφή με την πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας.

Παιδιά από τον καταυλισμό των ρομά στις καλοκαιρινές δράσεις
Συμπερίληψη στη δημοτική βιβλιοθήκη Κατερίνης
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ΔΕΥΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Σβορώνου 17, 60100, Κατερίνη
Τηλ: 23510-45300
 www.deyakat.gr

 Κατερίνη,28-07-2025
 Αριθμ. Πρωτ.: 4865

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ 
ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
αρ.  μελ.  03/2025
ΠΟΥ: 290.000,00€

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Κατερίνης - Δ.Ε.Υ.Α.Κ., προκηρύσσει Ανοικτή 
Διαδικασία μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την επιλογή 
αναδόχου κατασκευής του έργου «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» 
προϋπολογισμού 290.000,00€  χωρίς Φ.Π.Α. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε δώδεκα 
(12) μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.
Το έργο ανήκει στην κατηγορία: ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ. 
Η Υπηρεσία κατατάσσεται στον Κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων CPV: 45454100-5 
Εργασίες ανακαίνισης, 45213200-5  Κατασκευαστικές εργασίες για αποθήκες και βιομηχανικά κτίρια, 45213312-3  
Κατασκευαστικές εργασίες για κτίρια στάθμευσης αυτοκινήτων. Ο τόπος εκτέλεσης του έργου είναι η Ανδρομάχη 
Δήμου Κατερίνης (NUTS EL525). 
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr (όπου 
ο διαγωνισμός έλαβε συστημικό αριθμό 215206 και οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην 
ανωτέρω διεύθυνση) και στην ιστοσελίδα της Κατερίνης,  www.deyakat.gr. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23510-45300-322, αρμόδια  υπάλληλος για επικοινωνία κ. Σοφία Χατζηπασχάλη.
3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 18-08-2025, 
ημέρα Δευτέρα  και ώρα 15.00 μ.μ.  
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 22-08-2025, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ.
4. Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα εργασιών, 
εκφραζόμενα σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό (%) και σε ομαλή σχέση μεταξύ τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην παρ. 2 του άρθρου 95 του ν.4412/2016. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ του Ελληνικού Μητρώου ΜΕΕΠ και:
➢ που είναι εγκατεστημένα σε κράτος-μέλος της Ένωσης, του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), σε 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση. 
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. 
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 
(γ) και (ε)  του άρθρου 76 του ν. 4412/2016. 
5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ποσού 5.800,00 €.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε την Κυριακή 27 
Ιουλίου ο κολυμβητικός διάπλους 7,5 χιλιομέτρων που 
διοργάνωσε το Αθλητικό Πολιτιστικό Σωματείο ΤΡΙΑΣ. 
Δέκα κολυμβητές ξεκίνησαν στις 07:00 το πρωί από 
την ακτή της Ολυμπιακής Ακτής και τερμάτισαν, έχο-
ντας διανύσει τα καταγάλανα νερά της Πιερίας, στην 
παραλία του Βαρικού.
Για τέσσερις από τους συμμετέχοντες, τον Κοζομπόλη 

Ηλία, τον Ασαρίδη Μάρκο, τον Μαυρίδη Στέφανοκαι 
τον Σαμαρτζίδη Χαράλαμπο, ο διάπλους αυτός αποτέ-
λεσε το «βάπτισμα του πυρός» σε τόσο μεγάλη από-
σταση, ένα επίτευγμα που τους γεμίζει με υπερηφάνεια 
και ελπίδα για ακόμα μεγαλύτερες επιδόσεις στο μέλ-
λον.
Ο διάπλους, με κύριο στόχο την προώθηση του αθλη-

τισμού και την ευαισθητοποίηση για τη σημασία των 

καθαρών ακτών στην Πιερία, στέφθηκε με επιτυχία, 
επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση του ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ για 
δράσεις που συνδυάζουν τη σωματική άσκηση με την 
περιβαλλοντική συνείδηση. Η άριστη οργάνωση και 
οι ιδανικές καιρικές συνθήκες συνέβαλαν στην ομαλή 
διεξαγωγή του εγχειρήματος, χαρίζοντας μια μοναδική 
εμπειρία σε όλους τους συμμετέχοντες.
Την ομάδα των κολυμβητών συνόδευσαν και υποστή-

ριξαν καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδρομής δύο έμπειροι 
αθλητές ανοιχτής θάλασσας: ο Ιορδάνης Παπαδόπου-
λος, νικητής Ζηργάνου 29 χιλιομέτρων και διάσχιση του 
Τορωναίου κόλπου, και η Λένα Οικονόμου, νικήτρια 
στον αγώνα 15 χιλιομέτρων της Λίμνης Πλαστήρα.
Την πολύτιμη υποστήριξη με ταχύπλοο προσέφερε ο 

Βαϊτσόπουλος Μίλτος, ενώ τη γενική υποστήριξη και 
οργάνωση παρείχαν οι Τίλιου Βαλεντίνα και Καπαγιαν-

νίδης Άρης.
Οι αθλητές έτυχαν θερμής υποδοχής στην παραλία 

του Βαρικού από λοιπά μέλη και φίλους της ομάδας, οι 
οποίοι χειροκρότησαν την προσπάθεια και το επίτευγμά 
τους.
Το ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του σε 

όλους τους συμμετέχοντες αθλητές, τους συνοδούς, 
τους εθελοντές και τους φορείς που στήριξαν τη διορ-
γάνωση, συμβάλλοντας στην άρτια εκτέλεση και την 
επιτυχία του εγχειρήματος. Η προσπάθεια αυτή αναδει-
κνύει για ακόμα μια φορά το δυναμικό αθλητικό πνεύ-
μα που διακατέχει την περιοχή μας και την ευαισθησία 
των κατοίκων της για την προστασία του φυσικού μας 
πλούτου.
Τη φωτογραφική κάλυψη και την παραγωγή βίντεο 

του εγχειρήματος ανέλαβε ο Παναγιώτης Μελιάδης.

Κολυμβητικός διάπλους «για τον αθλητισμό 
και τις καθαρές ακτές της Πιερίας»

Τον νεαρό παλαιστή Νίκο Ζινίσα, αθλητή του Αρχέλαου Κατερίνης, ο οποίος κατέκτη-
σε το χρυσό μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Πάλης Παμπαίδων U15, που δι-
εξήχθη πρόσφατα στην Ιταλία, υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος, 
παρουσία και του Αντιδημάρχου Παιδείας, Αθλητισμού & Δημοτικού Ωδείου, Γιώργου 
Κοκαβίδη.
Ο Δήμαρχος συνεχάρη τον πρωταθλητή μας για την κορυφαία διάκρισή του με τα 

χρώματα της Εθνικής Ομάδας και τόνισε χαρακτηριστικά: «Η επιτυχία του Νίκου απο-
τελεί μεγάλη τιμή για την Ελλάδα και για τον ιστορικό σύλλογο της πόλης μας. Με επι-
μονή, μαχητικότητα και ψυχικά αποθέματα, κατάφερε να υψώσει την γαλανόλευκη στο 
υψηλότερο βάθρο και να κάνει όλους μας υπερήφανους. Του εύχομαι κάθε επιτυχία και 
στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που θα διεξαχθεί τις επόμενες ημέρες στην Αθήνα».
Τον πρωταθλητή συνόδευαν οι προπονητές του, Σάββας Τσεντίδης, Κώστας Ταμός και 

Κώστας Ζινίσα, καθώς και ο έφορος του Παλαιστικού Τμήματος του Αρχέλαου, Κυριά-
κος Κωνσταντινίδης, οι οποίοι τόνισαν ότι το φετινό χρυσό μετάλλιο και το χάλκινο που 
κατέκτησε πέρυσι ο ίδιος αθλητής στους αγώνες που διεξήχθησαν στο Λουτράκι είναι 
τα πρώτα μετάλλια στην ιστορία της ελληνορωμαϊκής πάλης για τα εθνικά χρώματα (σε 
πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα).
Παράλληλα, ο κ. Ντούμος εξήρε το υψηλό 

επίπεδο της δουλειάς που γίνεται στο σύλλογο. 
Επιπλέον, ευχήθηκε καλή πρόοδο στον νεαρό 
πρωταθλητή και στις μαθητικές του επιδόσεις.
Αξίζει να σημειωθεί ότι στην Εθνική ομάδα 

U17 που θα λάβει μέρος στο Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα Πάλης στην Αθήνα (28 Ιουλίου έως 3 
Αυγούστου) συμμετέχουν 4 αθλητές και 1 αθλή-
τρια του Αρχέλαου Κατερίνης και συγκεκριμένα 
οι: Νίκος Ζινίσα, Γρηγόρης Ευθυμιάδης, Παύλος 
Τσεντίδης, Δημήτρης Σουλής, Ιωάννα Ξενίδου.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Στον Δήμαρχο Κατερίνης 
ο χρυσός πρωταθλητής 

του Αρχελάου Νίκος Ζινίσα
Ο ΝΙΚΟΣ ΖΙΝΙΣΑ ΑΝΕΒΗΚΕ ΣΤΟ ΨΗΛΟΤΕΡΟ ΣΚΑΛΙ ΤΟΥ 

ΒΑΘΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΛΗΣ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ U15
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Καθοριστική για την καλή ανάπτυξη της Ακτινιδιάς η 
«Φυλλοδιαγνωστική» Ανάλυση

Ο γνωστός Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος, με Intergrate Master, 
Μεταπτυχιακό στην «Αειφορική» 
Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, αυτή τη φορά 
μας εξηγεί την Αναγκαιότητα 
και τα Πλεονεκτήματα της 
Φυλλοδιαγνωστικής Ανάλυσης για 
το Ακτινίδιο.
Η εποχή που διανύουμε τώρα, δηλαδή 

από 15 Ιουλίου έως το αργότερο 15 
Σεπτεμβρίου είναι για τα Ακτινίδια η 
πιο κατάλληλη εποχή λήψης και ανάλυ-
σης φύλλων.
Η φυλλοδιαγνωστική μας βοηθάει στο 

να βγάλουμε πολύτιμα συμπεράσματα 
για ελλείψεις θρεπτικών στοιχείων στο 
φυτό. Συνήθως μετράει 11 θρεπτικά 
στοιχεία στα φύλλα και καμιά φορά 
βρίσκει ελλείψεις χωρίς να υπάρχουν 
ορατά συμπτώματα!!! Σημαντικότατο 
ένα σκέφτομαι ότι όταν εμφανιστούν 
τα συμπτώματα ίσως είναι και αρκετά 
αργά… και η ζημιά στη παραγωγή από 
την έλλειψη σίγουρα είναι μεγαλύτερη…
Είναι επιστημονικά τεκμηριωμένο ότι η συγκέντρωση ορισμένων θρεπτικών 

στοιχείων στα φύλλα της ακτινιδιάς για τη σωστή ανάπτυξη του φυτού πρέπει 
να είναι εντός κάποιων «ορίων» και αυτό ονομάζεται επιστημονικά εύρος 
«επάρκειας» θρεπτικού στοιχείου (φωτογραφία Νο 1). Όταν όμως η περιεκτι-
κότητα του εκάστοτε θρεπτικού στοιχείου πέσει κάτω από το όριο αυτό ονο-
μάζεται «κρίσιμη» περιοχή και η έλλειψη τους δημιουργεί πρόβλημα. Έτσι 
για παράδειγμα η κρίσιμη περιοχή του αζώτου είναι 2% επί ξηρού βάρους του 
φύλλου του Ακτινιδίου (για την περίοδο που προαναφέραμε), που σημαίνει ότι 
όταν η περιεκτικότητα των φύλλων πέσει κάτω από το 2% τότε η ανάπτυξη του 
φυτού σιγά σιγά σταματάει…
Αυτό που πρέπει να τονίσουμε ξανά για να καταλάβουμε πόσο σημαντική είναι 

διαγνωστικά αυτή η εξέταση για το Ακτινίδιο, είναι ότι: …Μας ενημερώνει πόσα 
στοιχεία λείπουν από το φυτό χωρίς ακόμη να έχουμε ορατά συμπτώματα στα 
φύλλα οπότε μπορούμε να δράσουμε άμεσα και να προσθέσουμε τα στοιχεία 
αυτά…
Εδώ πρέπει να επισημάνουμε ακόμη ότι η πιθανή έλλειψη των θρεπτικών στοι-

χείων αυτή την περίοδο δεν θα επηρεάσει μόνο την ποιότητα και το μέγεθος 
των καρπών των Ακτινιδίων της τρέχουσας (φετινής) χρονιάς …ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗ 
ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΩΝ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ… 
άρα και την παραγωγή της επόμενης χρονιάς...
Η λήψη φύλλων 

γίνεται με την ίδια 
«φιλοσοφία» όπως 
και στην Εδαφολογική 
ανάλυση δηλαδή με 
δειγματοληψίας 
τύπου «Ζ». Πιο συ-
γκεκριμένα παίρνουμε 
2 φύλλα από κάθε 
διαφορετικό θηλυκό 
φυτό και συνήθως 
το 3οφύλλο και 
μετά τον τελευταίο 
καρπό ενός καρποφόρου κλαδιού κάνοντας ένα «Ζ» μέσα στο χωράφι. Έτσι 
παίρνουμε 50 υγιή φύλλα (όχι χλωρωτικά) κυρίως σε σημεία που τα βλέπει ο 
ήλιος… Κατόπιν τα πακετάρουμε καλά σε χαρτί π.χ. σε μία εφημερίδα… γράφου-
με τα στοιχεία μας από έξω… και βάζουμε τα τυλιγμένα με εφημερίδα φύλλα σε 
μία νάιλον σακούλα… την οποία σφραγίζουμε από πάνω… Τέλος, για το σύνθετο 
δείγμα αυτών των φύλλων έχουμε δύο επιλογές, ήτα πάμε άμεσα στο εργαστή-
ριο, ή τα βάζουμε στο ψυγείο(στην συντήρηση) και τα πάμε την επόμενη μέρα…
Η Φυλλοδιαγνωστική σύμφωνα πάντα με τον κ. Έξαρχο, σε μια καλλιέργεια 

υψηλά οικονομικών αποδόσεων όπως είναι τα ακτινίδια, πρέπει να γίνεται κάθε 
χρόνο ενώ η Εδαφολογική να γίνεται κάθε δύο χρόνια. Σε μεγάλα ειδικά 
κτήματα πρέπει να γίνονται δύο ή και περισσότερες αναλύσεις για να υπάρχει 
καλύτερη εικόνα της θρεπτικής κατάστασης των φυτών του κτήματος…
Εδώ πρέπει να σημειώσουμε ότι η φυλλοδιαγνωστική ποτέ δεν αναπληρώνει 

την εδαφολογική ανάλυση, απλώς τη συμπληρώνει και βοηθάει στην ολοκλή-
ρωση της διάγνωσης…
Στην φωτογραφία Νο 2 βλέπετε τον κ. Έξαρχο να ενημερώνει 

Ακτινιδιοπαραγωγούς από τον Διόνυσο Βοιωτίας για τον τρόπο συλλογής φύλ-
λων τα οποία αφού τοποθετήθηκαν σε φορητό ψυγειάκι με παγοκύστες, στη 
συνέχεια οδηγήθηκαν στο εργαστήριο για την εν λόγω ανάλυση.
Σημαντική σημείωση: Το κόστος της φυλλοδιαγνωστικής είναι πολύ μικρό, 

περίπου 40-50€ και ουσιαστικά καλύπτει 10-15 στρέμματα Ακτινιδίων.

Στους παλιατζήδες καταλήγουν οι συλλεκτικές-φυτευτικές 
μηχανές των καπνοπαραγωγών της Πιερίας μας

Πληροφορήθηκα πως αρκετοί φίλοι καπνοπαραγωγοί εδώ στην πάλαι ποτέ πρω-
ταγωνίστρια καπνομάνα Πιερία, που έχουν κάποια χρόνια τα κασελάκια αλλά 

και τις φυτευτικές μηχανές στην χρήση τους, με τα οποία συλλέγουν-φυ-
τεύουν τον καπνό τους, αφού τα βγάλανε στην πώληση-μέσω αγγελιών σε 
εφημερίδες, στο διαδίκτυο ή μέσω κάθε πρόσφορου τρόπου στα social media,- 
και δεν κατέστη δυνατόν να τα μεταπωλήσουν σε συναδέλφους τους καπνοπα-
ραγωγούς, έναντι χαμηλής τιμής 150-200 ευρώ, στην συνέχεια απηυδισμένοι 
και αγανακτισμένοι 
οδηγήθηκαν να 
τα δώσουν στον… 
παλιατζή, εισπράτ-
τοντας σαφέστατα 
πολύ χαμηλότερη 
τιμή από την αξία 
τους, ως απλά παλι-
οσίδερα. Ανήκουστα 
πράγματα πραγματι-
κά έτσι τουλάχιστον 
όπως μου τα εξομο-
λογήθηκε-εκμυστη-
ρεύτηκε, πολύ γνωστός και δυνατός καπνοπαραγωγός της περιοχής μας.
Υποθέτω ότι κάποιοι εξ υμών τώρα, θα λέτε ότι «τα βγάζω από την φαντασία 
μου» ή και πως υπερβάλλω καταγράφοντας αυτό το γεγονός. 
Όμως καταδεικνύει σε όλο της το μεγαλείο την κατάντια της τραγικότητας 
στην οποία έχει περιέλθει η καπνοκαλλιέργεια στην Πιερία μας. Η καπνο-
καλλιέργεια που σημειωτέον δημιούργησε οικογένειες, πλούτο, αυτοκίνητο ή και 
αυτοκίνητα, σπίτια, περιουσίες και που σπούδασε τα παιδιά των συντοπιτών μας.
Εν κατακλείδι, θα αναφέρω πως η μπάλα βρίσκεται πλέον στο γήπεδο των 
καπνοβιομηχάνων και των καπνοβιομηχανιών, που μόνον αυτοί μπορούν 
να αναστρέψουν την όλη κατάσταση!!!

Αντίο δικαιώματα με τη νέα ΚΑΠ και εκτός επιδότησης οι 
συνταξιοδοτηθέντες αγρότες μέχρι το 2032;

Με τον περίεργο όσο και μάλλον βαρύγδουπο τίτλο «Φθίνουσα υποστήριξη 
εισοδήματος βάσει εκτά-
σεων» που καταργεί 
τα δικαιώματα βασι-
κής ενίσχυσης από 
το 2027 και φέρνει 
τέλος στις επιδοτήσεις 
από το 2032 σε όλους 
τους συνταξιούχους, 
μετονομάζεται το περι-
βόητο και αλησμόνητο 
τσεκ στη νέα ΚΑΠ, όπως 
αναφέρεται στο έγκυρο 
Agronews. Σύμφωνα με 
το σχετικό έγγραφο που 
έφερε στο «φως» το 
Euractiv, η βασική ενίσχυση που μετονομάζεται σε «Φθίνουσα υποστήριξη ει-
σοδήματος βάσει εκτάσεων» μετά το 2027 θα σημάνει και επίσημα το τέλος 
των δικαιωμάτων, με τους αγρότες να επιδοτούνται μόνο βάσει της επιλέξιμης 
έκτασης. Αναφορικά με τους συνταξιούχους, ο κανονισμός αναφέρει πως «Τα 
κράτη μέλη θα διασφαλίσουν ότι το αργότερο έως το 2032 οι αιτούντες 
που φτάνουν την ηλικία συνταξιοδότησης, όπως καθορίζεται από το εθνικό 
δίκαιο, και λαμβάνουν συνταξιοδοτική παροχή, δεν θα λαμβάνουν πλέον στήριξη 
βάσει του παρόντος άρθρου». Βέβαια, εδώ θα πρέπει να αναφερθεί πως πρόκει-
ται για μία πρώτη προσέγγιση του κανονισμού από την Κομισιόν, ο οποί-
ος θα οριστικοποιηθεί ύστερα από διαβουλεύσεις, το 2026. Αλλά μια… πρό-
γευση μας δίνουν για το τι θα επακολουθήσει οι φίλοι μας οι Ευρωπαίοι…

Μειωμένα στη χρήση τους τα ανόργανα λιπάσματα στην Ε.Ε.
Το 2023 χρησιμοποιήθηκαν 9.300.000 ανόργανων λιπασμάτων (άζωτο 

φώσφορος) στη γεωργική παραγωγή σε ολόκληρη την ΕΕ. Γεγονός που 
αντιπροσωπεύει μείωση κατά 3,7 % σε σύγκριση με την ποσότητα που χρησι-
μοποιήθηκε το 2022 και σωρευτική μείωση κατά 20,5 % από τη σχετική κορύ-
φωση το 2017. Οι πληροφορίες προέρχονται από τα τελευταία στοιχεία για την 
κατανάλωση των ανόργανων λιπασμάτων στοιχεία που έδωσε η Eurostat. 
Επισημαίνεται πως τα αζωτούχα και φωσφορικά λιπάσματα ενισχύουν σημαντι-
κά τη φυτική παραγωγή, αλλά η υπερβολική χρήση μπορεί να οδηγήσει σε 
έκπλυση θρεπτικών ουσιών στο περιβάλλον, συμβάλλοντας στη ρύπανση 
του περιβάλλοντος. Η χρήση αζωτούχων λιπασμάτων στη γεωργική παραγωγή 
της ΕΕ μειώθηκε σε περίπου 8,3 εκατομμύρια τόνους το 2023, ποσότητα που 
ισοδυναμεί με ετήσια μείωση κατά 3,8 %. Η χρήση αζωτούχων λιπασμάτων 
στη γεωργία ήταν υψη-
λότερη στους κύριους 
παραγωγούς γεωργι-
κών προϊόντων της 
ΕΕ, ιδίως στη Γαλλία (1,7 
εκατομμύρια τόνοι), την 
Πολωνία και τη Γερμανία 
(1,0 εκατομμύρια τόνοι 
έκαστη). Το 2023 η χρήση 
φωσφορικών λιπασμάτων 
στη γεωργία της ΕΕ ανήλ-
θε σε 0,9 εκατομμύρια 
τόνους. 
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp”, η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον κλάδο 
των τροφίμων με έντονη 
εξαγωγική δραστηρι-
ότητα, αναζητά για το 
εργοστάσιό της Τεχνικό 
Βάρδιας Παραγωγής.
Κύρια καθήκοντα:
Άμεση αντιμετώπιση τε-
χνικών βλαβών κατά την 
παραγωγική διαδικασία.
Συμμετοχή σε προλη-
πτικές συντηρήσεις του 
εξοπλισμού.
Υποστήριξη και ενεργή 
συμμετοχή σε τεχνικές 
κατασκευές, με στόχο 
την ομαλή και βελτιστο-
ποιημένη λειτουργία των 

μηχανημάτων.
Απαιτούμενα Προσόντα:
Ισχυρή τεχνική γνώση, 
αντίληψη και πρακτική 
σκέψη.
Πνεύμα συνεργασίας, 
υπευθυνότητα και προ-
θυμία.
Διαθεσιμότητα για 
εργασία σε κυλιόμενο 
πρόγραμμα 6ήμερων 
βαρδιών.
Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρη απασχόληση με 
ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών.
Εργασία σε σταθερό και 
σύγχρονο βιομηχανικό 
περιβάλλον.
Συνεχής υποστήριξη 
και ευκαιρίες ανάπτυξης 
μέσα από εκπαίδευση και 
συμμετοχή σε τεχνικά 
σεμινάρια.
Οι ενδιαφερόμενοι πα-
ρακαλούνται να αποστεί-
λουν το βιογραφικό τους 
στο:hr@konstolymp.gr 

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp”, η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον κλάδο 
των τροφίμων με έντονη 
εξαγωγική δραστηρι-
ότητα, αναζητά για το 
εργοστάσιό της  Χειριστή 
Μηχανών Παραγωγής:
Κύρια καθήκοντα:
Προετοιμασία και χειρι-
σμός μηχανών παραγω-
γής.
Προγραμματισμός και 
υποστήριξη προληπτικής 
συντήρησης.
Τήρηση προγράμματος 
καθαριότητας στον χώρο 
ευθύνης.
Συνεργασία με το τεχνικό 
προσωπικό για την ομαλή 
λειτουργία του εξοπλι-
σμού.
Απαιτούμενα Προσόντα:
Δυνατότητα απασχό-
λησης σε κυλιόμενο 
πρόγραμμα 6ήμερων 
βαρδιών.
Βασικές γνώσεις χρήσης 
Η/Υ.
Επιθυμητή η γνώση αγ-
γλικής γλώσσας.
Θα συνεκτιμηθεί η προ-
ηγούμενη εμπειρία σε 
παρόμοια θέση ή κατοχή 
πτυχίου Μηχανολόγου 
Μηχανικού.
Η εταιρεία προσφέρει:
Πλήρη απασχόληση με 
ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών.
Εργασία σε σταθερό και 
σύγχρονο βιομηχανικό 
περιβάλλον.
Συνεχής υποστήριξη 
και ευκαιρίες ανάπτυξης 
μέσα από εκπαίδευση και 
συμμετοχή σε τεχνικά 
σεμινάρια.
 Οι ενδιαφερόμενοι πα-
ρακαλούνται να αποστεί-
λουν το βιογραφικό τους 

στο:hr@konstolymp.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυ-
ναμικά αναπτυσσόμενη 
στο χώρο του επίπλου 
και των ειδών διακόσμη-
σης σπιτιού, ζητά άτομο 
για την ΑΠΟΘΗΚΗ
Παραλαβή και εκφόρ-

τωση εμπορευμάτων
Οι ενδιαφερόμενοι πα-

ρακαλούνται να στείλουν 
βιογραφικό
στη διεύθυνση: 

mitsokapas@fylliana.gr
Κινητό : 6936587300

Τα Goody’s  Κατερίνης 
ζητάνε 2 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα.
για το πόστο της λάντζας 
– προετοιμασίας.
Δεν χρειάζεται προϋπηρε-
σία παρά μόνο να έχουν 
όρεξη για δουλειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr

Από ξενοδοχείο στη πα-
ραλία Κατερίνης ζητείται 
καμαριέρα.
Για περισσότερες πλη-
ροφορίες επικοινωνή-
στε στο τηλέφωνο: 
6977246236

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑ
Από 
το Loukoumam στο κέ-
ντρο της Κατερίνης
Πληροφορίες: 6955 166 
923

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ
Από γυράδικο στο κέντρο 
της Κατερίνης
Πληροφορίες στο: 6955 
166 923

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΡΙΑ 
ΕΩΣ 55 ΕΤΩΝ
Για το κατάστη-
μα Megastore στην Κα-
τερίνη
Περισσότερες πληροφο-
ρίες: 6955 166 923

Ζητείται καμαριέρα για το 
ξενοδοχείο κοχύλι στην 
Παραλία Κορινού.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφω-
νο:6948292093

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου 
ζευγαριού (Μεσημεριανές 
ώρες)
Πληροφορίες κος Νίκος.
Τηλέφωνο: 6977990000
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                              ΑΔΑ: 9Φ9ΙΩΕΤ-ΧΣΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                     Κατερίνη 16 Ιουλίου 2025
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                       Αριθ. πρωτ. οικ. 31963

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 

προκηρύσσει
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Παροχή υπηρεσιών ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης 
εκδηλώσεων», προϋπολογισμού 96.783,87 € πλέον 24% Φ.Π.Α. 23.228,13 €, ήτοι 120.012,00 € με 
Φ.Π.Α. με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που βασίζεται μόνο στην 
τιμή.
Το αντικείμενο του διαγωνισμού χωρίζεται σε τέσσερα τμήματα, ως εξής: 
ΤΜΗΜΑ 1. Παροχή υπηρεσιών ηχοφωτιστικής κάλυψης  εκδηλώσεων που αφορά τον τομέα της Παιδείας και 
του Αθλητισμού, ενδ. προϋπ/σμού 10.100,00 € χωρίς  ΦΠΑ,  ΤΜΗΜΑ 2. Παροχή υπηρεσιών ηχοφωτιστικής 
κάλυψης  εκδηλώσεων  που αφορά τους τομείς Πολιτισμού και του Τουρισμού, ενδ. προϋπ/σμού 60.483,87 € 
χωρίς  ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 3. Παροχή υπηρεσιών ηχοφωτιστικής κάλυψης  εκδηλώσεων  που αφορά τον τομέα της 
Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, εξαιρουμένου του τομέα Τουρισμού, ενδ. προϋπ/σμού 25.000,00 € χωρίς  ΦΠΑ, 
ΤΜΗΜΑ 4. Παροχή υπηρεσιών ηχοφωτιστικής κάλυψης  εκδηλώσεων  που αφορά τον τομέα της Κοινωνικής 
Προστασίας, πρ/σμού 1 .200,00 € χωρίς ΦΠΑ.
Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα 
τα είδη και τις ποσότητες του τμήματος. 
 Η δαπάνη για τα τμήματα 1 έως και 3 θα χρηματοδοτηθεί από τον τακτικό προϋπολογισμό του  Δήμου Κατερίνης 
από Δημοτικούς Πόρους και βαρύνει τους Κ.Α. του  προϋπολογισμού  των  οικ. ετών 2025  και 2026.
Η δαπάνη για το Τμήμα 4 «Παροχή υπηρεσιών ηχοφωτιστικής κάλυψης  εκδηλώσεων  που αφορά τον τομέα 
της Κοινωνικής Προστασίας»  θα χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027», καθώς περιλαμβάνεται στην Πράξη Υλοποίηση της πράξης 
«Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά και δημιουργία ΚΕΜ του Δήμου Κατερίνης» - ΕΣΠΑ Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» (Κωδικός ΟΠΣ 6004456)» με Κωδικό Ενάριθμου 2023ΕΠ00870173.
Ο ακριβής χρόνος λήξης του συμβατικού αντικειμένου ορίζεται  ως ο χρόνος ολοκλήρωσης των εκδηλώσεων που 
περιλαμβάνονται στην σύμβαση.
Η διάρκεια της σύμβασης για όλες τις εκδηλώσεις συνολικά ορίζεται  από 24.08.2025 έως και 31.03.2026.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 31.07.2025 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  1.935,68 ευρώ   ποσοστό 2% 
επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα 
της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, 
του/των προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, 
τα ποσά των εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα εξής: Τμήμα 1: 202,00 €, Τμήμα 2: 1.209,68 €, Τμήμα 
3: 500,00 €, Τμήμα 4: 24,00 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . 
Τα συμβατικά τεύχη θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.
Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται 
αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 363734).

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          
ΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ		                                                             Λιτόχωρο, 22.07.2025
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ                                                                      Αρ. Πρωτ.,οικ.13290
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την υπ’ αριθ. 272/2024 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου - Ολύμπου γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ 
της τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Λιτοχώρου στο ΟΤ 155 (τομέας Β2).
Συγκεκριμένα, προτείνεται η αναγνώριση υφιστάμενου πεζόδρομου εντός του ΟΤ 155 που να καταλήγει έως την 
οδό Αγ. Διονυσίου και τον διαχωρισμό του εγκεκριμένου χώρου στάθμευσης σε δύο επιμέρους τμήματα ΟΤ 155Α 
και ΟΤ 155Β.
Γνωστοποιείται ότι κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να πληροφορηθεί σχετικά από το Τμήμα Περιβάλλοντος & 
Πολεοδομίας του Δήμου Δίου - Ολύμπου (Διεύθυνση: Αγ. Νικολάου 15, Λιτόχωρο, αρμόδιος υπάλληλος: Στοΐτσης 
Ιωάννης) και να υποβάλει τις τυχόν ενστάσεις του εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την παρούσα δημοσίευση.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         
ΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                            Λιτόχωρο, 22.07.2025 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ                                                                      Αρ. Πρωτ., οικ.13289                                       
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την υπ’ αριθ. 40/2025 απόφασή του, το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου - Ολύμπου γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ της 
τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού Καρίτσας Πιερίας στο ΟΤ 255Β.
Συγκεκριμένα, προτείνεται η μετατροπή της χρήσης του ΟΤ 255Β από Χώρο Πολιτιστικού Κέντρου σε Κοινόχρηστο 
Χώρο (ΚΧ) χωρίς καμία άλλη μεταβολή στην ρυμοτομία της περιοχής.
Γνωστοποιείται ότι κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να πληροφορηθεί σχετικά από το Τμήμα Περιβάλλοντος & 
Πολεοδομίας του Δήμου Δίου - Ολύμπου (Διεύθυνση: Αγ. Νικολάου 15, Λιτόχωρο, αρμόδιος υπάλληλος: Στοΐτσης 
Ιωάννης) και να υποβάλει τις τυχόν ενστάσεις του εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την παρούσα δημοσίευση.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         ΛΙΤΟΧΩΡΟ 21-7-2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                     ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 13101
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
           Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό διεθνή Διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια υγρών καυσίμων του Δήμου Δίου-Ολύμπου» για τα έτη 2026, 
2027 με δικαίωμα προαίρεσης για ένα επιπλέον έτος (έτος 2028). 
        Κριτήριο κατακύρωσης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στη μέση τιμή λιανικής πώλησης ανά τμήμα ξεχωριστά, 
όπως αυτές διαμορφώνονται από το Παρατηρητήριο τιμών υγρών καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας για το Νομό Πιερίας ή τον αρμόδιο φορέα όπως ισχύει κάθε φορά σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 2.751.758,40€ (με τον Φ.Π.Α.) (917.252,80€ για το 
2026, 917.252,80€ για το 2027 και 917.252,80€ για το 2028(δικαίωμα προαίρεσης))  (Ήτοι για τα έτη 
2026 και 2027 : Τμήμα 1 :πετρέλαιο θέρμανσης για τις σχολικές μονάδες 400.000 λίτρα προϋπολογισμού 432.800,00€ πλέον 
Φ.Π.Α, τμήμα 2 : πετρέλαιο θέρμανσης για τις ανάγκες του Δήμου  140.000 λίτρα προϋπολογισμού 151.480,00€ πλέον Φ.Π.Α, τμήμα 
3 : πετρέλαιο κίνησης για τον Δήμο 490.000 λίτρα προϋπολογισμού 751.660,00€ πλέον Φ.Π.Α και τμήμα 4  βενζίνη αμόλυβδη για τον 
Δήμο 82.000 λίτρα προϋπολογισμού 143.500,00€ πλέον Φ.Π.Α και για το έτος 2028 (δικαίωμα προαίρεσης) : Τμήμα 1 :πετρέλαιο 
θέρμανσης για τις σχολικές μονάδες 200.000 λίτρα προϋπολογισμού 216.400,00€ πλέον Φ.Π.Α, τμήμα 2 : πετρέλαιο θέρμανσης για 
τις ανάγκες του Δήμου  70.000 λίτρα προϋπολογισμού 75.740,00€ πλέον Φ.Π.Α, τμήμα 3 : πετρέλαιο κίνησης για τον Δήμο 245.000 
λίτρα προϋπολογισμού 375.830,00€ πλέον Φ.Π.Α και τμήμα 4  βενζίνη αμόλυβδη για τον Δήμο 41.000 λίτρα προϋπολογισμού 
71.750,00€ πλέον Φ.Π.Α)
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 26η  Αυγούστου  έτους 2025. Το άνοιγμα των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 27-8-2025. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
προμήθεια ειδών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε περισσότερα ή σε όλα τα τμήματα όπως αυτά ορίζονται στην 
21/2025 μελέτη. 
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται στο ποσό των  7.399,00€ για 
το σύνολο της προμήθειας ή 2.164,00€ για το 1ο τμήμα , 758,00€ για το 2ο τμήμα , 3.759,00€ για το 3ο τμήμα και 
718,00€ για το 4ο τμήμα. 
         Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 
και 2352350148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται 
ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού 
καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr
Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 21-7-2025. 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Ν. Πιερίας ανακοινώνει ότι η Τ.Ε.Ε.Α. Νομού Πιερίας, εξέδωσε την 
2/2025 απόφασή της, για επιφάνεια εμβαδού 7.616,70τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Άγιοι Θεόδωροι-Γρίτσα» 
Λιτοχώρου του Δήμου Δίου – Ολύμπου της ΠΕ Πιερίας. Με την Απόφασή της η Επιτροπή:
Κάνει δεκτή κατ’ ουσίαν την αντίρρηση της Φαργκάνη Παρασκευής που ασκήθηκε κατά της 
αρ.πρωτ.17628/25-2-2022 πράξης χαρακτηρισμού της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας, τροποποιεί την πράξη 
χαρακτηρισμού και χαρακτηρίζει την έκταση όπως αναλυτικά περιγράφεται στο σώμα της Απόφασης.
Κατά της ανωτέρω απόφασης δύναται να ασκηθεί αίτηση ακύρωσης στο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης 
σύμφωνα με τη διάταξη της περ. ιδ της παρ. 1 του άρθρου 1 του Ν.702/77 (ΦΕΚ 268 Α), μέσα σε προθεσμία 
εξήντα ημερών από τον ενδιαφερόμενο, τον Επιθεωρητή Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής Μακεδονίας Θράκης και 
τρίτους.
Γνώση του πλήρους κειμένου της απόφασης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν από την υπηρεσία μας, από 
το Δήμο Δίου Ολύμπου, όπου και στάλθηκε για ανάρτηση, καθώς και από το δικτυακό τόπο et.diavgeia.gov.gr 
του προγράμματος Διαύγεια.»

Ο Αν. Προϊστάμενος της
Διεύθυνσης Δασών Ν Πιερίας

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου

Συνάντηση με την Πρόεδρο της Ομάδας Φιλίας 
με την Ελλάδα της Γαλλικής Εθνοσυνέλευσης, κ. 
Μαριέττα Καραμανλή, πραγματοποίησε ο Πρόε-
δρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Ελλά-
δας – Γαλλίας, Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλ-
κουδίνας.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία διε-

ξήχθη σε εγκάρδιο και εποικοδομητικό κλίμα, συ-
ζητήθηκαν οι προοπτικές ενίσχυσης της κοινοβου-
λευτικής συνεργασίας Ελλάδας – Γαλλίας, καθώς 
και οι κοινές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι 
δύο χώρες στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε στη διαχρονι-

κή στήριξη της Γαλλίας προς την Ελλάδα, ενώ 
επεσήμανε την ανάγκη επαναπροσδιορισμού των 
ευρωπαϊκών πολιτικών, με έμφαση στα κοινωνικά 
δικαιώματα, την αμυντική ισορροπία και την αντι-
μετώπιση της ανόδου της ακροδεξιάς.

Από την πλευρά της, η κ. Καραμανλή τόνισε την 
ανάγκη ενίσχυσης της συνεργασίας στους τομείς 
της εκπαίδευσης, του πολιτισμού και της τεχνη-
τής νοημοσύνης, ενώ εξέφρασε τη βούληση για 
περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των δύο 

Κοινοβουλίων.
Η συνάντηση επιβεβαίωσε τη σταθερή και ου-

σιαστική σχέση Ελλάδας – Γαλλίας και άνοιξε τον 
δρόμο για κοινές πρωτοβουλίες με θετικό αποτύ-
πωμα σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.

Συνάντηση του Προέδρου της ΚΟ Φιλίας Ελλάδας – Γαλλίας 
Σπ. Κουλκουδίνα με την Πρόεδρο της αντίστοιχης Ομάδας

 της Γαλλικής Εθνοσυνέλευσης
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                                                                                         Αιγίνιο,  22-07-2025	               
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                        Αρ. πρωτ: 9382
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ	  
 Ταχ. Δ/νση: Κ. Καραμανλή 38
 Ταχ. Κωδ.: 60300
 Πληροφορίες: Βάλη Αριστέα
 Τηλέφωνο: 2353350136-114
 e-mail: a.bali@pydnaskolindrou.gr 
 aiginio@otenet.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ  3/2025
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

 ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

        Έχοντας υπόψη:
1.	 Τις διατάξεις των άρθρων 39 έως και 42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 
6/τ. Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει.
2.	 Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 
3.	 Τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν. 4622/2019 (ΦΕΚ 133/ τ. Α’/7-08-2019) όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 20 του Ν. 5027/2023. 
4.	 Τις διατάξεις του άρθρου 28 του ν. 5188/2025 (Α΄49) «Μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2022/868 (πράξη για τη διακυβέρνηση δεδομένων) - Ορισμός αρμόδιας αρχής για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2024/903 
(Κανονισμός για τη διαλειτουργική Ευρώπη) - Ηλεκτρονική εφαρμογή «mystreet» -Ρυθμίσεις για την προώθηση του ψηφιακού μετασχηματισμού και λοιπές διατάξεις».
5.	 Τις διατάξεις του άρθρου 20 «Αποκλειστική προθεσμία για τη σύναψη συμβάσεων έκτακτου προσωπικού» του Ν. 4305/2014 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/31-10-2014), όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 4554/2018 
(ΦΕΚ 130/τ. Α΄/18-7-2018), όπως ισχύει.
6.	 Τις διατάξεις του άρθρου 51 «Εκκίνηση ημερομηνίας κατάρτισης συμβάσεων -Τροποποίηση άρθρου δεύτερου ν. 4528/2018» του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ. Α΄/09-07-2022).
7.	 Το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα  (Κανονισμός Ε.Ε. 2016/679), καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α΄/29-08-2019).
8.	 Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ.Α΄/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)».
9.	 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ)
διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών με θέμα: « Αντικατάσταση της υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/941/οικ.2764/09-02-2024 (ΑΔΑ: ΨΑΕΛ46ΜΤΛ6-ΝΒ0) διαπιστωτικής πράξης της Υπουργού Εσωτερικών με θέμα «Αντικατάσταση 
της υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/835/οικ.8660/17-05-2021 διαπιστωτικής πράξης του Υπουργού Εσωτερικών με θέμα «Ταξινόμηση των Δήμων στις κατηγορίες των περ. στ΄ και ζ΄ της παρ. 1 του αρ. 12 του ν. 4765/2021(Α΄6)» (ΑΔΑ: 
ΨΨΜ246ΜΤΛ6-ΑΧΥ), όπως τροποποιήθηκε με την υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/ 890 /οικ.10331/24-06-2022 (ΑΔΑ: Ψ7ΟΩ46ΜΤΛ6-ΞΔΦ) όμοια απόφαση».
10.	 Την με αριθ. 156/13-5-2025 (ΑΔΑ: ΨΡΗΞΩ1Π-2ΥΒ)  Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πύδνας- Κολινδρού με θέμα: «Λήψη απόφασης για την πρόσληψη ενός (1) Πολιτικού Μηχανικού για την κάλυψη των αναγκών 
στελέχωσης ΥΔΟΜ με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας είκοσι τεσσάρων (24) μηνών».
11.	 Την υπ’ αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./68/8418/20-06-2025 κοινή απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και Εσωτερικών, που προβλέπεται από τις διατάξεις της παρ. 10 του άρθρου 51 του Ν.4622/2019, με 
την οποία εγκρίθηκε για το Δήμο Πύδνας- Κολινδρού η πρόσληψη ενός (1) ατόμου, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 34705/24-06-2025 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με 
θέμα «Έγκριση πρόσληψης μηχανικών σε Υπηρεσίες Δόμησης Δήμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το έτος 2025, διάρκειας σύμβασης έως είκοσι τεσσάρων (24) μηνών».
12.	 Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Πύδνας- Κολινδρού (ΦΕΚ 456/τ.Β΄/22-03-2011) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
13.	 Την με αριθ. πρωτ. 6090/16-5-2025 Βεβαίωση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, περί ύπαρξης των σχετικών πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη 
προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.
  

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου για την κάλυψη των αναγκών στελέχωσης των Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, που εδρεύει 
στο Αιγίνιο, της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και 
τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα ή τόπος Απασχόλησης Κλάδος/Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων

101 ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ (Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, 
Δόμησης, Περιβάλλοντος και Διαχείρισης Αποβλήτων)

ΑΙΓΙΝΙΟ
Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ/
ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 24 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
γ)  Γνώση πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

Οι υποψήφιοι/ες της  ανωτέρω κλάδο/ειδικότητας πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως: α) 67 ετών και β) κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί 
από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό  εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Δήμος Πύδνας- Κολινδρού, Κωνσταντίνου Καραμανλή 38, Αιγίνιο Πιερίας Τ.Κ. 60300, υπόψη κας Βάλη Αριστέας (τηλέφωνα επικοινωνίας:  2353350136).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων, κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφρά γισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές 
εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Πύδνας- Κολινδρού, καθώς και στο δικτυακό του τόπο (www.pydnaskolindrou.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 
μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας 
μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Πύδνας- Κολινδρού (www.pydnaskolindrou.gr), β) στο δικτυακό τόπο του 
ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη à Πολίτες à Έντυπα – Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) à Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ:  Κατάταξη υποψηφίων.
Αφού η υπηρεσία μας επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, τους κατατάσσει σε πίνακες κατά κατηγορία, κλάδο ή ειδικότητα και κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας, βάσει των κριτηρίων του νόμου (όπως αναλυτικά αναφέρονται 
στο Παράρτημα της Ανακοίνωσης). Η κατάταξη των υποψηφίων βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη συνολική βαθμολογία 
που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης (χρόνος ανεργίας, πολυτεκνική ιδιότητα, τριτεκνική ιδιότητα, μονογονεϊκή ιδιότητα, αριθμός ανήλικων τέκνων, βαθμός τίτλου σπουδών, διδακτορικό δίπλωμα, αυτοτελής 
μεταπτυχιακός τίτλος, ενιαίος και αδιάσπαστος τίτλος μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), δεύτερος τίτλος σπουδών, εμπειρία, αναπηρία υποψηφίου, αναπηρία συγγενικού ατόμου). 
Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο (χρόνος ανεργίας) και, αν αυτές συμπίπτουν, αυτός που έχει τις περισσότερες 
μονάδες στο δεύτερο κριτήριο (πολύτεκνος γονέας και τέκνο πολύτεκνης οικογένειας) και ούτω καθεξής. Αν οι υποψήφιοι και πάλι ισοβαθμούν, προηγείται  ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του, ενώ, αν 
εξαντληθούν όλα τα παραπάνω κριτήρια, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.
.
ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ: 
Για τη θέση με κωδικό 101 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Πύδνας- Κολινδρού της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας [περ.  
ζ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν.4765/2021, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού 
Εσωτερικών].  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το κώλυμα της οκτάμηνης απασχόλησης ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ: Πρόσληψη 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από την υπογραφή της σύμβασης μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων 
βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. 
Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 
Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.
Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων από το ΑΣΕΠ είτε λόγω αντικατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων, απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό 
διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου.
ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «19-02-2025», το οποίο περιλαμβάνει: i) 
Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό  εντυπο ασεπ  ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ, 
σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν 
πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό καθώς και στο Ειδικό Παράρτημα: Α(1) Απόδειξης Γνώσης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «03-01-2024»,  μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Ενημερωτική Πύλη àΠολίτεςà Έντυπα – Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων - 
Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)àΥποδείγματα και Παραρτήματα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου-ΣΟΧ.  

Ο Δήμαρχος  
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

Η εταιρεία παραγωγής της παράστασης χορού-μπαλέτου «Η Λίμνη των Κύκνων», γνωστοποίησε στον 
Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου την ΜΑΤΑΙΩΣΗ της προγραμματισμένης εκδήλωσης η οποία αποτελεί μέρος 
του καλλιτεχνικού προγράμματος του 54ου Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η παράσταση ήταν προγραμματισμένη στο αρχαίο θέατρο Δίου για το Σάββατο 2 Αυγούστου 2025.
Η εταιρεία παραγωγής με επιστολή της προς τον ΟΡ.ΦΕ.Ο. ζητά την κατανόηση του Οργανισμού και του 

φιλοθεάμονος κοινού.

54ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ
Ματαίωση της παράστασης μπαλέτου 

«Η Λίμνη των Κύκνων» 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Με ιδιαίτερη περηφάνια, η Πιερία μετρά έναν ακόμη διακεκριμένο νέο επιστήμο-
να στις τάξεις της. Ο Παύλος Κιτιξής, από την Κατερίνη, ορκίστηκε πρόσφατα στο 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Προηγμένη Φυσιοθεραπεία» του Τμήματος Φυσιοθε-
ραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, όπου και αρίστευσε.
Η λαμπρή του πορεία συνεχίστηκε και σε μεταπτυχιακό επίπεδο, όπως και στις 

προπτυχιακές του σπουδές, αποσπώντας την ύψιστη τιμή να εκφωνήσει , για 
δεύτερη φορά , τον όρκο κατά την 
τελετή ορκωμοσίας. Η διάκριση αυτή 
δεν είναι μόνο προσωπική, αλλά τιμά 
και ολόκληρη την τοπική κοινωνία της 
Πιερίας.
Ο Παύλος Κιτιξής αποτελεί φωτεινό 

παράδειγμα αφοσίωσης, επιστημονι-
κής κατάρτισης και ήθους. Η επιτυχία 
του εμπνέει και αποδεικνύει ότι με 
συνέπεια και προσπάθεια, οι νέοι της 
επαρχίας μπορούν να ξεχωρίσουν σε 
κάθε επίπεδο.

Με ιδιαίτερη χαρά υποδέχεται η τοπική κοινωνία της Κονταριώτισσας, αλλά και 
οι δικοί της άνθρωποι την επιτυχία της Αναστασίας Δεβελέγκα, μαθήτριας του 
Γενικού Λυκείου Κονταριώτισσας. Η Αναστασία κατάφερε να εισαχθεί στη Σχολή 
Ψυχολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, συγκεντρώνοντας 
17.700 μόρια.
Η επιτυχία της αποτελεί επιστέγασμα της συστηματικής προσπάθειας και της 

αφοσίωσής της στις σπου-
δές. Η συνέπεια που επέδει-
ξε καθ’ όλη τη διάρκεια της 
μαθητικής της πορείας επι-
βραβεύτηκε με την είσοδό 
της σε μια από τις πιο περι-
ζήτητες σχολές της χώρας.
Στην επιτυχία συνέβαλαν 

καθοριστικά η στήριξη και 
η αμέριστη συμπαράσταση 
των γονέων της, καθώς και 
η πολύτιμη καθοδήγηση 
των εκπαιδευτικών της, οι 
οποίοι την ενθάρρυναν και 
την προετοίμασαν κατάλ-
ληλα για τις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις

Τραγική κατάληξη είχε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε λίγο πριν τα μεσά-
νυχτα της Δευτέρας 21 Ιουλίου 2025 στην οδό Δημοτικού Σταδίου Κατερίνης, με 
θύμα έναν 73χρονο ποδηλάτη.
Ο ηλικιωμένος άνδρας έχασε τη ζωή του λίγη ώρα μετά τη σύγκρουση του πο-

δηλάτου του με δίκυκλο μοτοποδήλατο, παρά τις προσπάθειες των ιατρών στο 
Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.
Οι συνθήκες του δυστυχήματος και η έρευνα της Τροχαίας
Σύμφωνα με πληροφορίες, η σύγκρουση συνέβη όταν και τα δύο οχήματα, τόσο 

το μοτοποδήλατο όσο και το ποδήλατο, κινούνταν με κατεύθυνση προς την πόλη 
της Κατερίνης. Για άγνωστους λόγους συγκρούστηκαν, με αποτέλεσμα τον σοβα-
ρό τραυματισμό του 73χρονου ποδηλάτη.

Στο σημείο έφτασε ασθενο-
φόρο του ΕΚΑΒ, το οποίο μετέ-
φερε τον τραυματία στο Γενικό 
Νοσοκομείο Κατερίνης με βαριά 
τραύματα. Δυστυχώς, λίγη ώρα 
αργότερα, ο ηλικιωμένος άνδρας 
εξέπνευσε.
Τα αίτια και οι ακριβείς συνθή-

κες κάτω από τις οποίες συνέβη 
το δυστύχημα διερευνώνται από 
την Τροχαία Κατερίνης.

Στο πλαίσιο απαραίτητων θερινών αδειών του προσωπικού και αξιοποιώντας 
σχετική νομοθετική ρύθμιση, η εφημερί-
δα «Ενημέρωση & Αγγελίες» ΔΕΝ θα 
κυκλοφορήσει την Τρίτη 12 και την 
Τρίτη 19 Αυγούστου. 
Παρακαλούνται οι τοπικοί φορείς να προ-

γραμματίσουν εγκαίρως τις δημοσιεύσεις 
τους, έτσι ώστε να μην προκύψουν ανυ-
πέρβλητα προβλήματα σε διαγωνιστικές 
διαδικασίες. 
Η εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες» 

θα κυκλοφορήσει κανονικά την επόμενη 
Τρίτη 5 Αυγούστου και το αμέσως επόμε-
νο φύλλο θα είναι ξανά κοντά σας στις 26 
Αυγούστου. 

Ένα όχημα τυλίχθηκε στις φλόγες το μεσημέρι της Παρασκευής 25 Ιουλίου 
2025 στην Κατερίνη. Το συμβάν σημειώθηκε στον παράδρομο, στο ύψος της 
αντιπροσωπείας της Citroen. Παρά την ολική καταστροφή του αυτοκινήτου, ο 
οδηγός πρόλαβε να το εγκαταλείψει έγκαιρα, παραμένοντας σώος.
Το συμβάν προκάλεσε άμεσα την κινητοποίηση της Πυροσβεστικής Υπηρε-

σίας, όχημα της οποίας 
έφτασε στο σημείο και 
κατάφερε να σβήσει τη 
φωτιά. Ωστόσο, η έκταση 
της πυρκαγιάς ήταν τέ-
τοια που το αυτοκίνητο 
καταστράφηκε ολοσχε-
ρώς.
Τα αίτια που προκάλε-

σαν την ανάφλεξη του 
οχήματος διερευνώνται 
από την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία, η οποία έχει 
αναλάβει την προανάκρι-
ση για το περιστατικό.

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 26 Ιουλίου 2025 
το αντάμωμα των Σαρακατσαναίων στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας του Αγίου 
Γεωργίου, στον Αγ. Σπυρίδωνα. Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε για να τιμήσει 
την παράδοση, σε μια εκδήλωση που ενισχύθηκε σημαντικά από την χορηγική 
προσφορά του ΑΣ ΠΕΣΚΟ, του οποίου μέλη παραβρέθηκαν τιμώντας την εκδήλω-
ση.
Στο αντάμωμα των Σαρακατσαναίων παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του ΑΣ ΠΕΣΚΟ 

Ηλίας Γκρίνιας, ο ταμίας Κώστας Ζκάγιας και το μέλος του Δ.Σ. Γιάννης Ζαρογιάν-
νης, όλοι τους Σαρακατσάνικης καταγωγής. Η παρουσία τους δεν ήταν τυπική, 
καθώς ο ΑΣ ΠΕΣΚΟ αποτέλεσε έναν από τους σημαντικούς χορηγούς της εκδήλω-
σης.
Η προσφορά και η στήριξη του ΑΣ ΠΕΣΚΟ σε σωματεία και συλλόγους της ευ-

ρύτερης περιοχής είναι γνωστή και εκτιμάται ιδιαίτερα από την τοπική κοινωνία. 
Ο Συνεταιρισμός, επιδεικνύει σταθερά το ενδιαφέρον του για την προώθηση του 
πολιτισμού και την ενίσχυση των τοπικών πρωτοβουλιών, αναδεικνύοντας τον 
ρόλο του ως βασικού υποστηρικτή της κοινωνικής και πολιτιστικής ζωής.

Ο Αγροτικός Σύλλογος Κα-
τερίνης, σε συνεργασία με 
τους Αγροτοκτηνοτροφικούς 
Συλλόγους Πιερίας και τον Με-
λισσοκομικό Σύλλογο Πιερίας, 
προσκαλεί τους αγρότες και 
κτηνοτρόφους της περιοχής σε 
κινητοποίηση την Πέμπτη 31 
Ιουλίου 2025, στις 11:00 το 
πρωί, στις εγκαταστάσεις του 
ΟΠΕΚΕΠΕ Πιερίας (απέναντι 
από το γήπεδο του Πιερικού), 
στην Κατερίνη.
Κύρια θέματα της κινητοποίη-

σης είναι το ΑΤΑΚ, οι εισφορές 
του ΕΛΓΑ και άλλα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν τον αγροτοκτηνοτροφι-
κό κόσμο της περιοχής.


